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2022-ben az emberiség az orvostudomány segítségével felülkerekedett a koronaví-
rus-járványon, azonban újabb tragédiával kellett szembesülnie, az orosz-ukrán háborúval. 
Mindez átfogó és súlyos hatást gyakorol a társadalomra és a gazdaságra, és azon belül  
természetesen a sportra is.

A járvány gazdasági hatásai a bevételek csökkenésében és a védekezés miatti többletkölt-
ségekben jelentkeztek és hasonló következményekkel jár a háború, amely az árak elszaba-
dulását, a rezsiköltségek drasztikus emelkedését hozta magával.

A háború időbeni terjedelme és hatása megjósolhatatlan. Ebben a rendkívüli környezetben 
is sikerült ugyanakkor fenntartani a sportfinanszírozási és támogatási rendszert, működtet-
ni a versenyrendszereket és eközben számos rendkívüli sporteredménynek is örülhettünk.

2020-ban a magyar válogatott a Nemzetek Ligájában három győzelemmel, két döntetlen-
nel és egy vereséggel csoportjának az 1. helyén végzett és így feljutott a Nemzetek Ligája 
2022/23-as kiírásának ’A’ ligájába. 2021. december 16-án megtartott sorsoláson a magyar 
válogatott az A liga 3. csoportjába került Olaszország, Németország és Anglia mellé.

A nemzeti csapat két márciusi felkészülési mérkőzéssel hangolt a Nemzetek Ligájára.  
A világbajnoki résztvevő Szerbia elleni hazai egy gólos vereséget követően Észak-Írország-
ban a válogatott győzelmet aratott. 

Az első mérkőzésére június 4-én került sor a Puskás Arénában, ahol a 30 ezer gyerek előtt 
a válogatott 1-0-s győzelmet aratott Anglia ellen, majd három nappal később 2-1-es veresé-
get szenvedett az Európa-bajnok Olaszország otthonában. A harmadik csoportmérkőzés 
kiváló teljesítmény eredményeként – a 2021-es Európa-bajnoki mérkőzéshez hasonlóan – 
döntetlent hozott a német válogatott ellen. A csattanó azonban csak ezután jött, az utolsó 
júniusi Nemzetek Ligája mérkőzésen Wolverhamptonban a válogatott szenzációs játékkal 
4-0-ra ütötte ki a házigazda angolokat, akik 1928 óta nem kaptak ki otthon négy góllal. 
Mindez azt jelentette, hogy a nemzetei tizenegy négy forduló után az 1. helyről várta az 
őszi folytatást. Szeptembernek aztán ott folytatódott, ahol júniusban abbamaradt, Szalai 
Ádám csodálatos góljával a válogatott Anglia után Németországban is győzni tudott. Ezzel 
eldőlt, hogy a csapat megőrízte helyét az A-ligában. Az újabb csoda a csoport utolsó mér-

Vezetői összefoglaló
kőzésén sajnos nem jött össze, az olasz válogatott 2-0-ra nyerni tudott Budapesten, így ők 
jutottak a Nemzetek Ligája négyes döntőjébe. 

A nemzeti csapat novemberben két barátságos mérkőzést játszott, a luxemburgi 2-2-es 
döntetlen után a válogatott csúcstartó Dzsudzsák Balázs búcsúmérkőzésén a válogatott 
Görögország ellen győzelemmel zárta az évet.

Remek Nemzetek Ligája szereplésnek köszönhetően a magyar válogatott az első kalapból 
várhatta a 2024-es Eb-selejtező sorsolását, ahol a G jelű csoportba került Szerbia, Mont-
enegró, Bulgária és Litvánia mellé.

A Sportigazgatóság berkein belül az elmúlt két és fél évben markánsan mutatkozik meg, 
hogy milyen stílusú futballt szeretnénk látni a honi utánpótlásban. Ennek zászlóvivője a 
klubfejlesztés, ahol a 28 tehetségközpont utánpótlás-nevelését felügyeli a Magyar Labda-
rúgó Szövetség (a továbbiakban: MLSZ vagy Szövetség), valamint az edzőképzés. 

Az utánpótlás válogatottak kezdeményező futballra törekednek a játék valamennyi fázi-
sában, ez a fajta játékstílus kell, hogy megjelenjen a korosztályos válogatott csapatoknál.  
Az elmúlt évben minimálisan, de eredményességben és a játékstílust megmutató statiszti-
kai adatokban is sikerült előre lépni. 

2022-ben a külföldön játszó magyar játékosok felkutatásában egy széleskörű adatbá-
zis elkészítése kezdődött el, amelyre építve a scout hálózat nyomon tudja követni ezen  
játékosok fejlődését.

Hosszú idő után 2022 decemberében elindult az U15-ös és az U16-os korosztályokban a 
perspektív válogatott összetartása. Ide azok a játékosok kerülnek meghívásra, akik vagy fizi-
kálisan vagy mentálisan a biológiai koruk alatt vannak. Az első tábor visszajelzései pozitívak, 
2023 tavaszán folytatódik ezeknek a játékosoknak a felmérése, megismerése.

Változás történt a női labdarúgásban. Dénes Dorottya 2022 nyarától folyamatosan vette 
át a szakági munkafeladatokat Kiss Lászlótól és 2023 januárjától hivatalosan is a 30 éves, 
korábbi válogatott játékos lett a női szakág vezetője, Kiss László pedig a továbbiakban az 
U14-es regionális kiválasztásáért felel.

A Margret Kratz irányította női A-válogatott tizenegy mérkőzést játszott 2022-ben 
és a bíztató eredmények mellett folytatódott a csapat építése, fiatalítása. A felnőt-
tekhez hasonlóan az utánpótlás válogatottak is egyre bátrabb és eredményesebb  
teljesítménnyel rukkolnak elő.

Az Európai Labdarúgó-szövetség (a továbbiakban: UEFA) a kislányok számára készítette a 
labdarúgást közkedvelt meséken, Disney karaktereken keresztül megszerettető Playmaker 
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(Disney) programját. A „játékmesterek” képzése után az 5-8 éves korosztályt célzó prog-
ram 2022 őszén érkezett meg Magyarországra. Jelenleg 30 sportszervezet vesz benne 
részt, de az első sikerek után még többen szeretnének csatlakozni. 

A Klubfejlesztési Osztály 2022-ben is folytatta a Tehetségközponti és Körzetközponti 
státuszt elnyerő sportszervezetek napi szintű mentorálását, támogatását és felkészítését  
a 2023-as auditra. 

2022-ben is a Felnőttképzési Intézet legfontosabb feladata a futballt támogató szakterü-
letekre megfelelő létszámú és kompetens szakemberek képzése volt. Az oktatási naptár 
kialakítása során fontos szempont volt, hogy az induló kurzusok összhangban legyenek az 
egyes szabályzatokban foglalt elvárásokkal.

2022-ben az alábbi képzések indultak:

 • Sportigazgató, Akadémia Igazgató, Csapatorvos, Videóelemző, Technikai vezető, 
Masszőr

 • Az egyetemi kapcsolatok a 2022-es évben tovább erősödtek, melynek köszönhetően 
az alábbi egyetemekkel folyik aktív együttműködés: Magyar Testnevelési Egyetem, 
Debreceni Egyetem, Pécsi Tudományegyetem, Pannon Egyetem

2022-ben az Edzőképzési Központ az új tanfolyamok előadásanyagainak, tankönyveinek 
folyamatos elkészítése mellett (UEFA A, UEFA YA, UEFA Pro) a már meglévő tananyag 
kiegészítését, aktualizálását (MLSZ Grassroots A, UEFA C, UEFA B, UEFA YB) tekintette 
egyik legfontosabb feladatának.

Mindezek mellett a tanfolyamok magasabb szintű támogatásához (gyakorlatias, valóság 
alapú oktatás) elindult az e-learning fejlesztése (UEFA B-UEFA Pro).

Folytatódott a konferenciák, webinárok szervezése is (kapus konferencia, gyermekvéde-
lem fontossága a futballban, fizikális felkészítés a labdarúgásban).

A 2021/22-es szezon végén a Grassroots Osztály átalakult, új munkatársak kerültek az 
Osztályra. Ennek megfelelően a 2022/23-as szezon első félévének egyik fő feladata a folya-
matok és programok részletes megismerése és azok zökkenőmentes folyatása volt, vala-
mint hatékony kapcsolat kialakítása az MLSZ más szervezeti egységeivel, a Sportigazgató-
ság területivel, a megyei igazgatókkal és a megyei igazgatóságok munkatársaival.

A koronavírus-járvány után a 2022/23-as szezon volt az első, amikor az OTP Bozsik Intéz-
ményi Program a megszokott módon el tudott indulni 123.048 fő regisztrált résztvevővel. 
Nagy változást jelent, hogy 2022/23-as szezontól kezdődően a grassroots képzések szerve-
zése átkerült a Grassroots Osztályhoz. Mindez három tanfolyam lebonyolítását jelenti szo-

ros együttműködésben az Edzőképzési Központtal és a Felnőttképzési Intézettel, valamint 
a megyei igazgatóságokkal: MLSZ Grassroots Alap, Grassroots Önkéntes és az MLSZ 
Amatőr Sportszervező képzések.

A futsal szakágban a 2022-es évben a fő feladat a külföldi játékosok létszámának csök-
kentése, az utánpótlás előtérbe helyezése volt. Ennek megfelelően a csapatok már annak 
tudatában játszották a bajnoki mérkőzéseiket, hogy jelentős támogatástól esnek el, ha két 
külföldinél többen játszanak egy mérkőzésen.

Az OTP Bank Liga NB I., a Merkantil Bank Liga NB II. és az NB III. 2021/22 és 2022/23. évi 
versenyei változatlan formában kerültek megrendezésére.

A 2021/22. évi MOL Magyar Kupa új lebonyolításában került megszervezésre. A megyei 
csapatok a 2020/21. évi Megyei Kupában elért helyezésük alapján szereztek indulási jogot 
a 2021/22. évi MOL Magyar Kupa részvételre. Az 1. és 2. fordulóban csak a megyei és  
NB III-as csapatok játszottak. Az OTP Bank Liga NB I. és a Merkantil Bank Liga NB II. csa-
patai a 3. fordulóban kapcsolódtak be. A kupa népszerűsítése, a minél több néző megnye-
rése miatt az 1-3. forduló mérkőzései hétvégén kerültek megrendezésre. A továbbjutás és 
a kupagyőzelem az előző évvel megegyezően egy mérkőzésen dőlt el. A 2022/23. évben 
nem volt változás a Magyar Kupa lebonyolításában.

A Simple Női Liga létszáma 2022 nyarán 12 csapatosra emelkedett: olyan sportszerveze-
tek – például a Szekszárdi UFC és a MOL Fehérvár – is a legjobbak közé kerültek, amelyek 
korábban még soha nem szerepeltek ott.

A futsalban elért fejlődés miatt ebben a szakágban is indokolt a volt 12 csapatos NB I indí-
tása a 2022/23. évben, szemben a korábbi 10 csapattal.

A versenysorozatok lebonyolítását szerencsére kevésbé befolyásolta a koronavírus-járvány. 
Magyarország Kormányának járványügyi döntéseivel összehangban Egészségvédelmi Pro-
tokoll és szigorú rendezési előírások betartásával zajlott minden versenysorozat.

A közüzemi díjak emelkedése miatt az MLSZ Elnöksége 2022 őszén több intézkedést 
hozott. Ezek egyrészt a mérkőzéshalasztások megkönnyítését és egyes mérkőzések alacso-
nyabb minősítésű pályán való megrendezésének lehetőségét teremtették meg, másrészt 
felfüggesztette az Elnökség a ki nem állás miatti szankciók alkalmazását.

A 2021-ben megrendezett Európa-bajnokság és a Szlovéniával közösen szervezett U21-es 
Európa-bajnokság után 2022 csendesebb év volt a nemzetközi események tekintetében. 
2023-ban azonban ismét beindul a nagyüzem, hiszen egyedülálló módon két Európa-baj-
nokság (női Futsal Európa-bajnokság; és labdarúgó U17-es Európa-bajnokság) és az UEFA 
Európa-liga döntője is Magyarországon kerül megrendezésre.
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2022-ben is sikeres a volt az MLSZ együttműködése a főszponzorokkal (OTP Bank, MOL, 
Adidas), a névszponzorokkal (OTP Bank, Merkantil Bank, Simple Női Liga, Simple Női 
Kupa, MOL Magyar Kupa), az MLSZ stratégiai partnerével a Szerencsejáték Zrt.-vel, 
amely együttműködés három válogatottra (Férfi A, Női A és Futsal A), valamint négy baj-
nokságra (OTP Bank Liga, Merkantil Bank Liga, Simple Női Liga, Férfi futsal NB I) terjed ki.

A 2022-es évben sikeresen, az elvárt színvonalnak megfelelően lett megrendezve vala-
mennyi válogatott edzőtáborozása és mérkőzése. Az év során megkezdődtek a 2023. évi 
hazai rendezésű Európa-bajnokságok és az Európa-liga döntő előkészületi munkái is.

Az MLSZ 2022-ben – ahogy az elmúlt 10 évben mindig – pozitív eredménnyel zárta a 
pénzügyi évet. A labdarúgás sportág az előző évben változatlan nagyságú, 45,7 milliárd 
forintos látvány-csapatsport támogatási (TAO) kerettel gazdálkodott. A 2022/23-as tá-
mogatási időszakra 1.939 pályázat érkezett be a Szövetséghez. Az MLSZ a teljes támoga-
tási keretet felhasználta. A sportszervezetek a szövetségi jóváhagyó határozatok birtoká-
ban 33,5 milliárd forint TAO támogatást tudtak lehívni, amihez további 3 milliárd forint 
kiegészítő támogatás kapcsolódott. Az MLSZ 12,2 milliárd forintos értékben hívott le  
TAO támogatást.

A szövetségi TAO források döntő része a Bozsik Intézményi Programot, az amatőr klu-
bok díjcsökkentését (3,5 milliárd forint), továbbá a pályaépítési- és felújítási programokat  
(2,5 milliárd forint) finanszírozta.

A TAO kereten túlmenően az MLSZ 2023-ban további 8,8 milliárd forint támogatást utalt 
ki tagszervezeteinek. 2,8 milliárd forinthoz jutottak hozzá az NB III-as férfi felnőtt nagypá-
lyás csapatot működtető klubok. 1,8-1,8 milliárd forint támogatást kaptak a Körzetközpon-
tok és Tehetségközpontok. Produktivitási támogatás jogcímen további 2,3 milliárd forint 
közvetlen támogatáshoz jutott több mint 600 sportszervezet.

Az MLSZ támogatások felhasználását ellenőrző osztálya a tavalyi évvel bezárólag 112 milli-
árd forintnyi elszámolás ellenőrzését zárta le és 4,5 milliárd forint értékben állapított meg 
szabálytalanságot. Megállapítható, hogy a sportszervezetek túlnyomó része tisztában van 
a támogatások nyilvántartásával és felhasználásával kapcsolatos előírásokkal, a pénzügyi 
fegyelem évről-évre javul. Azokban az esetekben, ahol visszaélés gyanúja merül fel az 
MLSZ szigorú szankciókat alkalmaz, ami a támogatási rendszerből történő kizárás, illetve 
a legsúlyosabb esetekben a feljelentés.

Az összes infrastruktúra fejlesztésre kiutalt TAO támogatás összege 2022-ben 11,6 milliárd 
forint volt. Ezen belül 2022-ben összesen 76 új labdarúgó pálya és 279 pályafelújítás került 
jóváhagyásra több, mint 4 milliárd forint értékben.

Az MLSZ Elnöksége 2022-ben arról is döntött, hogy megkezdi az Országos Pályaépíté-
si Program (OPP) keretében megépített műfüves sportpályák felújítását. A felmérések 
eredményeként 94 darab 2012-2014 között épült, különböző méretű műfüves pálya fel-
újítása került betervezésre, amely költségének 90%-át az MLSZ TAO forrásból biztosítja.  
A beruházások 2023 tavaszán kezdődnek. A program folytatásáról – az Európai Unió és az 
UEFA műfüves pályákra vonatkozó állásfoglalása birtokában – 2023-ban dönt az Elnökség.

Az MLSZ és a Belügyminisztérium közös pályaépítési programjának keretében 2019-2021 
között 50 darab pálya került felépítésre. A program sikerére tekintettel a Belügyminisz-
térium a program folytatását kérte. A Belügyminisztérium által megjelölt helyszínek pá-
lyáztatása 2022-ben lezárult, 32 darab új, kisméretű rekortán pálya kerül felépítésre a 
leghátrányosabb helyzetű településeken. A Belügyminisztérium biztosítja a teljes beru-
házási költség 20%-át, 80%-át pedig az MLSZ TAO forrásból egészíti ki. A beruházások  
2023 tavaszán kezdődnek.

A Budapest Program keretében tavaly hat különböző fővárosi helyszínen került fej-
lesztés átadásra. A fővárosi sport infrastruktúra 4 darab 4 blokkos öltözővel és két új  
labdarúgó pályával bővült.
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A Grassroots az amatőr és szabadidős labdarúgás különféle válfajainak a gyűjtőfogal-
ma, amelybe a gyerekek, a felnőttek, a veteránok, a futsal, és a fogyatékkal élő férfi-
ak és nők játéka tartozik. Az MLSZ 2022-ben az intézményi (OTP Bozsik Intézményi  
Program, McDonald’s Fair Play Cup) és Szociális programok mellett az alternatív labda-
rúgó programokon keresztül kívánta elérni és támogatni a demográfiai változások által 
sújtott kistérségeket, valamint a városi- és egyetemi labdarúgásban szereplőket.

1. OTP Bank Bozsik-program

A koronavírus-járvány viszonylagos normalizálódását követően a 2021/22-es tanév kez-
detén 20 megyében, 257 körzetbe sorolt 3.306 intézmény (1.488 iskola, 1.818 óvoda) 
10.005 sportcsoportjában 114.685 gyerek (83.309 fiú és 31.376 lány) regisztrált az Bozsik 
Intézményi Programba. Nem sokkal a regisztrációs időszak után az Elnökség 2021. no-
vember 25-i ülésén úgy döntött, hogy a téli események megtartása felfüggesztésre kerül, 
így egészen 2022 tavaszáig kellett várni, amíg a program újraindulhatott, amely 2022. 
május 21-én Telkiben a tanévzáró fesztivállal zárult, több mint 400 gyermek részvételével.

A 2022/23-as tanév kezdetén 20 megyében, 259 körzetbe sorolt 3.407 intézmény (1.514 
iskola, 1.893 óvoda) 10.850 sportcsoportjában 123.051 gyerek (88.906 fiú és 34.145 lány) 
regisztrált a Bozsik Intézményi Programba. A szezon elején úgy tűnt, hogy a program 
visszaállhat a járványhelyzet előtt megszokott kerékvágásba, azonban az energiaválság 
jelentősen befolyásolta a program késő őszi és téli időszakának rendezvényeit. A bizony-
talan helyzet miatt az intézmények a fesztiválokat és tornákat minél hamarabb, még a 
fűtési szezon előtt, szabadtéren igyekeztek megrendezni. Ennek köszönhetően a torna-
termek bezárása miatt a programban csak kisebb fennakadások voltak tapasztalhatóak.

Grassroots
labdarúgás

I. Fejezet

2. Középiskolai Labdarúgó Program – McDonald’s Fair Play Cup

Az immár McDonald’s Fair Play Cup néven futó sorozatra a 2021/22-es tanévben 417 
középiskola 795 csapatának 8.056 játékosa (2.558 lány és 5.498 fiú) regisztrált. Az OTP 
Bank Bozsik Intézményi Programhoz hasonlóan a tornák 2022 tavaszán kerültek meg-
rendezésre. A 2022/23-as szezonban 441 középiskolából 854 csapat vesz részt a prog-
ramban, ami összesen 8.614 játékost jelent (2.523 lány, 6.091 fiú). Az iskolai tanévhez 
igazított felmenő versenyrendszerben a McDonald’s Fair Play Cup két körzeti (őszi-téli, 
tavaszi) alaptornával, megyei, regionális döntőkkel és országos döntővel várja a játékoso-
kat. Az első alaptorna 2022 októberében és novemberében minden helyszínen lezajlott, 
a sorozat 2023 márciusában folytatódott.
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3. Szociális Programok

Az MLSZ 2022-ben is a Magyar Speciális Olimpiai Szövetséggel fennálló sokéves együtt-
működés keretében segített az értelmi fogyatékossággal élők és a tanulásban akadá-
lyoztatottok csoportjának a labdarúgáson keresztül sportélményekhez jutni. Mindez azt 
jelentette, hogy a 2021/22-es szezonban 27 intézmény 37 csapata (közel 300 fő) vett 
részt 7 regionális és 3 országos labdarúgó tornán.

A látássérültek labdarúgása (vakfoci) továbbra is a Látássérültek Szabadidős Sportegye-
sületével (a továbbiakban: LÁSS) való együttműködésnek köszönhetően valósult meg. 
Az MLSZ támogatásának eredményeként a játékosok számára biztosítva van a rendsze-
res edzéslehetőség, valamint a LÁSS-nak lehetősége nyílt nemzetközi tornákon részt 
venni Lengyelországban, Csehországban és Görögországban.

A 2021/22-es szezonban tovább folytatódott a labdarúgó tornák szervezése a veterán 
korosztály számára is. A 60 év feletti játékosok 10 régióban tornarendszerben mérkőz-
tek meg egymással, a sorozatot pedig egy országos döntő zárta le 2022. június 25-én 
Dabason, amelyen a hazai résztvevők mellett határon túli csapatok is szerepeltek.

4. Alternatív labdarúgó programok

A versenyszerű amatőr labdarúgás mellett az MLSZ a megyei igazgatóságokon keresz-
tül törekszik megtalálni a lehetőséget az egyéb szabadidős labdarúgó tevékenységek 
szervezésére, támogatására. Az e célból életre hívott Kistérségek Alternatív Labdarúgó 
Programja (KALAP) elnevezésű sorozat kézilabda méretű pályán, 5+1-es tornák keretén 
belül viszi el a labdarúgást olyan településekre, amelyek az MLSZ hagyományosnak 
tekintett bajnoki és/vagy kupasorozataiban nem tudnak részt venni. A 2022/23-as sze-
zonban 5 megyében, összesen 955 játékos részvételével zajlik a program.

Emellett az alternatív labdarúgó program keretében ugyancsak megyei és buda-
pesti szinten az MLSZ szervezőként vagy közreműködőként részt vesz városi kispá-
lyás és egyetemi bajnokságok lebonyolításában, amelyeken a 2022/23-as szezonban  
10.793 fő vesz részt.

5. Grassroots oktatás

A 2022/23-as bajnoki évadtól kezdődően a Grassroots Alap, a Grassroots Önkéntes és 
az Amatőr Sportszervező képzés megszervezése és lebonyolítása a Grassroots Osztály-
hoz került, amely, a Felnőttképzési Intézettel, az Edzőképzési Központtal és a megyei 
igazgatóságokkal szorosan együttműködve végzi tevékenységét.

6. UEFA Grassroots Charta

A 2022. szeptember 13-15. között Madridban megrendezésre került UEFA Grassroots 
konferencián az UEFA bemutatta a Grassroots Chartát érintő 2024-től bevezetni terve-
zett változásokat. Ennek értelmében megszűnik a tagországok besorolása (bronz, ezüst, 
arany) és egy egységes keretrendszer alapján két nagy feltételnek kell megfelelni: me-
nedzsment követelmények biztosítása és grassroots programok működtetése. 



Női futball

19 

Sz
ak

m
ai

 b
es

zá
m

ol
ó

18 

1. A női bajnokságok és a Női Magyar Kupa

1.1 A Simple Női Liga NB I

A Simple Női Liga 2021/22-es szezonjának „újdonsága” volt, hogy 2014 óta először nem 
a Ferencvárosi TC és az MTK Budapest Zrt. játszotta a bajnoki döntőt. A Simple Női 
Kupát megnyerő ETO FC Győr (a kupadöntőben ETO FC Győr – Haladás Viktória 1–0) 
elleni párbajban jobbnak bizonyuló Ferencvárosi TC-é lett az aranyérem. Sajnos Vágó 
Fanny játékos-edző által irányított csapat később nem jutott túl a Női Bajnokok-ligája 
selejtezőjének első fordulóján. A Simple Női Liga NB I. létszáma 2022 nyarán tizenkét 
csapatra emelkedett, ezzel az intézkedéssel olyan sportszervezetek – mint a Szekszárdi 
UFC és a MOL Fehérvár – is a legjobbak közé kerültek, amelyek korábban még soha 
nem szerepeltek az első osztályban.

1.2 Női NB II

Az NB I. létszámemelése kapcsán reális veszélynek tűnt, hogy a másodosztály „kiürül”, 
nem maradnak a ligában erős csapatok. Szerencsére nem így történt. Az őszi szezont 
listavezetőként záró csapatok – a Soroksár SC és a Budaörsi SC – alkalmasak lehetnek 
az élvonalbeli tagságra, azonban kiemelendő a bajnoki osztályon belüli óriási tudáskü-
lönbség a csapatok között, ezért feltétlenül szükséges, hogy a Szövetség tegyen meg 
mindent a Női NB III. kiírásáért.

1.3 Korosztályos bajnokságok

A jelenleg is folyó évadban összesen 166 korosztályos női csapat szerepel az országos 
bajnokságokban. Az akadémiai sportszervezetek az U19 mellett U17-es és U15-ös baj-

II. Fejezet

Női futball

nokságban szerepelnek, míg a többség az U19–U16–U14 korosztályokban versenyez.
A regionális bajnokságokban továbbra is vannak létszámgondok, ez a mérkőzések idő-
pontjainak gyakori módosítását eredményezi. Problémaként jelentkezik az is, hogy a női 
labdarúgás sajnos még mindig is alulfinanszírozott.

1.4 A megyei igazgatóságok által kiírt női bajnokságok

Továbbra is vannak olyan megyék, amelyekben az illetékes megyei igazgatóság nem tud 
női bajnokságot kiírni. A működő bajnokságok többségére – ez alól elsősorban Pest me-
gye kivétel – is jellemző az alacsony csapatlétszám. Kívánatos lenne, hogy a következő 
években valamennyi megyei igazgatóság írjon ki felnőtt és legalább egy korosztályos  
női bajnokságot.
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2. Az MLSZ női szakágának programjai

2.1 Az UEFA Playmakers (Disney) program

Az UEFA a kislányok számára készítette a labdarúgást közkedvelt meséken, Dis-
ney karaktereken keresztül megszerettető programját. A „játékmesterek” képzése 
után, az 5-8 éves korosztályt célzó program 2022 őszén érkezett meg Magyarország-
ra. Jelenleg 30 sportszervezet vesz benne részt, és az első sikerek után még többen  
szeretnének csatlakozni.

2.2 A Kiemelt Képzési Központok

A női szakág víziója szerint a magyar női futball jövőjét az akadémiák alá épülő pirami-
sok határozzák meg. Ebben nagy szerep jut a második szakmai szintet jelentő Kiemelt 
Képzési Központoknak (KKK). A 2022/23-as bajnoki évben 15, a következő szezonban 
– a Gyula és Környéke Gyermek Sport Club, valamint a Szekszárdi UFC belépésével 
– már 17 KKK fog működni. A KKK-k hozzájárulnak a szakág térképén a fehér foltok el-
tüntetéséhez – hosszabb távú cél, hogy valamennyi vármegyében egy KKK biztosítsa a 
minőségi női utánpótlás-képzést.

2.3 Az UEFA-MLSZ leány U14-es fejlesztési program

A női szakág talán legsikeresebb programja a 2019 óta működő leány U14-es fejlesztési 
projekt, amely kiválasztó és tehetséggondozó program. A négy régióban folyó mun-
ka felgyorsítja azt a folyamatot, amely a tehetségek felfelé áramlását segíti, valamint 
biztosítja, hogy egyetlen ügyes kislányt se tévesszünk szem elől. A projekt első tehet-
ségei közül ketten, Pongrácz Ágnes és Mayer Zsófia tizenhét évesen bemutatkoztak  
a női A-válogatottban.
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Futsal

III. Fejezet

1. Szervezeti felépítés

2022-ben a Futsal szakág szervezeti felépítésében nem volt változás, a Sportigazga-
tóság (szakágvezető, szövetségi kapitányok) és a Versenyszervezési Osztály (szakági 
koordinátor és versenyszervező) alá tartozva az elfogadott fejlesztési program szerint 
változatlan összetételben és feladatkörökkel látta el feladatát. A Futsal Bizottság és a 
Versenybizottság a fenti két szervezeti egységgel összhangban dolgozva hozta meg  
javaslatait, döntéseit.

2. Felnőtt bajnokságok

2022-ben a Férfi Futsal NB I-es bajnokság 12 csapattal indult el, mely annak a folyamat-
nak a része, melynek célja a szakmai fejlődés elősegítése, illetve a játékosok nagypályás 
szakágtól való különválása. A bajnokságban résztvevő sportszervezetek jelentős támoga-
táshoz juthatnak a Szövetség segítségével, azonban ehhez a magyar fiatal játékosok sze-
repeltetése követelmény, aminek pozitív hatása a jövőben remélhetőleg a válogatottak 
szereplésénél is érzékelhető lesz.

A Férfi Futsal NB II-es bajnokság utoljára indult 24 csapattal, a Férfi Futsal NB I. létszám-
változása és a szakmai fejlődés miatt a következő szezontól 20 csapatra csökken a Férfi 
Futsal NB II, melytől még kiegyenlítettebb, még erősebb bajnokság remélhető.

A megyei igazgatóságok által lebonyolított – immár Futsal NB III-as bajnokság néven 
elindult – regionális versenysorozat célja, hogy az ország egész területén biztosítva le-
gyen a szervezett keretek közötti futsal versenyzés, illetve lehetőséget biztosítson a 
futsalba újonnan bekapcsolódó sportszervezeteknek a folyamatos fejlődésre, illetve  
az NB II-be jutásra.

A Női Felnőtt Futsal bajnokságok szervezése több nehézséggel járt, mivel a korona-
vírus-járvány, majd az energia válság okozta többletköltségek ezeket az amatőr sport-
szervezeteket jobban megviselték. A nehezített körülmények ellenére azonban mindkét 
osztályban folyamatos volt a versenyeztetés, a 2021-es évhez hasonló lebonyolítással.

A Női Futsal NB I-ben szereplő hét sportszervezet a fent említett nehézségek ellenére 
mindent megtesz a legmagasabb szint megtartására, valamint az egyre szebb eredmé-
nyeket elérő Női Futsal válogatott kiszolgálására.

A Női Futsal NB II-es bajnokságba új csapatok kapcsolódtak be, amely főleg a téli idő-
szakban nagyon jó kiegészítése a nagypályás labdarúgásnak. 
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3. Utánpótlás bajnokságok

Az utánpótlás bajnokságok az előző évhez hasonlóan több kategóriában lettek meg-
hirdetve, biztosítva a futsal versenyeztetést 8 éves kortól egészen a 20 éves korosz-
tályig. A kisebbek a megyei igazgatóságok szervezésében, a „Bozsik-versenynaptárral” 
összeillesztve tudnak részt venni futsal eseményeken, amely a fejlődésük szempontjából 
nagyon jó kiegészítő. A sportszervezeteknek lehetőségükhöz mérten, illetve a szakmai 
tervüknek megfelelően minden korosztályban módjuk van télen vagy egész évben futsa-
lozni. A Férfi Futsal NB I-es és NB II-es csapatoknak több kötelező előírást kell betartani 
az utánpótlás versenyeztetésnél. Törekedniük kell arra, hogy saját utánpótlást építsenek 
ki, amely bizonyos korosztály felett egyre jobban különválik a nagypályás szakágtól.

2022-ben – a nagypályás szakág mintájára – első ízben került kiírásra külön országos és 
regionális bajnokság a 17 és 20 éves korosztályoknak, mely bajnokságokba való feljutás 
és kiesés független a felnőtt csapat eredményétől, ami segíti a szakmai fejlődést.

A 2022. évi versenyeztetést is jelentősen hátráltatta a koronavírus-járvány, majd az azt 
követő energiaválság okozta áremelkedések, mivel a sportcsarnokok, tornacsarnokok 
időleges bezárásai, korlátozásai megnehezítették a versenyek szervezését, lebonyolítását.

4. Média, marketing

2022-ben is folyamatosan műsoron volt az MLSZ segítségével életre hívott Futsal Maga-
zin, melyet az M4 sportcsatornán lehetett heti rendszerességgel követni. Változatlanul 
szoros a kapcsolat a szakág és a sportcsatorna között, amely a válogatott futsal ese-
mények mellett hazai NB I-es mérkőzéseket és a Magyar Kupa döntőt is közvetítette. 
Cél a közvetített mérkőzések számának növelése, ami a színvonal és az eladhatóság  
növelésével érhető el.

5. Edzőképzés

A Futsal edzőképzés területén megmaradt a kétlépcsős speciális oktatás, a futsal alap-
tanfolyam mellett változatlanul zajlik a magasabb szintű UEFA által akkreditált Futsal 
UEFA „B” tanfolyam is. Mindemellett az edzőképzés több tanfolyamán is szerepet kap a 
futsal megismertetése, annak a nagypályás labdarúgásra kiváltott pozitív hatása.
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Válogatottak

IV. Fejezet

1. Férfi nagypályás labdarúgó válogatottak

1.1 Férfi A-válogatott

2020-ban a magyar válogatott a Nemzetek Ligájában három győzelemmel, kettő döntet-
lennel és egy vereséggel csoportjának az 1. helyén végzett és így feljutott a Nemzetek Li-
gája 2022/23-as kiírásának ’A’ ligájába. 2021. december 16-án megtartott sorsoláson a ma-
gyar válogatott az A liga 3. csoportjába került Olaszország, Németország és Anglia mellé.

A nemzeti csapat két márciusi felkészülési mérkőzéssel hangolt a Nemzetek Ligájára.  
A világbajnoki résztvevő Szerbia elleni hazai egy gólos vereséget követően Észak-Íror-
szágban a válogatott győzelmet aratott. 

Az első mérkőzésére június 4-én került sor a Puskás Arénában, ahol a 30 ezer gyerek 
előtt a válogatott 1-0-s győzelmet aratott Anglia ellen, majd három nappal később 2-1-es 
vereséget szenvedett az Európa-bajnok Olaszország otthonában. A harmadik csoport-
mérkőzés kiváló teljesítmény eredményeként – a 2021-es Európa-bajnoki mérkőzéshez 
hasonlóan – döntetlent hozott a német válogatott ellen. A csattanó azonban csak ezu-
tán jött, az utolsó júniusi Nemzetek Ligája mérkőzésen Wolverhamptonban a válogatott 
szenzációs játékkal 4-0-ra ütötte ki a házigazda angolokat, akik 1928 óta nem kaptak ki 
otthon négy góllal. Mindez azt jelentette, hogy a nemzetei tizenegy négy forduló után az 
1. helyről várta az őszi folytatást. Szeptembernek aztán ott folytatódott, ahol júniusban 
abbamaradt, Szalai Ádám csodálatos góljával a válogatott Anglia után Németországban 
is győzni tudott. Ezzel eldőlt, hogy a csapat megőrizte helyét az A-ligában. Az újabb cso-
da a csoport utolsó mérkőzésén sajnos nem jött össze, az olasz válogatott 2-0-ra nyerni 
tudott Budapesten, így ők jutottak a Nemzetek Ligája négyes döntőjébe. 

A nemzeti csapat novemberben két barátságos mérkőzést játszott, a luxemburgi 2-2-es 
döntetlen után a válogatott csúcstartó Dzsudzsák Balázs búcsúmérkőzésén a válogatott 
Görögország ellen győzelemmel zárta az évet.

Remek Nemzetek Ligája szereplésnek köszönhetően a magyar válogatott az első kalap-
ból várhatta a 2024-es Eb-selejtező sorsolását, ahol a G jelű csoportba került Szerbia, 
Montenegró, Bulgária és Litvánia mellé.
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1.2 Kiemelt korosztályos válogatottak

Az MLSZ 2020-ban megújult Sportigazgatóságának egyik fontos operatív feladata a férfi 
utánpótlás válogatott csapatok üzemeltetése (U15-U21 korosztályok), hazai és nemzet-
közi eseményeinek, programjainak teljes körű megszervezése és lebonyolítása.

A Sportigazgatóság szakmai munkájában a lehető legmagasabb színvonal és minőség 
fenntartására törekszik. Kiemelt fontosságú a korosztályos válogatott játékosok egyesü-
leteivel minden területen jó kapcsolat megteremtése és fenntartása. A Sportigazgató-
ság az elmúlt két és fél évben bemutatta, hogy milyen stílusú futball, játékfelfogás meg-
honosítása visz előre a honi utánpótlás-nevelésben. Ennek zászlóvivője a klubfejlesztési 
program, amelynek keretében az MLSZ és az edzőképzés a 28 tehetségközpont után-
pótlásnevelését felügyeli. A két terület az utánpótlás válogatottakkal együtt igyekszik 
ezen játékfelfogást meghonosítani a képzésben.

Az utánpótlás válogatottak kezdeményező futballra törekednek a játék valamennyi 
fázisában, ez a fajta játékstílus kell, hogy megjelenjen a korosztályos csapatoknál is.  
Az elmúlt évben, ha minimálisan is, de eredményességben és a játékstílust megmutató 
statisztikai adatokban is sikerült előre lépni. Ez megmutatkozik abban, hogy a 2005-ös 
születésű korosztály 2022 márciusában csak az ukrán-orosz háború miatti szabálymó-
dosítások következtében nem jutott be az U17-es Eb-döntőjébe, de 2022 őszi szezonjá-
ban a 2006-os korosztály megnyerte a Telki kupát, Horvátország, Törökország és Izland 
előtt, a 2004-es korosztály pedig kvalifikálta magát az U19 Elit körébe. Természetesen 
ezek csak kiemelt eredmények, további pozitív és negatív képet mutató mérkőzések is 
voltak a 2022-es esztendőben. Az őszi eredmények számokban: 37 lejátszott mérkőzé-
sen 16 győzelem és 8 döntetlen mellett 13 vereség. Ez lehetne jobb is, voltak fájó mérkő-
zések, de a Spanyolország, Hollandia, Németország vagy Olaszország ellen elszenvedett 
vereségek esetében egyelőre nem sikerült borítani a papírformát.

A külföldön játszó magyar játékosok felkutatásában egy olyan széleskörű adatbázis el-
készítése van folyamatban, amelyre építve a scout-hálózat nyomon tudja követni ezen 
játékosok fejlődését.

Hosszú idő után 2022 decemberében elindult az U15 és U16-os korosztályokban a 
perspektív válogatott összetartása. Ide azok a játékosok kerülnek meghívásra, akik vagy 
fizikálisan, vagy mentálisan a biológiai koruk szintje alatt vannak. Az első tábor visszajel-
zései pozitívak, tavasszal folytatódik ezeknek a játékosoknak a felmérése, megismerése.

Az egységes rendszerre, felfogásra épülő úton szeretnénk a jövőben is haladni, építve a 
klubokkal kialakult hatékony együttműködésre.

U21 korosztály

U19-es korosztály

2022.03.24. Magyarország Szerbia Felkészülési mérkőzés 0-1

2022.03.29. Észak-Írország Magyarország Felkészülési mérkőzés 0-1

2022.06.04. Magyarország Anglia Nemzetek Ligája 1-0

2022.06.07. Olaszország Magyarország Nemzetek Ligája 2-1

2022.06.11. Magyarország Németország Nemzetek Ligája 1-1

2022.06.14. Anglia Magyarország Nemzetek Ligája 0-4

2022.09.23. Németország Magyarország Nemzetek Ligája 0-1

2022.09.26. Magyarország Olaszország Nemzetek Ligája 0-2

2022.11.17. Luxemburg Magyarország Felkészülési mérkőzés 2-2

2022.11.20. Magyarország Görögország Felkészülési mérkőzés 2-1

2022.03.24. Magyarország San Marino EB selejtező 4-0

2022.03.29. Lengyelország Magyarország EB selejtező 1-1

2022.06.03. Németország Magyarország EB selejtező 4-0

2022.06.07. Lettország Magyarország EB selejtező 0-2

2022.09.23. Magyarország Bulgária Felkészülési mérkőzés 1-0

2022.09.27. Magyarország Litvánia Felkészülési mérkőzés 1-0

2022.11.17. Azerbajdzsán Magyarország Felkészülési mérkőzés 0-3

2022.11.20. Dánia Magyarország Felkészülési mérkőzés 3-0

2022.02.01. Magyarország Bosznia-Hercegovina Felkészülési mérkőzés 6-2

2022.02.03. Magyarország Bosznia-Hercegovina Felkészülési mérkőzés 0-0

2022.02.23. Dánia Magyarország Felkészülési mérkőzés 2-3

2022.03.23. Magyarország Izrael Felkészülési mérkőzés 0-0

2022.03.26. Magyarország Skócia Felkészülési mérkőzés 3-0

2022.03.29. Magyarország Törökország Felkészülési mérkőzés 1-2

2022.08.23. Szlovákia Magyarország Felkészülési mérkőzés 1-0

2022.08.25. Magyarország Szlovákia Felkészülési mérkőzés 3-1

2022.09.21. Wales Magyarország EB selejtező 0-0

2022.09.24. Gibraltár Magyarország EB selejtező 0-8

2022.09.27. Írország Magyarország EB selejtező 1-0

2022.10.25. Magyarország Ciprus Felkészülési mérkőzés 2-0

2022.10.27. Magyarország Ciprus Felkészülési mérkőzés 2-0

2022.11.16. Olaszország Magyarország Felkészülési mérkőzés 3-0

2022.11.19. Olaszország Magyarország Felkészülési mérkőzés 7-2
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U17-es korosztály

1.3 Nem kiemelt korosztályok

A három kiemelt korosztályos férfi utánpótlás válogatott mellett a további korosztályok 
(U15, U16, U18) felkészülési programjai és eseményei elsősorban a korosztályok felkészí-
tésére és nemzetközi versenyeztetésére koncentráltak.

U18 korosztály

2022.02.16. Svájc Magyarország Felkészülési mérkőzés 2-5

2022.02.18. Svájc Magyarország Felkészülési mérkőzés 2-2

2022.03.24. Hollandia Magyarország EB selejtező 2-0

2022.03.27. Görögország Magyarország EB selejtező 1-1

2022.03.30. Szlovákia Magyarország EB selejtező 1-3

2022.08.16. Magyarország Izland Nemzetközi torna 4-2

2022.08.18. Magyarország Horvátország Nemzetközi torna 2-2

2022.08.20. Magyarország Törökország Nemzetközi torna 3-2

2022.09.13. Magyarország Görögország Felkészülési mérkőzés 2-0

2022.09.15 Magyarország Görögország Felkészülési mérkőzés 3-3

2022.10.13 Magyarország Portugália Nemzetközi torna 3-3

2022.10.16. Magyarország Spanyolország Nemzetközi torna 0-2

2022.10.19. Magyarország Hollandia Nemzetközi torna 0-5

2022.11.29. Magyarország Olaszország Felkészülési mérkőzés 1-2

2022.12.01. Magyarország Olaszország Felkészülési mérkőzés 0-1

2022.03.01. Magyarország Grúzia Felkészülési mérkőzés 0-1

2022.03.03. Magyarország Grúzia Felkészülési mérkőzés 0-0

2022.04.19. Magyarország Bulgária Felkészülési mérkőzés 2-1

2022.04.21. Magyarország Bulgária Felkészülési mérkőzés 2-1

2022.06.01. Magyarország Dánia Felkészülési mérkőzés 0-5

2022.06.04. Magyarország Dánia Felkészülési mérkőzés 0-2

2022.06.07. Finnország Magyarország Felkészülési mérkőzés 2-1

2022.06.09. Svédország Magyarország Felkészülési mérkőzés 1-0

2022.08.10. Szlovákia Magyarország Felkészülési mérkőzés 1-0

2022.09.06. Magyarország Üzbegisztán Felkészülési mérkőzés 2-2

2022.09.08. Magyarország Üzbegisztán Felkészülési mérkőzés 2-1

2022.10.18. Magyarország Ausztria Felkészülési mérkőzés 1-1

2022.10.20. Magyarország Ausztria Felkészülési mérkőzés 0-0

2022.11.30. Montenegró Magyarország Felkészülési mérkőzés 0-1

U16 korosztály

U15 korosztály

2. Női nagypályás labdarúgó válogatottak

2.1 Női „A” válogatott

A Margret Kratz irányította női A-válogatott tizenegy mérkőzést játszott 2022-ben – eb-
ből három világbajnoki selejtező, nyolc pedig felkészülési mérkőzés volt. Az összesített 
mérleg (öt győzelem, három döntetlen, három vereség) nem rossz, különösen, ha figye-
lembe vesszük, hogy a legyőzött csapatok között van Lengyelország, és nem kaptunk 
ki az oroszoktól, a skótoktól és a csehektől sem. A tizenegy mérkőzés nagy értéke az 

2022.03.01. Belgium Magyarország Felkészülési mérkőzés 2-0

2022.03.03. Belgium Magyarország Felkészülési mérkőzés 1-2

2022.04.12. Olaszország Magyarország Felkészülési mérkőzés 1-2

2022.04.14. Olaszország Magyarország Felkészülési mérkőzés 1-1

2022.05.05. Szerbia Magyarország Nemzetközi torna 2-1

2022.05.07. Finnország Magyarország Nemzetközi torna 2-3

2022.05.10. Szlovákia Magyarország Nemzetközi torna 1-2

2022.09.06. Magyarország Csehország Felkészülési mérkőzés 1-6

2022.09.08. Magyarország Csehország Felkészülési mérkőzés 3-3

2022.10.06. Magyarország Szlovénia Felkészülési mérkőzés 1-0

2022.11.01. Magyarország Fehéroroszország Felkészülési mérkőzés 2-2

2021.11.02. Magyarország Fehéroroszország Felkészülési mérkőzés 3-1

2022.03.08. Magyarország Törökország Felkészülési mérkőzés 1-2

2022.03.10. Magyarország Törökország Felkészülési mérkőzés 1-1

2022.04.12. Magyarország Horvátország Felkészülési mérkőzés 1-0

2022.04.14. Magyarország Horvátország Felkészülési mérkőzés 3-1

2022.05.03 Finnország Magyarország Nemzetközi torna 4-3

2022.05.04. Lengyelország Magyarország Nemzetközi torna 5-2

2022.05.06. Szlovákia Magyarország Nemzetközi torna 1-3

2022.09.12. Bosznia-Hercegovina Magyarország Nemzetközi torna 0-2

2022.09.14. Lengyelország Magyarország Nemzetközi torna 4-0

2022.09.17. Andorra Magyarország Nemzetközi torna 0-0

2022.11.08. Málta Magyarország Felkészülési mérkőzés 0-0

2022.11.10. Málta Magyarország Felkészülési mérkőzés 1-2
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is, hogy Margret Kratz folytatta a csapat építését, a fiatalítást, újabb utánpótlás korú 
játékosoknak adott lehetőséget a legjobb között –például a 2005-ös születésű Pongrácz 
Ágnesnek és Mayer Zsófiának, akik már a 2019-ben indult UEFA-MLSZ leány U14-es 
fejlesztési projekt felfedezettjei.

2.2 Korosztályos válogatottak

U19-es korosztály

A női U19-es válogatott 2022-ben már az UEFA által átalakított új rendszerben lebo-
nyolított Európa-bajnoki selejtezőkben vett részt. A kontinentális szövetség két divízióra 
(gyakorlatilag „felsőház”-ra és „alsóház”-ra) osztotta az európai válogatottakat, ami azt 
jelenti, hogy a mezőny erősebb felébe tartozó magyar csapat mind ősszel, mind tavasz-
szal a korábbi elitköröknek megfelelő minitornán vett részt. Turtóczki Sándor csapata 
2021 őszén kiharcolta, hogy a következő tavaszon is a mezőny erősebb felében szere-
pelhessen. A februári felkészülési mérkőzések nem túl bíztató eredményei után a válo-
gatott kifejezetten jól teljesített, Svájcot és Bosznia-Hercegovinát legyőzve, Olaszország-
tól vereséget szenvedve, a csoport második helyén végzett. (A 2. hely a továbbjutásra, 
a nyolc csapatos Eb-döntőbe jutásra nem volt elegendő – ehhez minden évben óriási 
bravúrra lenne szükség.) Ősszel a képlet hasonló volt az U19-es válogatott számára: a 
rosszul sikerült – többségében a korosztály legjobbjai nélkül lejátszott – felkészülési 
találkozók után, jó játék, bennmaradást érő szereplés a selejtező minitornán. Október-
ben Telkiben a válogatottunk nyert Wales ellen, illetve vereséget szenvedett a szerb és  
az olasz csapat ellen.

2022.02.16. Magyarország Oroszország Felkészülési mérkőzés 2-2

2022.02.19. Magyarország Lengyelország Felkészülési mérkőzés 2-1

2022.02.22. Magyarország Skócia Felkészülési mérkőzés 0-0

2022.04.08. Magyarország Feröer-szigetek VB selejtező 7-0

2022.04.11. Brazília Magyarország Felkészülési mérkőzés 3-1

2022.06.28. Ukrajna Magyarország VB selejtező 2-0

2022.09.02 Spanyolország Magyarország VB selejtező 3-0

2022.09.05. Gibraltár Magyarország Felkészülési mérkőzés 0-12

2022.10.07. Csehország Magyarország Felkészülési mérkőzés 3-3

2022.11.11. Magyarország Üzbegisztán Felkészülési mérkőzés 3-0

2022.11.15. Magyarország Üzbegisztán Felkészülési mérkőzés 5-0

U17-es korosztály

A női U17-es válogatott az idősebb korosztályhoz hasonlóan a mezőny erősebb felében 
szerepelt 2022-ben, mindkét kiírás selejtezőjében. Tavasszal (2021/22) az ukrán váloga-
tott hiányzása miatt már a torna előtt eldőlt, hogy a válogatott bent maradt az elitben. 
Ennek ellenére érdemes emlékezni az eredményekre: Schumi Dorottya csapata ugyan 
6–0-ra kikapott a minden kiírásban aranyesélyes Spanyolországtól, de Csehország el-
len bravúrgyőzelmet aratott (3-0). Ősszel (2022/23) Telkiben újra győzött a válogatott 
Csehország ellen (1-0), döntetlent játszott a bosnyákokkal (0-0) és vereséget szenvedett 
Norvégiától (0–1). Figyelemre méltó, hogy a csapat egyetlen kapott (igaz, ugyanennyi 
rúgott) góllal zárta a minitornát.

2022.02.15. Magyarország Szlovénia Felkészülési mérkőzés 1-1

2022.02.18. Magyarország Szlovénia Felkészülési mérkőzés 4-0

2022.03.15. Románia Magyarország Felkészülési mérkőzés 5-2

2022.03.18. Magyarország Románia Felkészülési mérkőzés 0-3

2022.04.06. Magyarország Svájc EB selejtező 2-1

2022.04.09. Magyarország Olaszország EB selejtező 1-3

2022.04.12. Magyarország Bosznia-Hercegovina EB selejtező 3-1

2022.08.31. Magyarország Skócia Felkészülési mérkőzés 1-5

2022.09.05. Szlovákia Magyarország Felkészülési mérkőzés 2-0

2022.10.03. Magyarország Wales EB selejtező 3-0

2022.10.06. Magyarország Szerbia EB selejtező 2-4

2022.10.09. Magyarország Olaszország EB selejtező 1-3

2022.02.15. Románia Magyarország Felkészülési mérkőzés 0-8

2022.04.07. Magyarország Csehország EB selejtező 3-0

2022.04.10. Magyarország Spanyolország EB selejtező 0-6

2022.09.13. Magyarország Szlovénia Felkészülési mérkőzés 1-2

2022.09.15. Szlovénia Magyarország Felkészülési mérkőzés 2-0

2022.09.26. Magyarország Skócia Felkészülési mérkőzés 3-5

2022.09.29. Magyarország Skócia Felkészülési mérkőzés 4-6

2022.10.19. Magyarország Csehország EB selejtező 1-0

2022.10.22. Magyarország Bosznia-Hecegovina EB selejtező 0-0

2022.10.25. Magyarország Norvégia EB selejtező 0-1
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U16-os korosztály

A női U16-os válogatott 2022 május elején debütált a nemzetközi porondon, a németek 
U15-ös válogatottja ellen lépett pályára Telkiben. Május második felében újabb nemzet-
közi meccsek következtek Szerbiában, az UEFA fejlesztési tornáján, ahol a válogatott a 
házigazdák mellett a skótokkal és a szlovákokkal mérkőzött meg.

U15-ös korosztály

Az U15-ös válogatott 2022-ben négy három napos edzőtáborban vett részt. Az áprili-
si összetartás programjában nemzetközi mérkőzés is szerepelt. Legfiatalabb korosztály 
Szlovákia ellen lépett pályára Lipóton.

2022.05.04. Magyarország Németország Felkészülési mérkőzés 1-3

2022.05.21. Bosznia-Hercegovina Magyarország Felkészülési mérkőzés 2-0

2022.05.23. Szlovákia Magyarország Felkészülési mérkőzés 1-0

2022.05.26. Szerbia Magyarország Felkészülési mérkőzés 2-4

2022.04.21. Magyarország Szlovákia Felkészülési mérkőzés 0-8

3. Férfi futsal válogatottak

3.1 Férfi Futsal ‘A’ válogatott

A válogatott fiatalítása folyamatban van, ezért az 2022-es évben hullámzó teljesítményt 
nyújtott a csapat. A felkészülési mérkőzéseken kiváló eredmények születtek, köztük 
bravúros győzelmek is, ám a tétmérkőzések terhét a játékosok nem mindig bírták el, 
és egy nem várt döntetlen is született hazai pályán. Ezzel együtt 14 mérkőzésből nyolc 
győzelem öt döntetlen és csupán egy vereség volt a válogatott mérlege.

A tavasszal eredményesen alkalmazott válogatási elvek, amelyek tartalmazták a váloga-
tottnál elmúlt években bevezetett sporttudományos méréseket (testösszetétel, mérkő-
zés-, illetve edzésteljesítmény mérés, aktuális edzettségi állapot és regenerációs szint 
mérés), valamint a bajnokságban nyújtott aktuális teljesítményt (eredményesség és eb-
ben szerepelt vállalt játékosok előnyben részesítése). Sajnos a nyári időszak után mind 
az időhiány, mind a klubok sporttudományos háttérének hiánya miatt az aktuális játé-
kos-állapot javítására nagyon kevés lehetőség nyílt. Tovább nehezítette a helyzetet a 
válogatási lehetőségek szűkössége és a felkészülésre, játékba lendülésre rendelkezésre 
álló időtartam (a bajnokság kezdete után nagyon hamar volt az első selejtező mérkőzés). 
Mindez megmutatkozott a tétmérkőzések teljesítményében, így az eredményességében 
is. Az ősz második felében ezekkel a tapasztalatokkal felvértezve sikerült javítani mind 
a válogatási rendszeren, mind az összetartások közötti játékos-teljesítmény javításán, 
amely az ezt követő felkészülési tornákon eredményekben is megmutatkozott.

2022.03.04. Magyarország Norvégia felkészülési mérkőzés 3-0

2022.03.06. Magyarország San Marino felkészülési mérkőzés 8-3

2022.04.10. Szerbia Magyarország felkészülési mérkőzés 1-3

2022.04.11. Szerbia Magyarország felkészülési mérkőzés 1-1

2022.06.14. Montenegró Magyarország felkészülési mérkőzés 1-5

2022.06 16. Magyarország Lengyelország felkészülési mérkőzés 5-3

2022.06.18. Magyarország Horvátország felkészülési mérkőzés 1-1

2022.0619. Magyarország Bosznia felkészülési mérkőzés 2-1

2022.08.27. Magyarország Kuvait felkészülési mérkőzés 8-3

2022.08.28. Magyarország Kuvait felkészülési mérkőzés 4-3

2022.09.19. Magyarország Izrael VB selejtező 2-2

2022.10.07. Horvátország Magyarország VB selejtező 5-1

2022.11.07. Magyarország Grönland felkészülési mérkőzés 3-0

2022.11.09. Magyarország Lettország felkészülési mérkőzés 3-3
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3.2 U19 Válogatott

Az UEFA csak ebben a korcsoportban írt ki Európa-bajnoki selejtezőket. A Szövetség 
azonban már az U17 éves korosztályban elkezdi a kiválogatást, mert a futsalban ren-
geteg összehangolt játékelem megtanítására, figura kidolgozására van szükség, amely 
eltér a nagypályás képzésben kapott taktikai megoldásoktól. A korosztályok kezelése 
külön-külön történik, lehetőség szerint az idősebbekkel is versenyeznek, mert az a cél, 
hogy mire elérik az U19-es „versenyző” korcsoportot, akkora már felkészültek legyenek.

A 2002-es születésű korosztály úgy vett részt az Európa-bajnoki selejtezőn, hogy másfél 
évig nem léphetett pályára a koronavírus-járvány miatt. A fiatal játékosok nagyon kevés 
lehetőséget kaptak a klubjaikban, így nem csoda, hogy az eredmények elmaradtak az elő-
zetesen remélttől. Pozitívumként elmondható azonban, hogy 2 játékos is bekerült azóta a 
Futsal ’A’ válogatott bő keretébe, és egyikőjük már be is mutatkozott mérkőzésen is.

Szűk 1 év állt rendelkezésre arra, hogy a következő megmérettetésre a korcsoport ki-
válogatásra kerüljön, és felkészüljön a Hollandiában rendezendő selejtezőre, ahol a há-
zigazda mellett Spanyolország és Andorra lesz az ellenfél. Ez a korosztály egy poreci 
nemzetközi tornán vett részt, ahol öt mérkőzést játszott.

A következő csapat kizárólag 2004. január 1. után született játékosokból került össze-
állításra, és velük kezdődött meg a tényleges felkészülés a 2023. márciusi U19-es Euró-
pa-bajnoki selejtező mérkőzésekre. Ősszel két napos edzőtábor és egy szlovén páros 
mérkőzés került lejátszásra. Elsődleges cél, hogy a felkészülés a felnőtt válogatott alapel-
vei mentén történjen és azon játékosok kiválasztásra kerüljenek, akikre később a felnőtt 
válogatott is számíthat. Decemberben a csapat Ostravában szerepelt egy tornán.

2022.03.16. Szlovénia Magyarország felkészülési mérkőzés 2-1

2022.03.17. Szerbia Magyarország felkészülési mérkőzés 6-0

2022.04.19. Franciaország Magyarország felkészülési mérkőzés 6-1

2022.06.21. Japán Magyarország felkészülési mérkőzés 10-1

2022.06.22. Magyarország Ukrajna felkészülési mérkőzés 2-5

2022.06.23. Magyarország Grönland felkészülési mérkőzés 3-1

2022.06.25. Törökország Magyarország felkészülési mérkőzés 2-4

2022.06.26. Grönland Magyarország felkészülési mérkőzés 3-2

2022.10.25. Magyarország Szlovénia felkészülési mérkőzés 1-2

2022.10.26. Szlovénia Magyarország felkészülési mérkőzés 4-1

2022.12.10. Magyarország Csehország felkészülési mérkőzés 5-0

2022.12.11. Ukrajna Magyarország felkészülési mérkőzés 2-1

4. Női futsal válogatott

A női futsal válogatott a járványhelyzet miatti leállást követően 2021 októberében „ala-
kult újra”, és vett részt Európa-bajnoki selejtező tornán Minszkben, ahol a favorit orosz 
válogatott mögött a 2. helyet szerezte meg. Az oroszok kizárását követően azonban 
az európai ranglistán elfoglalt 5. helyezés alapján Magyarország kapta a felkérést az  
Európa-bajnoki négyes döntőn való részvételre, amit Portugáliában rendeztek. A fel-
készülést nehezítette, hogy játékosaink amatőr státuszban vannak, munkahellyel ren-
delkeznek, de így is több egynapos edzőtábor és egy porecsi tornán való részvételre 
kerülhetett sor. A válogatott az Európa-bajnoki négyes döntő 4. helyen végzett.

A következő Európa-bajnoki négyes döntőre a selejtezőket már 2022. őszén megren-
dezték, ahol a csoportot a válogatott megnyerte, így ismét szerepelhet a női futsal válo-
gatott az Európa-bajnoki négyes döntőben. Diplomáciai sikerként könyvelhető el, hogy 
2023. március 17-19. között hazai helyszín (Debrecen) ad otthont a négyes döntőnek.

2022.06.21. Svédország Magyarország felkészülési mérkőzés 1-1

2022.06.23. Lengyelország Magyarország felkészülési mérkőzés 2-0

2022.06.25. Horvátország Magyarország felkészülési mérkőzés 4-1

2022.06.26. Finnország Magyarország felkészülési mérkőzés 2-2

2022.07.01. Portugália Magyarország Európa-bajnoki négyes döntő 6-0

2022.07.03. Ukrajna Magyarország Európa-bajnoki négyes döntő 2-1

2022.10.14. Szerbia Magyarország felkészülési mérkőzés 6-5

2022.10.19 Szlovákia Magyarország EB-selejtező 1-1

2022.10.20 Magyarország Bosznia-Hercegovina EB-selejtező 3-2

2022.10.22 Magyarország Csehország EB-selejtező 3-1
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1. Versenyeztetés

A 2021/22-es bajnoki évadban az OTP Bank Liga NB I. férfi felnőtt nagypályás labdarúgó 
bajnokság 12 csapattal 3x11 forduló keretében, a Merkantil Bank Liga NB II. férfi felnőtt 
nagypályás labdarúgó bajnokság 20 csapattal 2x19 forduló keretében, az NB III. férfi fel-
nőtt nagypályás labdarúgó bajnokság három csoportban (Kelet, Közép, Nyugat) 20-20 
csapattal 2x19 forduló keretében került lejátszásra.

A 2021/22. évi MOL Magyar Kupa új lebonyolításban került megszervezésre. A Kupában 
résztvevő megyei csapatok a 2020/21. évi Megyei Kupában elért helyezésük alapján 
szereztek indulási jogot a 2021/22. évi MOL Magyar Kupában. Az 1. és 2. fordulóban 
csak a megyei és NB III-as csapatok mérkőzhettek meg egymással. Az OTP Bank Liga 
NB I. és a Merkantil Bank Liga NB II. csapatai a 3. fordulóban kapcsolódtak be. Az 1-3. 
forduló kupamérkőzései hétvégén kerültek megrendezésre, hogy a csapatok minél több 
néző előtt játszhassák mérkőzéseiket. A továbbjutás és a kupagyőzelem is – hasonlóan 
az előző évhez – egy mérkőzésen dőlt el.

A 2021/22-es versenysorozatok lebonyolítását szerencsére kevésbé befolyásolta a ko-
ronavírus-járvány. Magyarország Kormányának járványügyi döntéseivel összehangban 
Egészségvédelmi Protokoll és szigorú rendezési előírások betartásával zajlottak az MLSZ 
által szervezett versenysorozatok.

A 2022/23-as bajnoki évadban az OTP Bank Liga NB I. férfi felnőtt nagypályás labda-
rúgó bajnokság változatlan formában kerül lebonyolításra. Az őszi szezon – a hatályos 
versenynaptár dátumainak betartásával – a katari világbajnokság miatt kivételesen 2022. 
november 13-ig tartott. Ez idő alatt 16 forduló került lebonyolításra. 

Nemzeti
bajnokságok

V. Fejezet

A nemzetközi kupákban szereplő csapatok halasztási kérelmei elfogadásra kerültek.

A 2022/23-as Merkantil Bank Liga NB II. férfi felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság  
20 csapattal 2x19 forduló keretében, az NB III. férfi felnőtt nagypályás labdarúgó bajnok-
ság három csoportban (Kelet, Közép, Nyugat) 20-20 csapattal 2x19 forduló keretében 
szintén változatlan formában kerül lebonyolításra, viszont változás az NB II-es bajnok-
ságba történő feljutás és kiesés tekintetében lesz az alábbiak szerint:

 • Osztályozót játszik a 2023/24. évi NB II. osztályú férfi felnőtt nagypályás labdarú-
gó bajnokság részvételi jogáért a 2022/23. évi NB II. osztályú férfi felnőtt nagypá-
lyás labdarúgó bajnokság 16-18. helyezett csapatai (három csapat) a 2022/23. évi 
NB III. osztályú férfi felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság három csoportjának  
1. helyezett csapataival (három csapat).
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 • A 2022/23. évi NB II. osztályú férfi felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság  
19-20. helyezettje kiesik a 2023/24. évi NB III. osztályú férfi felnőtt nagypályás labda-
rúgó bajnokságba.

 • A 2023/24. évi NB II. osztályú férfi felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság létszáma 
18 csapatos, 2024/25-ben pedig 16 csapatos lesz.

 • A 2023/24. NB III. osztályú férfi felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság létszáma  
64 csapatos lesz, négy csoportban zajlanak majd a küzdelmek (4x16).

 • A 2023/24. NB III. osztályú férfi felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság négy cso-
portjának 1. helyezettjei osztályozón döntik el a feljutást. Az osztályozót megnyert 
két csapat jut fel a 2024/25. évi Merkantil Bank Liga NB II. bajnokságba.

Az MLSZ azon törekvéseivel összhangban, hogy a fiatal tehetséges labdarúgók több já-
téklehetőséget kapjanak, az OTP Bank Liga NB I. sportszervezetek a 2022/23-as bajnoki 
évadban is csapatot nevezhettek az NB III. férfi felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokságba.

A 2022/23. évi MOL Magyar Kupa teljes mértékben az előző évi rendezéssel azonos 
módon került lebonyolításra.

A közüzemi díjak emelkedése miatti intézkedésekről hozott határozatokat az MLSZ El-
nöksége 2022 őszén a mérkőzéshalasztások megkönnyítésére, a ki nem állás miatti 
szankciók felfüggesztésére és egyes mérkőzések alacsonyabb minősítésű pályán való 
megrendezésének lehetőségére.

2. Játékvezetés

A VAR rendszer hazai implementációja során – 2020-2021 – a kilenc különböző képzési 
fázis a FIFA felügyelete és az előírt képzési követelmények szigorú betartásával zajlott 
le. A projekt sikeres megvalósulása érdekében a kilenc hónapos képzés eredményeként 
– 570 fő részvételével, a humán- és technikai erőforrások koncentrált biztosításával –  
46 fő játékvezető (beleértve a FIFA minősítésű női játékvezetőket/asszisztenseket is) 
lett kiképezve.

A képzésben résztvevő személyek számának VAR/AVAR/OP funkciók szerinti összetéte-
lének meghatározása során három fontos tényező került figyelembevételre:

1. OTP Bank Liga NB I. játékvezetői küldésének biztonsága (mérkőzésszámok, napok 
függvényében mennyiségi és minőségi létszámigény tartalékképzéssel).

2. Lehető legalacsonyabb létszám, hogy a szigorú előírások teljesíthetőek legyenek, 
de a képzési idő (gyakorló mérkőzésszámok) ne nyúljon el, a képzés befejeződjék a 
2021/22-es bajnoki rajt előtt (FIFA licencek megszerzésével).

3. Nemzetközi minősítésű játékvezetők/asszisztensek (férfiak és nők egyaránt) a képzés 
részesei legyenek, a FIFA/UEFA szintű foglalkoztatásuk ne szenvedjen hátrányt.

A VAR beindítása óta szerzett tapasztalatok (az éles bevezetés során kiderült, hogy 
többen nem képesek nyomás alatt megfelelő szintű teljesítményre, illetve formahanyat-
lást követően nő a nem küldhetők aránya) továbbá a több évre szóló, a jövőbe tekintő 
tudatos „építkezés” fontossága szükségessé tette 2022-ben újabb VAR képzés megszer-
vezését. A második VAR képzés 334 fő részvételével, a takarékosságot messzemenően 
figyelembe véve került megtartásra, melynek eredményeként 19 fővel REF/VAR/AVAR/
OP (+ 14 fővel az AR) nőtt a VAR licenccel rendelkezők száma. 

A VAR rendszer eredményes adaptációjának köszönhetően az OTP Bank Ligában na-
gyon jelentős mértékben csökkent (70%-kal!) az összes súlyos játékvezetői és asszisz-
tensi hiba. Amennyiben csak a VAR szempontból vizsgálható 4 kategóriát tekintjük, 
akkor ez az arány közel 85%! A játékvezetők döntési pontossága soha nem látott ma-
gasságot ért el, 98,5%, mely megegyezik a nemzetközi szinttel! Ezeket az eredményeket 
a VAR rendszer bevezetése nélkül nem lehetett volna elérni.

Továbbfejlesztésre került – a Budapesti Műszaki Egyetemen is alkalmazott – JV Tudás-
tár elektronikus tanulási környezetet, mely a hagyományos képzési lehetőségek mellett 
a távoktatás, az E-learning tekintetében nyitott újabb távlatokat a játékvezetői/asszisz-
tensi képességek fejlesztésében az országos és különös tekintettel a regionális képzés,  
oktatás területén.

A világon egyedülálló kezdeményezésként 2014-ben a Debreceni Tudományegyetemen 
elindult a labdarúgó játékvezetői képzés. 2022 végére már 6 egyetem/főiskola (beleért-
ve a hazai, valamint a nemzetközi felsőoktatásban legmagasabban rangsorolt magyar 
intézmények egyikét, az Eötvös Lóránd Tudományegyetemet) integrálta képzési palet-
tájába a játékvezetői képzést.

A Nemzetközi Szabályalkotó testület (IFAB) 2016-ban megkezdett, majd 2017-2022 
között is folytatott jelentős szabálymódosításai okán a 221 oldalas szabálykönyv ma-
gyar nyelvre lefordított változata 2022-ben is elkészült, melynek elektronikus, valamint 
nyomtatott verziója a megyei Játékvezetői Bizottságok részére megküldésre került.  
A Futsal szakágban is megtörtént a 154 oldalas szabálykönyv fordítása, mely eljutott az 
országban működő Futsal kerettagú játékvezetőkhez, ellenőrökhöz.

A szabálymódosításokról 2022-ben is megtörtént a hazai sportszervezetek tájékoztatá-
sa, illetve az egységes szabályértelmezés érdekében 2022-ben is angol és magyar nyelvű 
DVD-k kerültek elkészítésre és kiadásra. 

Az országos női labdarúgó játékvezetés fejlesztése és az élvonal közvetlen utánpót-
lásának biztosítása érdekében a szokásos központi felmérés és a felkészítésük ér-
dekében speciális, többnapos összetartás szervezése (2x3 nap) és lebonyolítása  
eredményesen megtörtént.



Nemzeti bajnokságokV. Fejezet

42 43 

Sz
ak

m
ai

 b
es

zá
m

ol
ó

Sz
ak

m
ai

 b
es

zá
m

ol
ó

Az objektív minősítés érdekében továbbfejlesztésre került az országos JB hatáskörébe 
tartozó nagypályás bajnokságokban (NB I-II-III., női NB I-II., MK) működő játékvezetők/
asszisztensek teljesítményértékelési rendszere. A VAR rendszer bevezetése miatt átdol-
gozásra került a nagypályás játékvezetői ellenőri jelentés, bekerült egy új VAR statisztika 
is, mely a videóbírók tevékenységéről ad tényszerű visszacsatolást.

A Futsal szakágban az UEFA ellenőri jelentéséhez igazodó és a nagypályás teljesítmény-
értékelési rendszerhez hasonló statisztikai modul került kidolgozásra, továbbá ennek az 
IFA rendszerbe történő adaptációja is megvalósult. Ezzel a teljes Futsal szakág játékve-
zetői teljesítményéről is pontos kép nyerhető.

A legmagasabb szintű hazai utánpótlás-nevelő akadémiai program Puhl Sándor úrról, a 
világ egyik, és a magyar játékvezetés legnagyobb alakjáról lett elnevezve. A Magyaror-
szág-Görögország válogatott mérkőzéssel indult a Győri László úrról elnevezett, szintén 
az utánpótlás-nevelést jelentő, a megyei szintekre koncentráló (320 főt magába fogla-
ló) országos program, melyen szakmai képzés mellett stadiontúra és VAR bemutató  
színesítette a programot.

3. Biztonsági terület

A labdarúgó mérkőzések biztonságának fokozása érdekében több területet is érintő 
szakmai egyeztetésekre került sor, amelyek eredményeképp stratégiai irányvonalak és 
átfogó fejlesztési javaslatok kerültek kidolgozásra. A sportbiztonsághoz kapcsolódóan 
több alkalommal megtörtént a jogszabályok módosításának kezdeményezése a rend-
bontókkal szembeni hatékonyabb fellépés és megelőzés érdekében. 

2023-ban kerül megrendezésre az UEFA Európa-liga döntő, amely felkészülési időszaka 
2022 augusztusában vette kezdetét. Ebben az időszakban az UEFA helyszíni értekez-
letei során ellenőrizte az elkészített biztonsági elgondolás gyakorlati megvalósulását. 
Az elgondolás véglegesítésre került 2022 novemberében, amelyre pozitív visszajelzés 
érkezett az UEFA-tól. Tárgyévben megkezdődött a 2023. évi UEFA U17 Európa-bajnok-
ság megvalósításának előkészítése, amely rendezvény biztonsági koncepciója az előre 
meghatározott időpontig elkészült és a tervezési, előkészítési munkák megindultak.

A mérkőzésbefolyásolás témájában 2021-ben elvégzett felmérés eredményeként külsős 
partner bevonásával kialakításra került az MLSZ képzési programja, ami a prevencióra 
és a figyelemfelhívásra fókuszál. A program előreláthatólag 2023 második negyedévé-
ben a megvalósítás fázisába lép. 

2021-ben nagy sikert aratott a megyei igazgatóságok biztonsági feladatainak támogatá-
sára kiírt pályázat, amely 2022-ben megemelt összeggel, 8,5 millió forinttal folytatódott. 
A pályázaton eredményesen 13 megyei igazgatóság vett részt.

A válogatott mérkőzéseken a nézői szabályszegésekkel szembeni fellépés eredményes 
volt. Az értékelt időszakban minden eddiginél több szurkolóval szemben (18 fő) indult 
kizárási eljárás. 

2022. december 1-én nagyszabású képzési nap került megrendezésre az NB I-es és  
NB II-es sportszervezetek biztonsági igazgatói és főrendezői részére a Puskás Arénában.  
A programon részt vettek meghívott vendégekként a Honvédelmi Minisztérium Spor-
tért Felelős Államtitkárságának, az Országos Rendőr-főkapitányság és a Nemzeti Köz-
szolgálati Egyetem képviselői is.

4. Klublicenc rendszer

A 2022/23-as évi Klublicenc eljárás 2022. február 1-től 2022. május 31-ig tartott.  
Az eljárás során 39 klub igényelt licencet, ebből kilenc klub UEFA/NB I-es, hét klub 
NB I-es, tizenkilenc klub NB II-es, kettő klub UEFA/NB I-es és UEFA női licencet, egy 
klub pedig NB I-es és UEFA női licencet kapott. Idén egy klub NB II-es licenckérelme  
került elutasításra.

5. Pénzügyi Monitoring Rendszer

A Pénzügyi Monitoring Rendszer (továbbiakban: „PMR”) informatikai felületén az  
NB I-es és NB II-es sportszervezeteknek havi rendszerességgel kell pénzügyi adato-
kat szolgáltatniuk az MLSZ részére. A PMR használatának és folyamatos fejlesztésének 
eredményeképpen jelentősen javult az MLSZ rálátása az érintett klubok pénzügyi hely-
zetére, likviditási kockázataira. A PMR rendszer működtetése következtében 2022-ben 
az NB I-es és NB II-es sportszervezetektől összesen 557,1 millió forint összegű vagyoni 
értékű jogok értékesítéséből származó központi bevétel kiutalásának ideiglenes vissza-
tartását rendelte el az Elsőfokú Licencadó Bizottság a PMR Szabályzatnak való meg  
nem felelés miatt.
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2020-ban az utánpótlás-nevelés fejlesztést érintően meghozott döntések célja az volt, 
hogy a következő öt éves stratégiai elvekhez szükséges pilléreket megalapozzák, illetve 
a jövőben meghozott döntésekhez megfelelő táptalajt biztosítsanak.

Az MLSZ Elnökségének döntése nyomán kialakult a klubpiramis-rendszer, mely alapján 
az országban kiemelt Akadémiák, Tehetségközpontok, Körzetközpontok és Grassroots/
Amatőr csapatok hivatottak az utánpótlás nevelés, kiválasztás és tömegesítés feladatait 
ellátni. A Körzetközpontok egyfajta hídként szerepelnek az utánpótlás-képzésben, ösz-
szegyűjtik, kiválasztják a körzetükhöz tartozó Grassroots/Amatőr klubok legtehetsége-
sebb labdarúgóit, és elősegítik a tehetségközponti feláramoltatást. A következő szinten 
a Tehetségközpontok feladata a hozzájuk tartozó Körzetközpontból a megye legtehet-
ségesebb labdarúgóinak összegyűjtése és szoros kapcsolat ápolása az Akadémiákkal. 
Minden sportszervezet a szintjének megfelelő feladatokhoz igazított támogatást kap, a 
munkálatok végrehajtását az MLSZ folyamatosan ellenőrzi.

Az utánpótlás-nevelés fejlesztés terén központi szerepe van a Sportigazgatóság berkein 
belül működő Klubfejlesztési Osztálynak és az Edzőképzési Központnak.

A Klubfejlesztési Osztály fő feladata a Tehetségközpont és Körzetközpont státuszt el-
nyerő sportszervezetek napi szintű mentorálása, támogatása és folyamatos fejlesztése, 
továbbá lényeges feladata a sportszervezetek képzése is. Megállapítható, hogy a pro-
jektnek köszönhetően már minden csapat rendelkezik megfelelő szakmai koncepcióval, 
főállású edzőkkel, intézményi kapcsolatokkal és egy vállalatirányítási rendszerrel, melyek 
pozitív irányban mozdították el a sportszervezetek mindennapi működését.

Utánpótlás-nevelés 
fejlesztés (elit/profi)

VI. Fejezet

Cél, hogy a mentorhálózat segítségével a Klubfejlesztési Osztály a 6-14 éves korosztá-
lyoknál rendszeres támogatást nyújtson a sportszervezetek számára. Ennek érdekében 
egy tehetségközponti mentor általánosan 3 sportszervezetért felel, mely lehetővé teszi 
a gyakori klublátogatásokat, ami tehetségközponti szinten heti, körzetközponti szinten 
havi rendszerességgel valósul meg.

A látogatások során a Klubfejlesztési kézikönyvben megfogalmazott irányvonalak, fel-
adatok és elvárások megvalósításának sikeressége kerül átvizsgálásra. Amennyiben szük-
séges, az auditált szervezet személyre szabott fejlesztési tanácsadást is kap a feltárt 
hiányosságok alapján. Mindemellett a körzetközponti mentorok heti rendszerességgel 
látogatják az egyesületek által szervezett Bozsik Egyesületi Program és Kiválasztó foglal-
kozások kereteiben szervezett rendezvényeket. 
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A Tehetségközpontok havonta minimum 12 szakmai visszajelzést kapnak a TalentX rend-
szeren keresztül, mely az edzéseken és a mérkőzéseken tapasztalt fejlesztendő terüle-
tekre hívják fel a figyelmet.

Az OTP Bank Bozsik Program Intézményi Panelje mindkét részlegnél maradékta-
lanul működik, azonban a sportszervezeteknél tapasztalható fluktuáció nagyban  
nehezíti a feladatokat.

A Klubfejlesztési Osztály munkatársai támogatják továbbá az Edzőképzési Központ 
munkáját, adminisztratív segítséget és oktatási tevékenységet nyújtanak az Edzőképzési 
Központ igényeivel összhangban. 

Az elmúlt évben a Nyergesújfalu SK, az Andráshida TE és az Andráshida SC Körzet-
központ státusza megszűnt. A Nyergesújfalu SE helyét a Tatai AC, míg az andráshidai 
sportszervezetek körzetközponti feladatait a regionálisan illetékes Tehetségközpont, a 
ZTE FC Kft. vette át.

2023 legfontosabb eseménye az audit és az arra való felkészítési időszak lesz, amely a 
sportszervezetek teljeskörű minőségbiztosítását jelenti.
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A Felnőttképzési Intézet legfontosabb feladata a futballt támogató szakterületekre 
megfelelő létszámú és kompetens szakemberek képzése. A 2022-es oktatási naptár 
kialakítása során fontos szempont volt, hogy az induló kurzusok összhangban legye-
nek az egyes szabályzatokban foglalt elvárásokkal, valamint megfeleljenek a Tanulmányi,  
Vizsga és Továbbképzési Szabályzatban előírtakkal. Az Intézet a tanfolyamok tematikájá-
nak alapelveit egységesen, az alábbi szempontok szerint határozta meg:

 • hazai lehetőségek ötvözése a nemzetközi/korszerű trendekkel
 • vezetői attitűdök erősítése a tanfolyamok során
 • differenciált oktatás megteremtése a hallgatói összetétel alapján
 • tananyag feldolgozása egyéni projektek mentén
 • összhang megteremtése a futball egyes területeivel

A Felnőttképzési Intézet keretein belül 2022-ben az alábbi képzések indultak:

 • Sportigazgató képzés
 • Akadémia igazgató képzés
 • Csapatorvos képzés
 • Videóelemző képzés
 • Technikai vezető képzés
 • Masszőr képzés

A korábbi években kialakított egyetemi kapcsolatok a 2022-es évben tovább erősödtek. 
Az alábbi egyetemekkel folyik aktív együttműködés:

 • Debreceni Egyetem
 • Magyar Testnevelési Egyetem
 • Pannon Egyetem
 • Pécsi Tudományegyetem

Sportszakember képzés

VII. Fejezet

Ahhoz, hogy a képzéseket és az azokhoz tartozó általános és szakmai ismereteket egy-
séges szempontok szerint tudják a dolgozók kezelni, szükség van a folyamatos belső 
továbbképzésekre is. Ezek szervezett formában és napi, munkahelyi keretek között egy-
aránt megtörténtek, – volt, hogy a Felnőttképzési Intézet vezetője, volt, hogy külsős 
szakember bevonásával – melyek az alábbiak:

 • DISC – személyiségprofilok meghatározása és ezzel kapcsolatos fejlesztések
 • Képzők képzése: Instruktorok, a tehetségközponti és körzetközponti mentorok okta-

tásmódszertani képzése (UEFA által delegált szakember részvételével)
 • Szaknyelvi Angol Képzés
 • UEFA gyermekvédelmi elvárások (online)
 • UEFA orvosi képzés (online)
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A korábban kialakított MOK felület továbbfejlesztése 2021 őszén kezdődött és a teljes 
2022-es évet átszőtte. Ennek eredményeként kialakult a Felnőttképzési Intézetnek egy 
saját kézben lévő oktatási felülete, melyben a hallgató a (tovább)képzésekkel kapcsola-
tos szakmai, adminisztrációs, jogi és anyagi ügyeit is intézheti, nyomon követheti tanul-
mányi előmenetelét, tájékozódhat lehetőségeiről. A fejlesztés 2023-ban egy saját appli-
kációval bővül. 2022-ben elkezdődött, de szintén csak 2023-ban ér véget a tananyagok 
online változatának (E-learning, E-book) kialakítása is.

Az Edzőképzési Központ által 2022-ben elvégzett feladatok az alábbiak voltak:

 • a korábbi évek tapasztalatai alapján a szervezeten belüli feladatok aktualizálása;
 • az új tanfolyamok előadás anyagainak, tankönyveinek folyamatos elkészítése (UEFA 

A, UEFA YA, UEFA Pro), és a már elkészültek kiegészítése, frissítése (MLSZ Gr A, 
UEFA C, UEFA B, UEFA YB);

 • a felvételi eljárásban, a tanfolyamok alatt és a vizsgák alkalmával a klubkörnyezetben 
való, valóságalapú oktatás és gyakorlatias edzői jelenlét előtérbe helyezése;

 • UEFA B és ettől magasabb licencek esetében tanfolyami blokkok alkalmazása:
 - előmunka: a tanfolyami nap témakörének az előkészítése
 - tanfolyami blokk (2 nap/hónap): az aktuális témakör gyakorlatias feldolgozása 

(pályamunka, csoportmunkák, interakciók)
 - utómunka: az aktuális témakör feldolgozása, gyakorlatias alkalmazása klubkör-

nyezetben, saját csapattal
 • a tanfolyamok magasabb szintű támogatásához (gyakorlatias, valóság alapú oktatás) 

elindult az e-learning fejlesztése (UEFA B-UEFA Pro), a cél: a frontális oktatási részek 
lehető legnagyobb arányban történő kivétele az oktatási blokkokból;

 • online (webinárok) és személyes konferenciák szervezése;
 • videó gyakorlattár, edzéstervező modul folyamatos bővítése.

Az Edzőképzési Központ 2022-ben 45 olyan képzést, tanfolyamot zárt le, amelyek még 
2021-ben indultak. 2022-ben 20 képzés, tanfolyam indult és fejeződött is be sikeresen, to-
vábbá 34 olyan képzés, tanfolyam kezdődött 2022-ben, amelyek 2023-ban fejeződnek be.

2022-ben sor került kapus konferenciára, továbbá gyermekvédelemmel kapcsolatos 
ismeretek, fizikális felkészítés, dopping ellenes ismeretek és adatelemzés témakörökben 
webinárok megtartására.
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1. Sportegészségügy

A Sportegészségügyi Csoport szakmai stábja változatlan keretek között végezte  
2022-ben is az utánpótlás válogatott labdarúgók (U15-U19-es korosztályok) kiterjesztett 
egészségügyi szűrővizsgálatait. A járványügyi előírások miatt továbbra is az egyszerűsí-
tett, kilégzéses vizsgálatokat (spiroergometria, légzésfunkció) nélkülöző protokoll zajlott.

Az év első felében, a 2021/22-es bajnoki szezonban 72 férfi és 48 női utánpótlás váloga-
tott labdarúgó vizsgálata történt meg, októbertől pedig a 2022/23-as bajnoki szezonban 
további 82 férfi labdarúgó esett át vizsgálaton.

2022. szeptemberében az U12-U16-os korosztályok később érő labdarúgóinak kampány-
szerű antropometriai méréssorozata került elvégzésre, amely során, összesen 17 klub/
akadémia kérésére, először 58 labdarúgó vizsgálata történt meg, ebből 65,6% fő kapott 
támogatói véleményt a fiatalabb korosztályban történő szerepléshez. Az antropometriai 
vizsgálatok költségtérítés mellett zajlanak. Éves szinten (10 hónap alatt) 154 férfi, 48 női 
utánpótlás válogatott játékos szűrővizsgálata és 70 antropometriai vizsgálat zajlott.

2. Sporttudomány

2.1 Sporttudományi Csoport 2022-ben végzett tevékenysége

A Sporttudományi Csoport legfontosabb operatív feladata 2022-ben is a férfi után-
pótlás és felnőtt válogatottak munkájának támogatása volt. Mindez a fizioterapeuták és 

VIII. Fejezet

Sportegészségügy,
sporttudomány

erőnléti edzők/sporttudományi szakemberek szoros együttműködésével valósult meg  
az edzőtáborok során. 

2022-ben újra a koronavírus-járvány előtti időszaknak megfelelő mennyiségű edzőtá-
bor került megrendezésre. Ezek során több mint 28.000 sporttudományi mérés és 
fizikális vizsgálat került elvégzésre, a fizioterapeuták közel 16.000 esetben kezelték a 
játékosokat, az erőnléti edzők pedig több mint 4.500 riportot küldtek ki a szövetségi  
edzőknek és a kluboknak.

2022-ben egységes nemzeti adatbázisként bevezetésre került a TalentX klub menedzs-
ment szoftver. A szoftver kétirányú adatáramlást tesz lehetővé a válogatott játékosokat 
adó klubok, valamint az MLSZ szakemberei között. A napi használat és a felmerülő 
gyakorlati problémák, fejlesztési igények megoldása az akadémiákkal együttműködve a 
2023-as év feladata.
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A 2021-es évben teljesen megújult és korszerűsített tematikával elindult erőnléti edző 
képzés 2022-ben sikeresen befejeződött. A kevés jelentkező miatt 2022 őszén nem in-
dult újabb képzés. Jelenleg folyamatban van az UEFA által elfogadott egységes erőnléti 
edzői „A” és „B” diploma kereteinek kidolgozása. A Masszőr továbbképzés lebonyolítá-
sát szintén a Csoport munkatársai végzik.

Ebben az évben is prioritás volt nemzetközi szintű sporttudományi kutatások lebonyo-
lítása és a folyamatos innováció. A kutatási eredmények nemcsak a válogatott csapatok 
támogatását teszik hatékonyabbá, de az edzőképzésbe is közvetlenül visszacsatolható-
ak. A Csoport előadásainak és sporttudományi publikációinak száma 11 volt ebben az 
évben, illetve ugyanennyi képzésen/konferencián vettek részt a Csoport tagjai.

2.2 Adatelemző Csoport 2022-ben végzett tevékenysége

Az Adatelemző Csoport elsősorban az MLSZ digitális stratégiájával összefüggő felada-
tokat hajtott végre 2022-ben, továbbá adatalapú elemzésekkel segítette a Szövetség 
vezetőinek és a Férfi ’A’ válogatott szakmai stábjának munkáját. A Csoport fő tevékeny-
ségi körei közé tartozik a labdarúgás sportszakmai területeit segítő nemzetközi digitális 
eszközrendszerének megismerése, vizsgálata és hazai fejlesztése, kiemelt hangsúllyal a 
ligaszintű adatszolgáltatói megállapodásokra és a Tehetségközpontoknál rendszeresített 
mobil kamerarendszerekre (Pixellot Air).

Az Adatelemző Csoport a fent leírtakon túl 2022-ben folyamatos tartalomszolgáltatást 
biztosított a Kommunikációs Osztály irányába, fix kamerarendszerek Telki Edzőközpont-
ba való telepítésében működött közre, mobil kameraeszközök Telki Edzőközpontba és 
a Tehetségközpontokba való telepítésének beszerzését koordinálta, elvégezte a mobil 
kamerarendszerek használatának oktatását, továbbá ellátta a videóelemző képzés indí-
tásával kapcsolatos adminisztratív feladatokat.
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Az MLSZ nemzetközi kapcsolatait vizsgálva két egymástól markánsan elkülönülő terü-
letről kell beszélni:

 • a Nemzetközi Osztály által végzett feladatok összességéről, amely kiterjed az MLSZ 
nemzetközi kapcsolatainak irányítására, a Szövetség nemzetközi fórumokon való 
képviseletére, a nemzetközi szervezetekkel való kapcsolattartásra, továbbá az MLSZ 
nemzetközi projektjeivel kapcsolatos feladatok irányítására;

 • az Eseményszervezési Osztály tevékenységéről, amely kiterjed az MLSZ által verse-
nyeztetett válogatottak programjának technikai szervezetésére, a hatáskörébe utalt 
események előkészítésére, megtervezésére, megszervezésére és lebonyolítására, 
valamint az MLSZ által versenyeztetett valamennyi válogatott mellett a csapatmene-
dzseri feladatok ellátására.

1. A Nemzetközi Osztály által elvégzett feladatok

Az UEFA az aktuális nemzetközi ügyek megtárgyalása céljából 2022. január 31-én 
csúcsvezetői videókonferenciát tartott tagszövetségei részvételével, amelyen az MLSZ  
vezetése is részt vett.

Prágában 2022. március 8-án rendezett M8 konferencián folytatódott az együttmű-
ködés a V4 országok, továbbá Ausztria, Svájc, Németország és Liechtenstein labda-
rúgó szövetségeinek vezetése között. Az évente megrendezett konferencia célja az 
együttműködés elmélyítése, tapasztalatcsere és a sportág aktuális kihívásaira adandó  
válaszok megtárgyalása.

Nemzetközi
kapcsolatok

IX. Fejezet

2022. március 31-én az MLSZ vezetése részt vett a Nemzetközi Labdarúgó-szövetség 
(FIFA) 72. Kongresszusán a világbajnokság helyszínén Dohában, majd 2022. május 11-én 
a Bécsben megtartott 46. UEFA kongresszuson.

Az MLSZ 2020. júliusában pályázatot nyújtott be az UEFA-hoz a 2023. évi férfi U17-es 
labdarúgó Európa-bajnokság döntő tornájának megrendezésére. A pályázat sikerrel járt, 
az UEFA Végrehajtó Bizottsága 2021. áprilisi ülésén az esemény házigazdájának Magyar-
országot választotta. A torna előkészítése folyamatosan zajlott 2022-ben, több UEFA 
helyszíni látogatásra került sor. Mivel U17-es magyar válogatott csapatnak nem kell se-
lejtezőt játszania, ezért 2022 októberében az UEFA együttműködésével egy felkészülési 
torna került megrendezésre, melyen válogatottunk Hollandia, Portugália és Spanyolor-
szág csapata ellen léphetett pályára. 
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2022. október 9-én az MLSZ küldöttsége részt vett a 2024. nyarán Németországban 
rendezendő felnőtt férfi labdarúgó Európa-bajnokság selejtezőjének sorsolásán Frank-
furtban. A magyar válogatott a G-csoportba került, ahol az ellenfele a szerb, a monten-
egrói, a bolgár és a litván együttes lesz 2023-ban.

A FIFA a labdarúgó világbajnokság nyitó mérkőzése alkalmából csúcstalálkozót szer-
vezett tagszövetségei számára 2022. november 20-án Katarban, amelyen az MLSZ  
vezetése is részt vett. 

Az UEFA által létrehozott támogató program (Assist) keretében az MLSZ együttmű-
ködik más kontinensek FIFA tagszövetségeivel, melynek célja a segítségnyújtás Euró-
pán kívüli tagországok futballfejlesztése terén. Az MLSZ 2019-ben a Mongol Labdarúgó 
Szövetséggel, 2020-ban a Libériai Labdarúgó Szövetséggel, 2022-ben pedig az Üzbég 
Labdarúgó Szövetséggel állapodott meg fejlesztési programjaik támogatásában.

2. Az Eseményszervezési Osztály tevékenysége

Az Eseményszervezési Osztály tevékenysége 2022-ben teljes egészében visszatért a ko-
ronavírus előtti években megszokott kerékvágásba, az év elején betervezett valamennyi 
felnőtt és utánpótlás esemény megrendezésre került.

A tavalyi évben is sikerült több utánpótlás selejtező torna megrendezését elnyerni és 
megrendezni. Ilyen volt a fiú U19-es elitkör tavasszal, a női U17-es Európa-bajnoki se-
lejtező 2. köre szintén tavasszal, a női U17-es és a női U19-es Európa-bajnoki selejtező  
1. köre ősszel. A selejtező tornák mellett megtörtént a fiú U17-es Európa-bajnokság dön-
tőjének főpróbája Debrecenben, amire az UEFA részéről pozitív visszaigazolás érkezett.

2022-ben elkezdődött az Európa-liga döntőre, az U17-es Európa-bajnokság döntőjére és 
a Női Futsal Európa-bajnokság döntőjére való felkészülés.

2.1 Európa-liga döntő

Az UEFA 2022 tavaszán kezdte meg operatív szinten az együttműködést a hazai szer-
vezőkkel. A tavalyi évben lezajlott az első projektindító megbeszélés, amit egy nagyobb 
létszámú helyszíni bejárás követett, majd később több, kisebb csoportokban lezajlott 
látogatásra került sor az UEFA szakemberei részéről Budapesten és a Puskás Arénában.

A pályázati dokumentációban meghatározott költségtervet a 2022-ben bekövetke-
zett gazdasági helyzetre való tekintettel 11%-kal meg kellett emelni, amit az UEFA el-
fogadott. A biztonsági, az önkéntes és a fővárosi koncepció egyaránt leadásra került  
az UEFA számára.

A Fővárosra háruló feladatokat (szurkolói zónák kialakítása, városi dressing, reptéri koor-
dináció, mobilitás) 2022-ben a Nemzeti Rendezvény Ügynökség (NRÜ) vette át.

Az Európa-liga döntő 2023. május 31-én, 20:45 kezdési időponttal kerül megrendezésre 
a Puskás Arénában.

2.2 U17-es Európa-bajnokság

A 2022-es évben tovább folytatódott a 2023-as U17-es Európa-bajnokság szervezése.  
Az év során fokozatosan bővült a szervezői csapat létszáma. Januártól egy projekt-asz-
szisztens segítette a szervező bizottság munkáját, majd szeptembertől újabb hat, no-
vembertől pedig további egy projekt menedzser csatlakozott a csapathoz. A projekt 
felelősök mindegyike az MLSZ munkatársa. A 2023-as évben tovább bővült a csapat, 
ekkor már további MLSZ alkalmazottak bevonása mellett külsős szakértők is csatlakoz-
tak a szervező bizottsághoz.

Az UEFA az év során többször is Magyarországra látogatott, hogy ellenőrizze a szervező 
bizottság munkáját, és bejárja a torna tervezett helyszíneit. Az UEFA szakemberei a ta-
vaszi látogatás során különböző kisebb stadionokat mértek fel, hogy azok megfelelnek-e 
egy utánpótlás Európa-bajnokság követelményeinek, őszi látogatásuk során pedig végle-
gesítésre kerültek az év során folyamatos egyeztetések mellett kialakult tervek. Szintén 
ősszel az UEFA szakemberei az Európa-bajnokság felkészülési tornájára is ellátogattak, 
amelyet a debreceni régióban rendezett meg a hazai szervező bizottság.

Az Európa-bajnokság hét stadionban kerül majd megrendezésre. Ezek közül négy  
(Budaörsi Stadion, Pancho Aréna, Telki Stadion, Új Hidegkuti Nándor Stadion) a bu-
dapesti régióhoz tartozik, három (Balmazújvárosi Stadion, DEAC Stadion, Nagyerdei 
Stadion) pedig a debreceni régióhoz.

A magyar szervező bizottság néhány tagja lehetőséget kapott arra, hogy vendég megfigye-
lőként részt vegyen a 2022-es U17-es Európa-bajnokságon, amelyet Izrael rendezett meg.

Év végére kialakultak a 2023 torna legfontosabb mérföldköveinek az időpontjai is.  
A torna sorsolása 2023 április 3-án kerül megrendezésre. Az Európa-bajnokság nyitó-
mérkőzése május 17-én Budapesten az Új Hidegkuti Nándor Stadionban lesz, míg a torna 
döntője szintén az Új Hidegkuti Nándor Stadionban kerül megrendezésre június 2-án.
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1. Pályaépítési Programok

2022-ben kiírásra került a Pályafelújítási Program, melynek keretében a korábban az 
MLSZ által épített műfüves pályák felújítására kerül sor. A megyei igazgatóságok és 
a karbantartást ellenőrző cégek által javasolt települések adhatták be pályázatukat a 
programra, melynek keretében 94, 2012-2014 között épült, különböző méretű műfü-
ves pályán kerül sor teljes körű felújításra, amely magában foglalja a műfű, a homok 
és a gumi granulátum cseréjét, valamint új labdafogó háló és kapuháló felszerelését.  
A beruházás 90%-át az MLSZ TAO forrásból biztosítja, a 10%-os önrészt pedig a pályá-
zó önkormányzatoknak és sportszervezeteknek kell biztosítaniuk. A beruházások 2023  
tavaszán kezdődnek.

Az MLSZ és a Belügyminisztérium közös pályaépítési programjának keretében 2019-2021 
között 50 pálya került felépítésre. A program sikerére tekintettel a Belügyminisztérium a 
program folytatását kérte. A Belügyminisztérium által megjelölt helyszínek pályáztatása 
2022-ben lezárult, 32 új, kisméretű, rekortán pálya kerül felépítésre a leghátrányosabb 
helyzetű településeken. A rekortán pályák multifunkcionálisak, a labdarúgáson kívül kézi-
labdázásra és kosárlabdázásra is használhatók. A program célja a hátrányos helyzetű tér-
ségek, települések felzárkóztatása, a lakosság (elsősorban fiatalok) bevonása a sport- és 
szabadidős tevékenységbe, sportolási lehetőség biztosítása minden korosztály számára. 

Az érintett önkormányzatok önrész biztosítása nélkül juthattak hozzá a pályákhoz oly 
módon, hogy a Belügyminisztérium biztosítja a teljes beruházási költség 20%-át, 80%-
át pedig az MLSZ TAO forrásból teszi hozzá. A beruházások 2023 tavaszán kezdődnek.

Infrastruktúra 
fejlesztések

X. Fejezet

2. Telki Edzőcentrum fejlesztése

A Telki Edzőcentrum bővítésére, fejlesztésére több ütemben kerül sor a szomszédos 
Telki-Páty ingatlanon, mely ingatlan a Magyar Állam tulajdonában van és az MLSZ-t, 
illetve az Edzőcentrumot használati jog illeti meg. Az I. ütem közbeszerzési eljárásának 
lefolytatását követően a munkálatok 2021. év elején kezdődtek és 2022. februárjában 
zárultak. Az I. ütem keretében megvalósuló beruházási elemek többek között: élőfüves 
pályák, műfüves kispálya, pályavilágítás, rekortán futópályák, csapadékvíztározó tó, kút, 
szabadtéri kondipark, belső úthálózat. A 2 milliárd forintos beruházás állami támoga-
tásból került finanszírozásra. A II. ütem kivitelezése 2022 őszén kezdődött, és a tervek 
szerint 2023 második félében zárul. A II. ütemben az alábbi fejlesztésekre kerül sor: fe-
dett lelátók, napelemes kiserőmű, fűtési és hűtési rendszerek korszerűsítése, televíziós 
közvetítő állomások, gépszín, sportszertároló épület, egyéb kiegészítő eszközök. 
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A teljes beruházási költség várhatóan 1,8 milliárd forint, melyet az MLSZ TAO forrás-
ból finanszíroz. 

3. Budapest Pályafejlesztési Program

A Budapesti Pályafejlesztési Program célja, hogy Budapesten és vonzáskörzetében az 
utánpótlás és amatőr labdarúgás, valamint a tömegsport infrastrukturális helyzetét javít-
sa, és egyúttal elősegítse a lakosság lakhelyhez közeli sportolási lehetőségét. 

A Program kivitelezései, valamint jövőbeni fejlesztések egyeztetései, közbeszerzési eljá-
rásai folyamatosan zajlottak 2022-ben is. 

2022-ben elkészült fejlesztések:

 • 1224 Budapest, Angeli utca 62. – 4 blokkos öltöző építése
 • 1203 Budapest, Zodony u. 2. – 4 blokkos öltöző építése
 • 1119 Budapest, Mérnök utca 35. – 4 blokkos öltöző építése
 • 1097 Budapest, Vágóhíd u. 11-13. – 4 blokkos öltöző építése
 • 1087 Budapest, Salgótarjáni út 12-14. – BHTR Állomás építése
 • 1116 Budapest, Akácillat utca 2. – Műfüves pálya építése
 • 1213 Budapest, Hollandi út 18. – Élőfüves pálya építése

2022-ben kezdődött, folyamatban lévő építkezések:

 • 1023 Budapest, Kolozsvári Tamás utca 11. – Öltözőépület felújítás, bővítés
 • 1165 Budapest, Bátony utca 1-3. – Műfüves pálya, 4 blokkos öltöző
 • 1223 Budapest, Jókai Mór utca 37. – 4 blokkos öltöző építése
 • 1161 Budapest, Pirosrózsa utca 22. – Élő- és műfüves pálya, öltöző
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1. Jegyértékesítés

Jegyértékesítés szempontjából 2022-ben is a férfi ’A’ válogatott mérkőzéseivel kapcsola-
tos jegyértékesítési tevékenység volt a legnagyobb feladat. Ez az egyes értékesítési kon-
cepciók megtervezésétől, az értékesítő rendszer folyamatos támogatásán át egészen az 
esemény beléptetés menedzseléséig, a helyszíni incidensek kezeléséig tart. 

Ezen munka során:

 • a jegyértékesítési kampányok nagyobb fennakadások nélkül lezajlottak;
 • márciusban 30 000 néző váltott jegyet a Szerbia elleni felkészülési mérkőzésre;
 • az UEFA fegyelmi döntése értelmében a júniusi Anglia elleni Nemzetek Ligája mér-

kőzést zárt kapuk mögött kellett rendezni, de a mérkőzésre gyerekek beléphettek: a 
meccset végül több, mint 30 000 gyerek szurkolta végig a helyszínen – a jegykiadás 
és a beléptetés feladata zavartalan volt;

 • a kiemelt ellenfelek miatt a válogatott hazai Nemzetek Ligája mérkőzései telt ház 
előtt zajlottak;

 • novemberben a Puskás Arénában fogadtuk felkészülési mérkőzésen Görögország 
válogatottját, amelyre több mint 50 000 jegyet adtunk el, így közel teltházas mérkő-
zéssel búcsúzott az évtől a válogatott;

 • karácsonykor sikeres bérletértékesítési kampányt indítottunk: a 2024-es UEFA 
Európa-bajnokság 2023-ra szervezett selejtezősorozatára 30 000 bérlet került  
értékesítésre.

2. Szurkolói/Partneri projektek

Fan Entertainment: Továbbra is változatos programokkal várta az MLSZ Szurkolói Falu 
az ifjú szurkolókat. Folyamatosan változó-bővülő programokkal, játéklehetőséggel talál-
kozhatnak a Puskás Arénába kilátogatók.

Szurkolói kapcsolatok

XI. Fejezet

Legendák szektora: A mérkőzésszervezés állandó része lett a magyar futball legendá-
inak szeparált nézőtéri szektora és a hozzá tartozó exkluzív galériás büfé. A Legendák 
szektorát meccsenként 150-300 vendég és kísérője kereste fel és az általános visszajel-
zések alapján mind a koncepcióval, mind pedig a kiszolgálással nagy elégedettek vol-
tak. Az érintett legendákkal több alkalommal szerveztünk „meet&greet” találkozókat  
a Szurkolói Faluba.

Mechandising értékesítés: válogatott mérkőzéseken 8 értékesítési pont üzemeltetése és 
a Sky Box vendégek helyszíni kiszolgálása (rendelés és bekészítés termékkatalógusból) 
került megszervezésre. A kitelepülések a teljes árbevétel nagyságrendileg 40%-át tették ki

Kapcsolattartás a Carpathian Brigade-dal: A táborral történő együttműködés keretében 
gyakorlatilag minden hazai mérkőzésre készült látvány, szurkolói koreográfia.
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3. MLSZ Webshop

Az MLSZ saját márkájának, a Ria2 brandnek folyamatosan nőnek az eladási adatai: 
eladási adatok (darabszám) tekintetében 56%, a bevétel tekintetében 32% a saját 
márka forgalma a teljes forgalomból. A Webshop árbevétele 2022-ben meghaladta  
a 120 millió forintot.

4. Egyéb tevékenység

Weboldal/IT: A rendszerek fenntartása, támogatása és a fenntartáshoz kapcsolódó ki-
sebb módosítása mellett 2022-ben

 • elkészült az MLSZ online projektadminisztrációs rendszere, a PAR (Projekt  
Adminisztrációs Rendszer);

 • elkezdődött az Integrált Futball Adatbázis ˙(IFA) megújulásának előkészítése;
 • az MLSZ IT részt vett Nemzeti Sportinformációs Rendszer előkészítésében;
 • Pay Per Click (PPC) kampányok indultak a jegyértékesítés és a webshop  

termékeinek hirdetésére.

Sodial Media: 2022-ben több mint 1.000 poszt került fel az MLSZ közösségi média csa-
tornáira. A közösségi média csatornák követőinek száma 2022-ben 34%-kal nőtt.

CRM (ügyfélkapcsolat-kezelés): Hosszas előkészületek után 2022 végén elindult az 
MLSZ CRM-rendszerének implementálása. A projekt teljesen átalakításra került külföldi 
beszállító bevonásával. A projekt bevezetésének határideje 2023. júniusa.

Infrastruktúra: 2022-ben befejeződött az MLSZ Stadionbiztonsági Rendszerének meg-
szűntetése. Az utolsó résztvevő klubok 2022 nyár végén alakították ki a saját jegyértéke-
sítési rendszerüket, így a központi rendszer kezelése az MLSZ részéről megszűnt.

#Meccsnap Audit: Az MLSZ ezúttal belső auditorokkal végezte a bajnoki mérkőzésekre 
vonatkozó helyszíni méréseket.

UEFA Image Research Project: Elindult az UEFA közvélemény-kutatási projektje, amely-
ben az MLSZ hat másik tagállammal együtt vesz részt. Ezzel párhuzamosan elindult a 
korábbi MLSZ által elvégzett közvélemény-kutatás újrafeldolgozása is.



 Társadalmi felelősségvállalás

69 

Sz
ak

m
ai

 b
es

zá
m

ol
ó

68 

Az MLSZ folyamatos figyelmet fordít a társadalmi felelősségvállalás fontosságára. A Szö-
vetség tevékenységéből fakadóan a labdarúgás Magyarországon a játékot űző gyerekek 
és felnőttek jelentős hányadára gyakorol egészségügyi szempontból is pozitív hatást. 

Az UEFA 2022. év elején kiadta a 2022-2030-as időszakra szóló Fenntarthatósági Stra-
tégiáját. A Szövetség ezzel párhuzamosan elindította saját stratégiájának felülvizsgálatát 
egy meghatározott fenntarthatósági szempontrendszer alapján, mely magába foglalja a 
támogatási koncepcióját is. Cél az MLSZ Fenntarthatósági Stratégiájának elkészítése, 
mely a 2023-as évben kerül elfogadásra.

Az MLSZ Focisegély Alapítványa 2022-ben is folytatta működését, melynek célja a szo-
ciális és/vagy egészségügyi okokból rászorulók – elsősorban egykori labdarúgók – meg-
segítése. Emellett az MLSZ 2022-ben bevezette a szövetségi járadékot, mely a volt válo-
gatott és kiemelt NB I-es mérkőzésszámmal rendelkező rászoruló labdarúgók pénzügyi 
támogatása céljából jött létre.

Az MLSZ elkötelezett a fogyatékossággal élő emberek sportolási lehetőségeinek és 
esélyeinek megteremtésében. Az MLSZ 2022-ben is támogatott fogyatékossággal 
élő embereket segítő szervezeteket, akik labdarúgó tornák szervezésével biztosítják  
a sportolási lehetőséget.

A Marketing Osztály 2022-ben is folytatta a 2021-ben megkezdett DAO-projektjét, mely-
nek célja a fogyatékossággal élő szurkolók akadálymentes mérkőzésélményének bizto-
sítása a férfi ’A’ válogatott mérkőzésein a Puskás Arénában. A helyzetértékelés mellett 
a koncepcionális alapok lefektetése és a szolgáltatás magas színvonala a cél. A projekt 

Társadalmi
felelősségvállalás
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keretén belül speciális önkéntesek kerültek kiválasztásra, akik minden mérkőzésen ön-
kéntes munkájukkal nagy segítséget nyújtanak az akadálymentesítés megvalósulásában.

A Szövetség továbbra is kiemelt figyelmet fordít a labdarúgó pályákon is megjelenő 
gyűlölködő szurkolói megnyilvánulások megfékezésére. Ennek érdekében 2022-ben el-
indította „A gyűlölet nem pálya” kampány megújítását. A kampány célja széleskörben 
felhívni a figyelmet arra, hogy a labdarúgó közegben sincs helye a gyűlölködésnek, a 
rasszizmusnak. A kampány kiterjedésében is változás várható, hiszen minden válogatott 
mérkőzésen, kiemelt bajnokságokban és utánpótlás eseményeken is tervezi a Szövetség 
a kampány megjelenését. Az új kampány 2023-ban debütál.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálattal együttműködve a hátrányos helyzetű települése-
ken az MLSZ pályaépítési programjának keretén belül 2022-ben is számos település 
kapott rekortán pályát, mely sportolási lehetőséget biztosít a helyi közösségeknek.
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1. Támogatáskezelési Osztály tevékenysége

A Támogatáskezelési Osztálynak meghatározó feladata a látvány-csapatsport támo-
gatási rendszer keretétében benyújtott sportfejlesztési programok vizsgálata, jó-
váhagyása, illetve a támogatási igazolások kiállítása, továbbá az MLSZ részére folyó-
sított állami források támogatási szerződéseinek kezelése, elszámolások készítése és  
a felhasználások dokumentálása.

1.1 Látvány-csapatsport támogatási rendszer (TAO) keretében  
nyújtott támogatások

A Szövetség 2022-ben is nagy hangsúlyt fektetett arra, hogy már jóval a beadási hatá-
ridő előtt megkezdődjen annak a sportágfejlesztési programnak az előkészítése (mér-
földkövekkel, keretszámokkal), melyben áttekintésre került a potenciálisan beérkező 
támogatások felhasználása. Ennek alapján az utánpótlás-képzés, az amatőr csapatok 
versenyeztetési költségeinek csökkentése és az infrastruktúra megújítása, bővítése je-
lentik a legfontosabb alappilléreket. 

Összességében elmondható, hogy a Szövetség a megfogalmazott szigorú elveket követ-
kezetesen betartva, ugyanakkor ügyfélbarát módon végezte tevékenységét, a stratégiá-
ban megfogalmazott szakmai célok elérése érdekében.

A látvány-csapatsport támogatási rendszerben (TAO) a konstrukció 2011. évi indulásától 
számítva 2022. december 31-ig bezárólag a sportszervezetekhez összesen 341,6 milliárd 
forint forrás jutott el, ezen felül a Szövetség központi programjai 110,6 milliárd forintnyi 
támogatásban részesültek.

Támogatási rendszerek 
működtetése
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A 2022/23-as évadhoz kapcsolódóan az MLSZ-hez 1.939 pályázatot nyújtottak be a 
sportszervezetek (2021/22-ben 1.810-et), melyből 141 pályázat 100 millió és 300 millió 
forint programérték közé esett (2021/22-ben 122), 66 pályázat pedig 300 millió fo-
rint fölötti programértékkel került beadásra (2021/22-ben 55). Az elbírálás során vé-
gül 44 sportfejlesztési program igényelt elnökségi döntést (2021/22-ben 53). 2022. de-
cember 31-ig a beadott pályázatok közül 1.544 került elfogadásra (2021/22-ben 1420).  
A teljes megítélt támogatás nagysága 27,6 milliárd forint volt (2021/22-ben 25,9 milliárd 
forint), melyből 20,5 milliárd forint működési típusú kiadásokra (2021/22-ben 21,6 mil-
liárd forint), 7,1 milliárd forint infrastruktúra beruházás jogcímen kerülhet felhasználásra 
(2021/22-ben 4,3 milliárd forint).

A 2022/23-as évadban a szakmai beszámoló készítésének időpontjáig 22,7 milliárd forint 
támogatási igazolás került jóváhagyásra (a 2021/22-es évadban összesen eddig 19,6 mil-
liárd forint), mely 3.427 határozat kiállítását jelentette (2021/22-ben 3.344).
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1.2 Állami támogatások

Az MLSZ 2022. évi szakmai programjának állami forrásból történő finanszírozásának 
összege 6.956 millió forint volt. Ebből 1.929 millió forint forrása – az Áht. 36. § (4) 
bekezdésének b) pontja bb) alpontjában foglaltak figyelembevételével, éven túli kötele-
zettségvállalás keretén belül – Magyarország 2023. évi központi költségvetése, így an-
nak folyósítására 2022-ben nem került sor. Ezen összeg legkésőbb 2023. március 15-ig  
kerül átutalásra.

2. Támogatásellenőrzési Osztály tevékenysége

A támogatások felhasználásáról benyújtott elszámolások ellenőrzésének előrehaladását 
illetően a TAO rendszer indulása óta tárgyévig a beérkezett valamennyi elszámolás 63%-a 
került lezárásra (darabszámokat tekintve). Támogatási értéket figyelembe véve az elszá-
molt támogatások 58%-ának ellenőrzése zárult le, további 17% pedig folyamatban van. 

A lezárt elszámolások 30%-ában került sor valamilyen támogatás visszafizetéssel járó 
megállapításra. Az előző évhez viszonyítva a szabálytalan felhasználással járó megállapí-
tások értéke 334 millió forinttal, 4.635 millió forintra emelkedett. Ez a teljes ellenőrzött 
támogatási összeg (114,3 mrd forint) arányában 4,1%-ot jelent, mely csökkenés a tárgy-
évet megelőző év értékéhez képest.

Az ellenőrzések 2022-ben országszerte 80 sportfejlesztési program esetében egészül-
tek ki helyszíni ellenőrzéssel.

A szabálytalan felhasználás megállapítása mellett a beszámoló készítéséig tárgyévben 
tizenkét (ezzel összesen eddig 158) sportszervezet került a támogatásból 1-3 éves idő-
tartamra kizárásra, nyolc (az előző évekkel együtt összesen 67) sportszervezet esetében 
pedig költségvetési csalás gyanúja miatt feljelentésre került sor.

2020-ban bevezetésre került, hogy a támogatásból való kizárást eredményező szabály-
talanság elkövetésének időszakában a sportszervezetet vezető személyt foglalkoztató 
szervezet nem részesülhet támogatásban – függetlenül attól, hogy a személy melyik 

Szerződött összeg (Ft)

Szövetségi munka támogatása 1 036 000 000

NB III versenysport támogatása 1 440 000 000

Utánpótlás nevelési program támogatása 4 480 000 000

Összesen 6 956 000 000

sportszervezetnél kerül alkalmazásra. A szabályozás bevezetése óta ez összesen 21 
sportszervezetet érintett.

Az elmúlt években több ütemben végrehajtott fejlesztések következtében az elszámo-
lási folyamat a benyújtástól az ellenőrzésig teljes egészében elektronikus úton történik, 
mely nagyban hozzájárult az elszámolások minőségének javulásához, az átfutási idők 
csökkenéséhez, végeredményben pedig az ellenőrzések gyorsulásához. A használati ta-
pasztalatok alapján az elszámolási felület továbbfejlesztése folyamatos.
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1. Marketing

A Marketing Osztály felügyeli és koordinálja a főszponzorációs és névszponzorációs 
együttműködéseket, melyhez hozzátartozik a szponzori szerződések, ajánlatok kialakítá-
sa, végrehajtásának koordinációja, valamint az ehhez szükséges kapcsolattartás mind a 
szponzorokkal, mind pedig az érintett sportszervezetekkel. A Marketing Osztály felel a 
szponzori szerződések teljesüléséért, valamint a szponzori díjak hiánytalan beérkezéséért.

A koronavírus-járványt elhagyva a 2022-es évben egy stabil, kiegyensúlyozott szpon-
zorációs év valósult meg, melynek köszönhetően nem történt változás a szponzo-
rok tekintetében. Az MLSZ főszponzorai a Szerencsejáték Zrt., OTP Bank Nyrt.,  
a MOL Nyrt. és az Adidas. 

Az MLSZ névszponzorai közé tartozik az OTP Bank Nyrt. (OTP Bank Liga), a Mer-
kantil Bank Zrt. (Merkantil Bank Liga), a MOL Nyrt. (MOL Magyar Kupa) és a Simple 
(Simple Női Liga és Simple Női Kupa), továbbá a Fair Play Cup hivatalos névszponzora  
a McDonald’s.

A férfi ’A’ válogatottal összefüggésben rendelkezésre álló marketing jogok értékesíté-
sének kiaknázása 2022-ben új szintet lépett. A hazai Nemzetek Ligája és barátságos 
mérkőzésekre a korábbi évekhez képest jelentős mértékben sikerült marketing megje-
lenést értékesíteni. Az év végére elkészült továbbá a 2023-as Európa-bajnoki selejtezők 
kapcsán a #magyarok és #csakegyütt reklámcsomag.

A Szövetségen belül a Marketing Osztály szervezi a belsős rendezvények egy részét, 
melyek – a koronavírus járvány miatt – több év szünet után kerülhettek ismét megren-

Egyéb támogató
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dezésre. Ilyen volt az MLSZ Közgyűlése, melyre fizikai jelenlét mellett ismét Telkiben 
került sor. Az MTVA-val együttműködésben ismét megszervezésre került a Rangadó-dí-
játadó, mely az adott szezon legkiemelkedőbb teljesítményeit díjazta. A 2022-es Rang-
adó formai kivitelében a tavalyihoz hasonlóan külön adásban és egyedi stúdió megjele-
nésben valósult meg. Az MLSZ munkavállalói és családtagjai számára megrendezésre 
került az MLSZ családi napja, valamint decemberben az MLSZ Évzáró. Az Osztály részt 
vett továbbá a Magyar Labdarúgás Napja rendezvény szervezésében is.

2022-ben három nagy marketing vonatkozású projekt indult:

1. A DAO projekt célja a fogyatékossággal élő szurkolók akadálymentes mérkőzés él-
ményének biztosítása. Külsős szakértő bevonásával kerültek felülvizsgálatra a Pus-
kás Arénában szervezett férfi A-válogatott mérkőzések, és meghatározásra kerültek 
olyan sztenderd folyamatok, mely a kiszolgálás magas színvonalát célozzák.
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2. 2022-ben megkezdődött „A Gyűlölet nem pálya” kampány megújítása, mely kiemelt 
feladat a labdarúgó pályák környezetében a gyűlölet és a rasszista megnyilvánulások 
visszaszorítása érdekében. A Szövetség a Magyarország – Anglia férfi A-válogatott 
Nemzetek Ligája mérkőzésen a rasszizmus miatt zárt kapusnak minősített mérkőzé-
sen megjelenő 40.000 gyermek számára anti-diszkriminációs kampányt szervezett, 
mely során edukációs akciók kerültek végrehajtásra.

3. Kezdetét vette az MLSZ Fenntarthatósági Stratégiájának kidolgozása, mely társadal-
mi, környezeti és irányítás szempontrendszerek alapján készül és 2023-ban kerül 
bemutatásra. 

A Marketing Osztály felügyeli a szövetségi ajándékok beszerzését és kiosztását, az MLSZ 
imidzsének megfelelően alakítja ki az egyes termékeket, amelyekből a felhasználók szá-
mára szükséges raktárkészletet tart fenn egész évben.

A Marketing és Média Bizottság 2022-ben több kiemelt témakörben is szakmai tá-
mogatást nyújtott az MLSZ marketing és kommunikációs szakterületeinek, figyelembe 
véve az MLSZ stratégiai célkitűzéseit. Ilyen volt többek között „A Gyűlölet nem pálya”  
kampány megújítása is.

2. Sajtó-Kommunikáció

A Kommunikációs Osztály az MLSZ stratégiájának támogatásaként összehangolja a szer-
vezet kommunikációját. Kiválasztja a leghatékonyabb csatornákat, az előzetesen elfo-
gadott kommunikációs naptár alapján megtervezi az üzenetek időzítését. Folyamatos 
feladatként kapcsolatot tart a hazai és nemzetközi sajtóval, szerkeszti az MLSZ hivatalos 
csatornáin megjelenő tartalmakat, illetve kiemelt eseményeken biztosítja, hogy azok 
kommunikációja kontrollált formában történjen.

Elsődleges munkaterületek: tartalomszolgáltatás az MLSZ csatornái számára; sajtóki-
szolgálás a szövetség eseményein; klasszikus PR-munka (interjúk, háttérbeszélgetések, 
közlemények, beszédek, felkészítők, levelek írása); a Helyszíni Menedzserek tevékenysé-
gének szakmai koordinálása a televízió élőben közvetített bajnoki és kupamérkőzéseken.

2022-ben is cél volt, hogy a szükségszerű reaktív kommunikáció mellett a Szövetség 
proaktív módon több témát vessen fel (a Sportigazgatóság stratégiai célkitűzései, grass-
roots, női labdarúgás, VAR-használat, képzések, fiatalok bevonása). 

A kommunikációs üzenetek megfogalmazása, a megszólalók kijelölése, a kommunikáci-
ós csatorna kiválasztása és bővítése is ennek érdekében történt, a rendszeres közlemé-
nyeknek, filmeknek a szokásosnál nagyobb jelentősége volt. 

A Kommunikációs Osztály különös gondot fordított az elnökségi, valamint a fegyelmi 
döntések szakszerű kommunikációjára, tovább részt vett a Küldöttközgyűlés előkészíté-
sében és kommunikációs lebonyolításában.

A sajtóesemények, háttérbeszélgetések jelentős része, a pandémia visszaszorulásával a 
hagyományos formában, de a szükséges óvintézkedések betartásával került megrende-
zésre, ugyanakkor az év során néhány alkalommal a Kommunikációs Osztály munkatár-
sai online is tartották a kapcsolatot a partnereikkel.

Kiemelt feladat volt a férfi A-válogatott szereplésének bemutatása, a játékosok hivata-
los socialmédia megjelenéseinek összehangolása, támogatása. A Kommunikációs Osz-
tály munkatársai rendszeresen koordinálták fotózásokat, PR-tevékenységet elősegítő  
filmek készítését. 

A Kommunikációs Osztály a magyar válogatottak (férfi, női, utánpótlás, futsal) minden 
tétmérkőzésén és számos felkészülési eseményén jelen volt, elvégezte a sajtókiszolgá-
lását és támogatta az Eseményszervezési Osztály munkáját.  A mérkőzésekről fotóga-
lériák, nagy nézettségű videók készültek, elősegítve a kapcsolattartást a szurkolókkal. 
Kiemelt feladat volt a játékvezetés bemutatása a VAR bevezetése után, annak a közvé-
leménnyel való elfogadtatása, a kommunikációs támogatása.

2022-ben tovább növekedett az angol nyelvű tartalmak száma az mlsz.hu-n.

Jelentős figyelmet kapott az OTP Bank Liga és a Merkantil Bank Liga mellett a MOL 
Magyar Kupa és a Simple Női Liga népszerűsítése is. A MOL MK-sorsolásainak és 
a versenysorozat média megjelenéseinek koordinálását a Kommunikációs Osztály  
kiemelten kezelte.

Az mlsz.hu tartalomszolgáltatása mellett a közösségi csatornák (Twitter, Facebook, Ins-
tagram, YouTube) működtetése is hangsúlyos feladat volt, a 2021-ben elindult az MLSZ 
TikTok-csatornája tovább fejlődött, a legtöbb poszt pedig az MLSZ Instagram oldalán 
jelent meg (poszt, sztori). Tovább bővült az MLSZ fotóarchívuma, egyszerűsödött a tar-
talmak kereshetősége, felhasználhatósága.

A labdarúgást népszerűsítő és tájékoztató könyvek, programfüzetek elkészítése 2022-
ben sem maradt el. A hazai rendezésű események legtöbbjére készült programfüzet 
és az összes az MLSZ égisze alatt működő hivatalos bajnokság eseményeit bemutató, 
eredményeit összegyűjtő Futballévkönyv 2021-2022 is elkészültek. 2022-ben Dzsudzsák 
Balázs 109. válogatott mérkőzésére külön, limitált példányszámú könyv került kiadásra, 
így tisztelegve az új válogatottsági csúcstartó előtt.
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A Felnőttképzési Intézet felkérésére a Kommunikációs Osztály munkatársai részt vettek 
a különböző szintű edzőképzésben. Kommunikációs panelek megtartásával előadások 
és gyakorlati képzések formájában oktatóanyagok készítésével járultak hozzá ahhoz, 
hogy a labdarúgásban faladatot vállaló sportszakemberek mind nagyobb mélységben 
ismerkedjenek meg a kommunikáció alapvető szabályaival.

A jogtulajdonos televízió által élőben közvetített bajnoki- és kupamérkőzéseken a pon-
tosság, illetve a szervezési feladatok koordinálása a munkafolyamatok elősegítése ki-
emelten fontos. A Kommunikációs Osztály vezetője által koordinált Helyszíni Mene-
dzser panel tagjai annak érdekében vettek részt az elmúlt idény televízió által közvetített 
mérkőzéseinek szervezésében, hogy azok elérjék a nemzetközi színvonalat. A Helyszíni 
Menedzserek feladata a VAR bevezetésével és elfogadtatásával tovább bővült. A mun-
ka színvonalának biztosítása, emelése érdekében a Helyszíni Menedzserekkel történő 
rendszeres konzultációk és továbbképzések folytatódtak.

A grassroots futball és a szakágak népszerűsítésére, valamint a versenyrendszerben 
résztvevő csapatok marketing tevékenységének támogatására futsallal és női labdarú-
gással foglalkozó, heti rendszerességgel jelentkező tematikus magazinok folytatódtak az 
M4 Sport csatornán.

A Kommunikációs Osztály munkatársai támogatást nyújtottak a társosztályok tevékeny-
ségéhez, és aktív szerepet vállaltak a Marketing Osztály által gondozott „A gyűlölet nem 
pálya” kampány megújításában.
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1. BÁCS-KISKUN MEGYE LABDARÚGÁSA

A Bács-Kiskun Megyei Társadalmi Elnökség (a továbbiakban: Elnökség) a 2022. évben 
az éves munkatervben betervezett négy elnökségi üléséből hármat tartott meg, mind-
három elnökségi ülés határozatképes volt. A megyei bizottságok az SZMSZ-nek megfe-
lelően végeztél munkájukat.

A Bács-Kiskun Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) munkaszervezetében a 
2021-es évhez képest nem történt változás, továbbra is öt főállású munkavállaló (megyei 
igazgató, grassroots koordinátor, igazgatósági asszisztens, pénzügyi asszisztens, verseny-
szervező) végzi el az MLSZ szabályzataiban foglalt feladatokat. Az Igazgatóság fonto-
sabb feladatai közé tartozik a megyei bajnokságok működtetése, a sportszervezetek 
vezetőivel való kapcsolattartás, a labdarúgók igazolása-átigazolása, a TAO-pályázatokkal 
kapcsolatos ügyintézés, a pénzügyi feladatok elvégzése, az OTP Bank Bozsik-program 
intézményi moduljának koordinálása, az MLSZ Központtal való kapcsolattartás. Ezen 
munkaterületek mellett többféle (állandó vagy eseti jelleggel) felmerülő feladatot is az 
adott határidőkön belül végzi el az Igazgatóság. Az Igazgatóság és az Elnökség között az 
együttműködés és a kapcsolattartás példás.

A 2021/22-es megyei felnőtt és utánpótlás bajnokságok rendben befejeződtek, a dobo-
gón végzett csapatok részére a bajnoki érmek és kupák mindenhol átadásra kerültek.  
A Megyei I. osztály bajnoka a Kiskunfélegyháza végül nem vállalta a magasabb osztályba 
való feljutás lehetőségét, így nem indult az NB III-as osztályozón.

A Magyar Kupa 2021/22-es megyei selejtezőin dőlt el, hogy Bács-Kiskun megyéből me-
lyik öt csapat (Kalocsai FC, Kecel FC, Kecskeméti LC, Kiskunfélegyháza, Lajosmizsei 
VLC) jut fel a MOL Magyar Kupa 2022/23-as országos főtáblájára.

A 2021/22-es bajnoki évadban a Kecskeméti TE HUFBAU újoncként a Merkantil Bank 

Megyei labdarúgás
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Liga NB II. második helyén végzett, így feljutott az OTP Bank Liga NB I-be. A Tiszakécs-
kei LC szintén újoncként a Merkantil Bank Liga NB II. 13. helyén fejezte be a bajnoksá-
got, és biztosította bennmaradását a másodosztályban.

A 2022/23-as bajnoki évben a Kecskeméti TE újoncként az előkelő második helyen 
zárta az OTP Bank Liga NB I. őszi szezonját. A Tiszakécskei LC a 11. helyről várhatta a 
tavaszi folytatást a Merkantil Bank Liga NB II-ben. 

2022. június és július hónapjaiban beérkeztek a megyei sportszervezetek nevezései a 
2022/23-as bajnoki szezonra, kialakultak a csoportbeosztások és elkészültek a sorsolások.

A 2022/23-as megyei bajnokságok 2022. augusztus 27-28-án kezdődtek az alábbi ver-
senyrendszerekben és csapatszámmal. Megyei I. felnőtt: 14 csapat, Megyei II. felnőtt: 
19 csapat (két csoport), Megyei III. felnőtt: 56 csapat (négy csoport), U19 fiú: 33 csapat 
(három csoport), U16 fiú: 18 csapat (két csoport), U14 vegyes: 23 csapat (négy csoport), 
U13 vegyes: 24 csapat (két csoport), Megyei I. női felnőtt: hat csapat, Leány U15: tíz 
csapat, összesen 20 bajnokságban 203 csapat részvételével.

Az Igazgatóság Versenybizottsága a 2022/23-as bajnoki év őszi szezonjában az MLSZ 
Versenyigazgatóságának megbízásából az MLSZ Regionális U17 Délkelet „A” és „B” cso-
port (14 csapat), valamint az MLSZ Regionális U15 Délkelet „A” és „B” csoport (14 csa-
pat) bajnokságait is szervezi, üzemelteti.

A megyei sportszervezetek részére utánpótlás futsal bajnokságot (U15 fiú korosztályban) 
és téli tornákat, illetve versenyeket kerültek megszervezésre.

Az OTP Bank Bozsik-Program egyesületi moduljában 2022 tavaszi szezonját 52 csapat 
kezdte meg Bács-Kiskun megyében. 2022/23-as évad őszi szezonjában Bács-Kiskun me-
gyében az OTP Bank Bozsik-program egyesületi moduljában való részvétel az ország 
élmezőnyében helyezkedik el. A benevezett 83 (mindez 52 nevezett egyesületből) U7-es 
csapatból 80 csapat vett részt program küzdelmeiben, amely 96%-os részvételi arány. 
Az U9-es korosztályban összesen 78 csapatot neveztek. Az egyesületek túlteljesítették 
a nevezésben leadott számokat, hiszen 80 csapattal jelentek meg a fesztiválokon, te-
hát kettővel több csapattal (102,56%-os túlteljesítés). Az U11-es korosztályban szintén 
az U9-hez hasonlóan több csapat vett részt a tornákon, mint amennyivel neveztek 
(59 nevezett, 60 vett részt, ez 101,69%-os arány). Összességében a Körzetközpontok 
megjelenésével mind a csapatszámok, mind pedig szakmai szempontok tekintetében  
sikerült előre lépni.

Az OTP Bank Bozsik-program intézményi moduljában 11 körzet 156 intézménye 5.794 
gyermekkel regisztrált. 
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A Grassroots Alap edzői tanfolyam indult 2022 őszén 29 fővel Soltvadkerten. Grassroots 
Szervező Tanfolyamon 19 fő szerzett tanúsítványt Kiskunfélegyházán novemberben. 

A McDonald’s Fair Play Cup Középiskolás Labdarúgó Programjában három körzet 44 
csapata 391 játékossal regisztrált. Az 5+1-es Kispályás Program keretén belül az Igazga-
tóság támogatja a bajai, a kiskőrösi és a lajosmizsei bajnokságokat.

A látvány-csapatsportokkal kapcsolatos támogatásokra rendszeresen pályáznak a me-
gyei sportszervezetek. Akasztón nagyméretű füves pálya és lelátó, Kecskeméten 20x40 
méteres kisméretű műfüves pálya, Madarason sportlétesítmény felújítása készült el 
TAO-s pályázati forrásokból.

A Játékvezetői Bizottság a téli toborzásokat követően 2022-ben is indított játékveze-
tői tanfolyamokat online formában, melynek végén 16 fő tett sikeres vizsgát és kap-
csolódott be a bajnokságokba. A játékvezetők nyári edzőtábora Vecsésen az Airport 
Hotelben került megrendezésre 140 fő részvételével. A kétnapos rendezvényen előa-
dást tartott Losonczy László megyei igazgató, Garai Péter FIFA-asszisztens, Antal Péter  
NB II-es játékvezető, illetve Bognár György, az MTK Budapest NB II-es csapatának spor-
tigazgatója. Az elméleti és a fizikai tesztet minden résztvevő sikeresen teljesítette.

2022. január 22-23-án rendezték Gyulán a Megyei Amatőrválogatottak Országos Tor-
nája (MAVONT) 2. csoportjának regionális selejtezőjét, ahol a Bács-Kiskun megyei 
válogatott Pest és Csongrád-Csanád megye mögött a 3. helyen végzett, megelőzve 
Jász-Nagykun-Szolnok és Békés megye csapatait.

2. BARANYA MEGYE LABDARÚGÁSA

Az MLSZ Baranya Megyei Társadalmi Elnökségében (a továbbiakban: Elnökség) az előző 
évadhoz képest személyi változás nem történt, az Elnökség létszáma továbbra is ki-
lenc fő. Az Elnökség az általa elfogadott Munka-, és Ügyrend alapján végezte feladatait, 
amely 2022-ben 5 ülést tartott, míg 3 alkalommal elektronikus hírközlő eszköz útján 
került szavazás lebonyolításra. Az Elnökség összesen 12 határozatot hozott. 

A Baranya Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) a feladat - és hatáskörébe 
tartozó feladatokat öt fő munkaviszony keretében foglalkoztatott főállású munkavállaló 
látta el a vizsgált időszakban. A megbízási szerződéssel foglalkoztatott munkavállalók 
száma az előző évhez hasonlóan három fő. Az Igazgatóság a szabályzatokban foglalt 
feladatait ellátta, a határidős feladatokat határidőre elvégezte, pénzügyi helyzete stabil. 

Az Elnökség és az Igazgatóság munkáját 2022-ban is hét bizottság támogatta, öt állandó 
és két ideiglenes. 

Az Igazgatóság a 2021/22-es bajnoki év tavaszi idényéhez kapcsolódóan 23, a 2022/23-
as bajnoki év őszi idényéhez kapcsolódóan 24 bajnokság és kupasorozat szervezésében 
vállalt szerepet. A 2021/22. évi bajnokság tavaszi szezonjában 1.601 mérkőzés, míg a 
2022/23. évi bajnokság őszi szezonjában 1.200 mérkőzés került lejátszásra. Az Igazga-
tóság állandó bizottságai közül a Fegyelmi Bizottság 47 alkalommal (tavasz: 24, ősz: 23) 
ülésezett és 369 határozatot (tavasz: 166; ősz: 203) hozott, valamint 136 alkalommal 
(tavasz: 69; ősz: 67) két sárga lapos figyelmeztetés miatt határozathozatal nélküli auto-
matikusan egy mérkőzésre szóló eltiltást szabott ki. A Versenybizottság 83 alkalommal 
(tavasz: 44, ősz: 39) ülésezett és az általa meghozott versenyügyi határozatok és ke-
zelt mérkőzésmódosítások száma 1.243 (tavasz: 649; ősz: 594). A Fellebbviteli Bizottság  
3 (tavasz: egy; ősz: kettő) alkalommal hozott határozatot, melyből két esetben a Fegyel-
mi Bizottság által hozott határozattal szemben érkezett fellebbezés, míg egy esetben a 
Megyei II. osztályú bajnokság feltöltésével kapcsolatosan hoztak döntést. A két fegyelmi 
ügyben született döntés közül egy esetben elutasították a fellebbezést, míg egy esetben 
(egy mérkőzéssel) csökkentették a kirótt eltiltás mértékét.

Baranya megyében a 2021/22-es évadban a nemzeti bajnokságban szereplő férfi csapa-
tok száma négy volt. A PMFC és a Szentlőrinc SE az NB II-ben, a HR-Rent Kozármisleny 
FC és a Mohács TE 1888 (B Build Mohács) csapata az NB III-ban szerepelt. A 2022/23-
as szezonban a nemzeti bajnokságban szereplő férfi csapatok száma szintén négy, az 
NB II-ben a szerepel a PMFC, a Szentlőrinc SE és a HR-Rent Kozármisleny FC, az  
NB III-ban a PTE-PEAC.

A 2021/22-es évadban 69 felnőtt férfi csapat vett részt a megye bajnokság küzdelme-
iben. A megyei I. osztályban 15, a megyei II. osztályban 16 csapat, a megyei III-ban 38 
csapat versenyzett. A 2022/23. évadban 66 csapat vesz részt a felnőtt megyei bajnok-
ságokban, az alábbi megoszlásban: megyei I.:15, megyei II.: 14, megyei III.: 37 csapat.

Az öregfiúk bajnokságban a 2021/22-es szezonban 21, a 2022/23-as szezonban 22 csa-
pat szerepel. Veterán bajnokságban szereplő baranyai csapatok száma 2021/22-es és a 
2022/23-as évadban egyaránt öt.

Az Igazgatóság a Bozsik korosztályok felett az U19, U16, U15, U14 és U13-as korosztá-
lyokban rendezett utánpótlás bajnokságot. A megyei I. osztályú csapatoknak kötelező az 
U19-es és U16-os csapat indítása. A megyei II. osztályú U19-es, valamint az U15-ös és az 
U14-es bajnokság önállóan kerül megrendezésre, ide bármely megyei egyesület bene-
vezheti utánpótlás csapatát. A megyei utánpótlás bajnokságokban 2021/22-es évadban 
94, a 2022/23-as szezonban 91 utánpótlás csapat szerepel.
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A Magyar Kupa országos főtáblájára 2021/22-ben és 2022/23-ban egyaránt négy-négy 
csapat jutott fel a megyéből, előbb a Komlói BSK Kft., a Pécsváradi Spartacus SE, a 
PVSK Labdarúgó Kft. és a Villány TC; majd a K.-Ócsárd SE, a Komlói BSK Kft., a Pécs-
váradi Spartacus SE, és a PVSK Labdarúgó Kft. csapatai.

Az Igazgatóság a leány utánpótlás csapatok részére meghirdetett U14-es és az U16-os 
bajnokságot a kevés számú nevező miatt nem tudta elindítani. 

A megyei téli utánpótlás futsal tornasorozat tekintetében az Igazgatóság a fiúk részére 
mindkét bajnoki évben az U9, U11, U13, U15, U17, U19 korosztályokban írt ki tornarend-
szerű bajnokságot. A fiúknál 2021/22-ben 66 csapat, 2022/23-ban 70 futsal csapata 
nevezett. A futsal mérkőzések a megye 4 városában kerülnek lebonyolításra.

A korábbi években igen népszerűségnek örvendő Baranya megyei téli nagypályás mű-
füves bajnokság – az őszi idényből elmaradt nagyobb számú Megyei I. és II. osztálybeli 
mérkőzések pótlása miatt – csak a Megyei III. osztályú csapatok részére került kiírásra, 
melyre 28 csapat nevezett.

Az Igazgatóság hagyományosan 2022-ben is megrendezte az Öregfiú csapatok téli mű-
füves teremtornáját, melyen 16 öregfiúk csapat vett részt.

Az OTP Bank Bozsik Intézményi Programba regisztrált gyerekek létszáma a 2021/22-es 
tanévben 3.299 fő, a programba bekapcsolódott intézmények száma 121, a sportcso-
portok száma 278 volt. A 2022/23-as tanévben 3.229 játékos, 122 intézmény, 276 sport-
csoport regisztrált. Az OTP Bank Bozsik Egyesületi Program 2021/22-ben 42 egyesület 
157 csapata, 2022/23-ban 46 egyesület 174 csapata versenyez.

A Fair Play Cup-ban 2021/22-ben tizennégy fiú és kilenc leány csapat indult 161 fiú, illet-
ve 101 leány részvételével. A 2022/23-as szezonban 17 fiú és 10 leány csapat nevezett a 
versenysorozatra, 198 fiú, 112 leány játékossal. 

Az Igazgatóság által Baranyában második alkalommal kiírt Kisközösségek Alternatív Lab-
darúgó Programjában (mely programban versenyengedéllyel nem rendelkező játékosok 
szerepelhetnek) sikerült a résztvevők számát növelni, az előző szezon 39 csapat 330 
játékosa után, 2022/23-ban 45 csapatban 460 játékosa szerepel a programban.

A Baranya megyei települések és a sportszervezetek jó arányban vettek részt az MLSZ 
Pályaépítési Programjában, a program keretén belül jelenleg 30 pálya áll a sportolni 
vágyók rendelkezésére, ebből öt pálya nagyméretű (110x70 méter), 19 kispálya (20x40 
méter), egy darab grund pálya (12x24) és öt ovi foci pálya (14x24). Az ovi foci pályák 
kivételével a pályák világítással rendelkeznek.

A megyében 2022-ben indult Grassroots Alap edzőképző tanfolyamon 12 fő, az UEFA 
C edzőképző tanfolyamon 21 fő szerzett oklevelet. Az alapfokú játékvezetői tanfolyamon 
2022-ben 20-an tettek játékvezetői vizsgát. A beszámoló időszakában Grassroots Ön-
kéntes Szervezői tanfolyamot 41 hallgató végezte el.

3. BÉKÉS MEGYE LABDARÚGÁSA

A Békés Megyei Társadalmi Elnökség a korábbi évhez hasonló összetételben vé-
gezte munkáját. Az Elnökség továbbra is az elfogadott Munka-, és Ügyrend alapján  
dolgozott 2022-ben.

A Békés Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) feladatait 2022-ben négy 
fő munkaviszony keretében foglalkoztatott főállású munkavállaló látta el. Az Igazgató-
ság az MLSZ vonatkozó szabályzataiban foglalt feladatait ellátta, a határidős feladatokat 
időben elvégezte, a bajnokságok lebonyolítása zavartalan volt. A megye méretét és a 
bajnokságok, illetve az igazolt labdarúgók számát figyelembe véve a feladatok elosztása 
és végrehajtása megfelelő módon és ütemezésben zajlott.

Az Igazgatóság a 2021/22-es bajnoki évben 22 bajnokságot szervezett, mivel három kor-
osztályban futsal bajnokságok mellett további két országos utánpótlás csoport szervezé-
sét is ellátta. A 2022/23-as bajnoki évre is ugyanazon felnőtt és utánpótlás bajnokságok 
kerültek kiírásra, mint korábban, biztosítva ezzel a kiszámítható működést.

Az utóbbi években 58-60 közötti a benevezett sportszervezetek száma a különféle kor-
osztályokba. A bajnokságok lebonyolításával kapcsolatban az állandó bizottságok közül a 
legtöbb esetben – heti rendszerességgel – a Fegyelmi Bizottság ült össze, míg a Verseny-
bizottság alkalomszerűen tette mindezt. A mérkőzések játékvezetői jelentései következ-
tében a Fegyelmi Bizottsága 2021-es naptári évben 579 határozatot hozott, ami 2022-re 
610-re emelkedett. A Versenybizottságnak a napi ügyintézésű időpont-módosításokon 
kívül minimális esetben kellett döntést hoznia, az óvások száma elenyésző. A fenti szá-
mok megfelelnek az előző évek nagyságrendjének.

Békés megyét az NB II-es bajnokságban a Békéscsaba 1912 Előre Zrt. egyesülete képvi-
seli, míg az NB III. Keleti csoportjának részese a Füzesgyarmati SK, a Békéscsaba 1912 
Előre Zrt. II. csapata és újoncként a Körösladányi MSK gárdája, aki egy év kihagyás után 
jutott vissza a harmadik vonalba az osztályozó megnyerésével.

A 2021/22-es bajnoki évben a megyei I. osztályú bajnokságban tíz csapat szerepel, mögöttük 
két csoportban 29 csapat alkotja a másod-, és egy csoportban 13 csapat a harmadosztályt.
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A 2022/23-es MOL Magyar Kupa főtáblájára három megyei csapat volt jogosult bejutni. 
A főtábla első fordulója sajnos mindhárom megyei csapatnak (Mezőmegyer, Körösla-
dány, Mezőkovácsháza) a kupaszereplés végét jelentette.

Az OTP Bank Bozsik Egyesületi Programban 2022 őszére három Körzetközpontban 
(Békéscsaba UFC, Gyulasport Kft., OMTK-ULE) U7: 53, U9: 47, U11: 39 csapat nevezett 
be, összesen 925 labdarúgóval (U7: 183, U9: 353, U11: 389 fő). Körzetközpontonként 
öt U11-es torna és négy fesztivál került megrendezésre, illetve a körzetközpontok régiós 
tornákon is szerepeltek az U11-es korosztályban.

A megyei utánpótlás bajnokságok estében továbbra is önálló ifjúsági (U19) korosztályú 
bajnokság került kiírásra, amely már évek óta működőképes. Az ifjúságiak összesen  
27 csapattal, két területi csoportban sorolva versenyeznek.

Az U17-ben területi jelleggel két csoportban szerepelnek nagypályán az utánpótlás 
együttesek (2021/22: 17; 2022/23: 16 csapat), míg a kistelepüléseket segítve keresztpá-
lyás U16-os bajnokság is elindításra került (2021/22: 18; 2022/23: 19 csapat).

A Bozsik programból kikerülő U13-as korosztály négy csoportba került besorolásra a 
2021/22-es évben, míg 2022/23-ban vegyes tornákon szerepelnek a csapatok év 12 al-
kalommal. Mindkét bajnoki évben 25 korosztályos csapat került besorolásra.

A „Békés Megyei Ifjúsági Kupát” továbbra is életben tartjuk, a Békés Megyei Kupa-dön-
tő előmérkőzéseként döntik el az Ifjúsági Kupa győztes kilétét a csapatok. A júniusi 
rendezvényen teltház előtt zajlott le a két döntő összecsapás a Békéscsabai Kórház  
utcai stadionban!

A 2020/21-es évadban U17-es és az U19-es korosztályok esetében megyei futsal bajnok-
ságot indítottunk októbertől kezdőden, ahol 13-13 csapat folytatta a küzdelmeket. 2021 
őszétől azonban a fenti két korosztály mellett bekapcsolódtak az U15-ös fiúk is. Ettől 
kezdődően három korosztályban 30 csapat küzd a bajnoki helyezésekért.

A kevés számú megyei női csapat – más-más indíttatásból – különféle bajnokságokba 
neveznek be, így önálló Békés megyei bajnokság nem került elindításra.

A Gyulai Amazonok csapata a felnőtt női NB II. stabil tagja, emellett U16-os és 
U14-es korosztályban is szerepelnek, mellettük pedig a Békéscsabai Előre SE indul  
az U19-es korosztályban. 

Sajnos a megye egyetlen felnőtt férfi futsal csapata korábban megszűnt, míg a Gyu-
lai Amazonok női NB I-es csapata is visszalépett a futsaltól, a 2022/23-as bajnokság-

ban azonban ismételten megtalálhatjuk a gárdát az NB II-es felnőtt mezőny mellett  
az U15-ös korosztályban is.

A 2020/21. évi két korosztály (U19, U17) helyett 2021/22-ben és 2022/23-ban már há-
rom korosztályban indul bajnokság (U15). A három korosztályban 30-31 csapat verseng 
bajnoki formában.

Az OTP Bank Bozsik-program Intézményi Programjában a 2020-as „COVID időszak” 
számaival szemben 2021 őszére 4.153 gyermek került vissza a rendszerbe, melyben 
fontos szerepet játszik, hogy ismételten a megyei igazgatóságok határkörébe ke-
rült a szervezés. A 2022/23-as bajnoki évre a 107 résztvevő intézményben már 4.294  
fő került regisztrálásra.

Az újra induló Fair Play Cup küzdelmeibe 2021 őszén 6 leány és 10 fiú csapat regisztrált 
169 játékossal (67 leány + 102 fiú), míg 2022 őszén 5 leány és 11 fiú csapat 170 (53 leány 
+ 117 fiú) játékosa kezdte meg a küzdelmeket.

2021-ben elindult a kistelepülések kispályás labdarúgó bajnoksága, ahol a megye négy 
régiójának olyan települései vesznek részt, melyek nem indulnak a nagypályás bajnok-
ságokban. A rendezvényt nagy örömmel vették a településvezetők. 2021/22-ben 14 csa-
pattal, 2022/23-ban 12 csapattal csoportokba osztva került megrendezésre ez a baj-
nokság. A csoportgyőztesek a Békés Megyei Kupadöntők Napján játszották a megyei 
döntőt. A dobogós csapatok az érmeket és serlegeket a Békés Megyei Kupa döntőjének 
szünetében vehették át.

4. BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYE LABDARÚGÁSA

Az MLSZ Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Társadalmi Elnöksége (a továbbiakban: Elnök-
ség) egy fővel bővült, dr Konkoly Rita 2022. január 1-től kezdődően tagja az Elnökség-
nek. Az Elnökség az elfogadott Munka-, és Ügyrend alapján végezte feladatait 2022-ben. 
Az Elnökség öt alkalommal ülésezett, online szavazásra négy alkalommal került sor, és 
összesen hat határozat született.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) a feladat- 
és hatáskörébe tartozó feladatait 2022-ben hat munkaviszony keretében foglalkoztatott 
főállású munkavállalóval látta el, négy teljes és két négy órás státuszt kialakítva. Az Igaz-
gatóság az MLSZ vonatkozó szabályzataiban foglalt feladatait ellátta, a határidős felada-
tokat időben elvégezte, a bajnokságok lebonyolítása zavartalan volt.
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Az Igazgatóság a 2021/22-es bajnoki évhez kapcsolódóan 27, a 2022/23-as bajnoki évhez 
kapcsolódóan 35 bajnokság és kupasorozat szervezésében vállalt szerepet. A bajnoksá-
gok számának növekedését az U13-as korosztály tornarendszerben történő szervezése 
indokolta. A Fegyelmi Bizottság által hozott 882 határozattal, és a Versenybizottság által 
hozott 144 határozattal szemben mindösszesen 15 fellebbviteli határozat született. 

A 2021/22-es bajnokságokban a Mezőkövesd Zsóry FC az NB I-ben, a Diósgyőri VTK 
az NB II-ben szerepelt. A 2021/22-es bajnoki évadban az NB III Keleti csoportjában 
szerepelt a Termálfürdő Tiszaújváros, a Putnok FC, a Diósgyőr tartalék, a Hidasnémeti, 
a Tállya és a Kazincbarcika csapata, akik kivívták az NB II-be való feljutást. 2022/23-as 
bajnoki évben NB I-ben a Mezőkövesd Zsóry, NB II-ben a Diósgyőr és a Kazincbarcika, 
NB III-ban a Tiszaújváros, Putnok és a Diósgyőr tartalék együttese képviselte a megyét.

A Borsod-Abaúj-Zemplén megyei férfi felnőtt bajnokság küzdelmei három különböző 
osztályban folynak, melyekben a csapatok létszáma évek óta csökken. A 2021/22-es baj-
noki évadra a megyei I. osztályban 16 csapat, a megyei II. osztályban 46, a III. osztályú 
bajnokságokban két csoportba sorolva összesen 28 csapat szerepelt. Sajnos a demo-
gráfiai adatok és a gazdasági helyzet változásai negatív tendenciát idéztek elő, mégis, 
a 2022/23-as Megyei III-as mezőny ismét három csoportban, 30 csapat részvételével 
kerül lebonyolításra.

A megyei I. osztályú csapatok kötelezően, míg a megyei II. és III. osztályú csapatok 
saját döntésük függvényében indulhattak a 2021/22-es évad Magyar Kupa országos  
versenysorozatában. 

Az OTP Bank Bozsik Programjában 2022-ben 58 csapat nevezett. 2021/22-es Bozsik 
Intézményi Programba 215 intézményi nevezés érkezett, a 2022/23-as évadra 226.

A megyében a települések és a sportszervezetek jó arányban vettek részt az MLSZ 
Pályaépítési Programjában. A program keretén belül jelenleg 47 pálya áll a sportolni 
vágyók rendelkezésére, ebből hét pálya nagyméretű (110x70 méter), 26 kispálya (20x40 
méter), 11 darab grund pálya (12x24) és Miskolc Megyei Jogú Városban három darab 
ovifoci pálya épült. Minden felépült és átadott pálya világítással rendelkezik.

A 2022/23-as bajnoki évadra a küldöttek megválasztására 2022. szeptember 14-én ke-
rült sor, ahol a jelenlévő sportszervezeti képviselők egyhangú szavazással Tatárka József 
megyei társadalmi elnököt és Vasas Csaba elnökségi tagot választották meg.

Az Igazgatóság által – minden évben – megszervezett oktatások között, a játékvezetői 
tanfolyam elméleti képzései online formában kerültek lebonyolításra, a Grassroots ön-
kéntes szervezői tanfolyamot két alkalommal sikerült jelenléti képzés keretében meg-

tartani, viszont amatőr sportszervezői tanfolyam megtartására nem került sor. A Grass-
roots alap edzőképző tanfolyamot két alkalommal szervezett az Igazgatóság.

Az Igazgatóság minden bajnoki évadban két alkalommal, nyáron a bajnoki rajt előtt 
és télen a tavaszi fordulók megkezdése előtt ligaértekezleteket tart a sportszervezetek 
részére. A hagyományosan nagy részvételi szám is jelzi, hogy a csapatok képviselői/
edzői igénylik ezen rendezvények megtartását, ahol első kézből kapnak információkat a 
bajnokságokkal kapcsolatos teendőikről, a verseny-, és fegyelmi helyzetről, valamint kö-
zösen elkészítik a sorsolásokat, egyeztetik az esetleges időpont- és helyszínváltozásokat, 
illetve beszámolhatnak egymásnak a klubokon belüli változásokról, játékos-mozgásról.

5. BUDAPEST LABDARÚGÁSA

A Budapesti Társadalmi Elnökség (a továbbiakban: Elnökség) változatlan összetételben 
végezte munkáját 2022-ben is. Wolf László által vezetett hét fős elnökség az elfogadott 
Munka-, és Ügyrend alapján végezte feladatát. A tárgyévben az Elnökség két alkalommal 
személyes megjelenéssel tartott ülést, ezeken hét határozatot hozott. Két alkalommal 
elektronikus szavazás útján hozott határozatot. Ez mindkét esetben új bizottsági tag 
kinevezéséről szóló döntés volt. Az Elnökség rendszeresen kap elektronikus formában 
információt a Budapesti Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) működéséről, a fővá-
rosi amatőr labdarúgás aktuális eseményeiről.

Az Igazgatóság a hatáskörébe tartozó feladatait 2022-ben tíz munkaviszony keretében 
foglalkoztatott főállású munkavállalóval végezte el. A bajnokságok üzemeltetését hét 
bizottságban 49 bizottsági tag segítette. Az Igazgatóság az MLSZ szabályzataiban foglalt 
feladatait rendben ellátta. Budapest méretét és a bajnokságok, illetve az igazolt labdarú-
gók számát figyelembe véve a feladatok elosztása és végrehajtása megfelelő módon és 
ütemezésben zajlott. A 2021/22 évi valamennyi bajnokság rendben befejeződött.

Az Igazgatóság a 2021/22-es bajnoki évben 60, a 2022/23-as bajnoki évben 71 bajnok-
ságot és kupasorozatot üzemeltetett. Ebből 12 felnőtt, 13 öregfiúk, old boys, veterán,  
37 utánpótlás és 9 futsal.

A Játékvezető Bizottság 2022-ben 9.441 hivatalos mérkőzésre készített játékvezető-kül-
dést. Az Igazgatóság állandó bizottságai összesen 148 alkalommal üléseztek és 2.207 ha-
tározatot hoztak. A Fellebbviteli Bizottságnak másodfokon tíz határozatot kellett hoznia, 
egyet versenybizottsági ügyben és kilencet fegyelmi ügyekben. A Fellebbviteli Bizottság 
kettő kivétellel minden elsőfokú döntést helybenhagyott. Ezenkívül két határozatot a 
bajnokságok feltöltésével kapcsolatban hivatalból kellet meghoznia. 
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A 2021/22-es bajnoki évben az NB I-ben négy, az NB II-ben négy, míg az NB III-ban 
kilenc budapesti csapat indult. A 2022/23-es évadra az NB I-ben a budapesti csapatok 
száma nem változott. A MTK Budapest kiesett, a Vasas feljutott az élvonalba. Az NB II-
ben jelenleg zajló bajnokságban 3 egyesület képviseli Budapestet, mivel az előző bajnoki 
év végén a III. Kerületi TVE kiesett. Az NB III-ban is történt változás, Budapest I. osztály 
bajnoka, a Pénzügyőr visszajutott az országos harmadosztályba, míg a Rákosmente FC 
Kft. kiesett onnan. Jelenleg 11 NB III-as budapesti csapat van, mert a Vasas is indított 
tartalékcsapatot.

A 2022/23-as MOL Magyar Kupába a 2021/22-es Budapest Kupából tudták kvalifikálni 
magukat a Budapest bajnokságban szereplő csapatok. A 60 nevező közül ez hét csa-
patnak, a Fővárosi Vízműveknek, az ASR Gázgyárnak, az Issimo SE-nek, a REAC-nak, 
a Testvériség SE-nek és a 43.sz. Építők SK-nak sikerült. Közülük az Issimo egészen a 
harmadik fordulóig jutott a főtáblán, ahol az MTK búcsúztatta.

Ahogy a 2021/22-es idényben, úgy a 2022/23-as évad során is a budapesti férfi nagy-
pályás bajnokságok négy osztályban, összesen kilenc csoportban zajlanak. A budapesti 
férfi felnőtt első osztály 16 csapattal működik. Az I. osztály stabil létszáma folyamatosan 
biztosított a II. osztály feljutói rendre vállalják a magasabb osztályban való szereplést. 
A Budapest II. osztály és a III. osztály is két csoportos. A másod- és harmadosztályban 
egyaránt 2x14 csapat szerepel. A negyedosztályba 2022-ben 58 csapat nevezett, ugyan-
annyian mint az előző évadban. a csapatok itt négy csoportban játszanak. A Budapest 
Kupa – amely az Országos Amatőr Kupa után a második legrégebbi amatőr kupasorozat 
– 47. alkalommal került kiírásra 2022-ben, amelyre 61 csapat nevezett. A kupa döntője 
az Igazgatóság kiemelt eseménye.
 
A Főváros labdarúgó életében fontos szerepet betöltő tradicionális bajnokságok, az 
öregfiúk (34 év fölöttiek részére) három osztályban, öt csoporttal, az Old Boys (44 év 
fölöttiek részére) három osztályban öt csoporttal és a veterán (54 év fölöttiek részé-
re) két osztályban három csoporttal működnek. Az öregfiúk és az old boys bajnokság 
nagypályán, míg a veterán félpályán zajlik. Az old boys és veterán korosztályban egyedül 
Budapesten kerül bajnokság megrendezésre. Jelenleg 148 csapat vesz részt a három 
korosztály küzdelmeiben, az előző (2021/22) bajnoki évben 143 csapat szerepelt. Ezek-
ben a korosztályokban 2021/22-es bajnoki évad során közel 3.300 versenyengedély 
került kiváltásra.

Az országos utánpótlás bajnokságokban kimagaslóan nagy a fővárosi csapatok részvé-
tele. A 2022/23-as bajnoki évben 216 budapesti csapat vesz részt ezekben a küzdel-
mekben, ebből a kiemelt osztályokban 36 szerepel. A 2021/2022-es bajnoki évben 188 
fővárosi csapat játszott az országos utánpótlás bajnokságokban. Budapesti utánpótlás 
bajnokság U19-es, U17-es, U16-os, U15-ös, U14-es és U13-as korosztályokban indult.  

Az U14-es korosztályban két ¾-ed pályás és két nagypályás csoport működik. Ezekben 
összesen 158 csapat szerepel a 2022/23-as idényben.

A felnőtt női nemzeti bajnokság két osztályában továbbra is jelentős a budapesti csapa-
tok száma, ahol 2022-ben az NB I-ben négy, az NB II-ben hat fővárosi csapat van. A női 
országos utánpótlás bajnokságokban 2022-ben összesen 35 fővárosi csapat vett részt, 
ugyanannyian mint az előző évad során. 2021-ben újra indult budapesti női 3/4 pályás 
bajnokság hét csapattal, 2022/23-ban szintén hét csapat vesz részt a regionális bajnok-
ság budapesti csoportjában.

A futsal felnőtt férfi mezőnyben a budapesti csapatok száma 20, ebből az NB I-ben 
és az NB II-ben négy-négy csapat szerepel. Az NB III-as Felnőtt Futsal bajnokságban  
12 fővárosi csapat játszik. 

A 2022-es futsal U20, U18, U17 I. osztályú bajnokságokra 18 budapesti csapat nevezett 
be. A 2022/23-as bajnokságokra 18-an neveztek, az U20-as és U17-es korosztályokban. 
Ötödik alkalommal került kiírásra Budapesten az őszi-tavaszi rendszerű futsal bajnokság, 
U8-as U9-es, U10-es, U11-es, U13-as és az U15-ös korosztályban, összesen 114 csapat 
részvételével. Husszal neveztek többen, mint az előző évben. Téli futsal tornát 2022 
elején három (U11, U13, U15, U17) korosztályban rendezett az Igazgatóság elsősorban a 
nagypályás utánpótlás egyesületek számára.

A Női Futsal NB I-ben kettő, az NB II-ben négy budapesti csapat szerepelt a 2021/22-
es szezon során. A 2022/23-as évadban már három csapat szerepelt az NB I-ben, 
az NB II-ben pedig kettő. A Futsal Magyar Kupába 2022-ben mind az öt budapesti  
csapat benevezett.

Az OTP Bozsik Egyesületi Programban U7, U9 és U11-es korosztályokban 78 fővárosi 
egyesület, összesen 527 csapatot nevezett. Korábban a Bozsik-programhoz tartozó U12-
U13-as korosztályban bajnokságot szervezett az Igazgatóság, 60 csapattal.

Tizenkettedszer került megrendezésre a fővárosi nagypályás amatőr csapatok részére a 
Téli Nagypályás Torna, 20 csapat részvételével. Az év végén pedig újra elindult a felnőtt 
teremtorna sorozat 20 csapattal.

Budapesten Grassroots Alap tanfolyam három indult 2022-ben, amin 75-en vettek 
részt. A Grassroots önkéntes tanfolyamon 79-en kaptak oklevelet. A fővárosi alapfokú 
játékvezetői tanfolyamon 2022-ben 29-en tettek játékvezetői vizsgát.

Az Igazgatóság futballtörténeti konferenciát szervezett az első magyarországi labdarúgó 
mérkőzés 125 éves évfordulója alkalmából, ahogyan egy évvel korábban az 50 éves női 
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labdarúgásról is megemlékezett. A Budapest felnőtt férfiválogatott részt vett 6. Megyei 
Amatőrválogatottak Országos Nagypályás Tornáján (MAVONT-on) januárban, ősszel 
pedig Veszprém megye legjobbjait fogadta barátságos találkozón. Budapest U16-os vá-
logatottja Ljubljanában szerepelt a „Négy főváros tornáján” június végén. Egyesületeink 
számára ebben az évben is elkészítettük az előző évet összefoglaló szakmai beszámoló 
kiadványunkat a BLSZ Almanach-ot.

A fővárosi amatőr pályahelyzet javítása ebben az évben is folytatódott a Budapest Pá-
lyafejlesztési Program keretében. Újabb fővárosi amatőr létesítmények újulhattak meg.

6. CSONGRÁD-CSANÁD MEGYE LABDARÚGÁSA

Az MLSZ Csongrád-Csanád Megyei Igazgatóságának Társadalmi Elnökségében (a to-
vábbiakban: Elnökség) 2021-ben megtörtént a tisztújítás. Az Elnökség munkáját öt tag 
befejezte, míg az Elnökségbe két új tag került kinevezésre 2022. január 1-i hatállyal.  
Dr. Kiss-Rigó László harmadik vezetői ciklusát kezdte el az Elnökség élén, mely  
2022-ben három határozatot hozott. 2022 szeptemberében elhunyt Dr. Lukács János 
elnökségi tag. Az MLSZ Elnöksége ELN-8/2023 (II.17.) számú határozatával Mihálffy Béla 
és Varga Mihály Urakat az Elnökség tagjaivá nevezte ki.

Az MLSZ Csongrád-Csanád Megyei Igazgatósága (a továbbiakban: Igazgatóság) a feladat- 
és hatáskörébe tartozó tevékenységeket 2022-ben négy munkaviszony keretében foglal-
koztatott főállású munkavállalóval és egy megbízási jogviszony keretében foglalkoztatott 
dolgozóval látta el. Az Igazgatóság az MLSZ vonatkozó szabályzataiban meghatározott 
feladatait elvégezte, határidőit betartotta, a bajnokságok lebonyolítása zavartalan volt.

Az Igazgatóság a 2021/22-es bajnoki évhez kapcsolódóan 23, a 2022/23-es bajnoki év-
hez kapcsolódóan 25 nagypályás bajnokság és kupasorozat szervezésében vállalt szere-
pet, amely során 54 sportszervezet 232 csapata versenyzett. A mérkőzések megrende-
zésével kapcsolatban az Igazgatóság állandó bizottságai hetente üléseztek. 

A Fegyelmi Bizottság 2022-ben 398 határozatot, a Versenybizottság 228 határozatot 
hozott, melyekkel szemben 15 fellebbezést nyújtottak be. A másodfokú ügyek meny-
nyiségi növekedése első sorban a jogszabályi környezet változásának eredménye.  
Csongrád-Csanád megyéből – mint az elmúlt 11 évben minden esetben – egyetlen ügy 
sem került az MLSZ Jogi Bizottságához törvényességi felülvizsgálatra.

A 2022-ben a Csongrád-Csanád megyét a nemzeti féri bajnokságban, három csapat 
képviselte. A másodosztályban Szeged-Csanád Grosics Akadémia, míg a harmadosz-

tályban a Hódmezővásárhelyi FC és az M-Foci Kft. 2022 őszének tragikus eseménye 
volt az M-Foci Kft. visszalépése az NB III-ból, mely döntés sajnálatos, de azt labdarúgá-
son kívüli események is befolyásolták.

A 2021/22-es bajnoki évad megszervezésénél nehézséget okozott a koronavírus-jár-
vány által okozott veszteségek pótlása, a bajnoki mezőnyök feltöltése. A 2021/22-es 
megyei I. osztályú bajnokság 14, a megyei II. osztályú bajnokság 15, a megyei III. osztályú 
15, míg a megyei IV. osztályú két csoportban 26 csapattal versenyez. Csongrád-Csa-
nád Megye labdarúgó potenciálja kisebb a jelenlegi 16 csapatos megye I-es létszám-
nál, ezért jól előkészítve és tervezetten a 2021/22-es idény végén 12 csapatra csökkent  
az első osztály létszáma.

2022/23-as bajnoki évadban megtörtént a megye I. osztály létszámcsökkentése, így 
12 csapattal indult el a bajnokság, és már félév után elmondható, hogy a létszámcsök-
kentés beváltotta a hozzá fűzött reményeket. A megye II. osztály 16, a megye III. 15, 
míg a megye IV. kétszer 12 csapattal részvételével folyik. A fentiekből következik, hogy  
Csongrád-Csanád megyének 2022 őszén 67 felnőtt férfi nagypályás csapata volt.

A bajnoki korosztályok átalakítása miatt a 2021/22-es bajnokságban megszűnt az előző 
év U17-es korosztálya, helyébe az U16-os és az U13-as korosztályok kerültek. Az U19-es 
bajnokságban három csoportban 26 csapat, az U16-os bajnokságban kettő csoportban 
15 csapat, az U14-ben három csoportban 26 csapat, míg az U13-ban négy csoportban 
19 csapat vesz részt.

A női felnőtt csökkentett pályás kiírásban 2020/21-ben hat csapat vett részt, ezen ka-
tegóriában 2021/22-ben 12 csapat versenyzett. A 2022/23-as évadban az U19-es baj-
nokságban két csoportban összesen 24 csapat, U16-os bajnokságban két csoportban 
összesen 18 csapat, az U14-es bajnokságban három csoportban összesen 24 csapat, 
és az U13-as bajnokságban hat csoportban összesen 21 csapat szerepelt. A 2021/22-
es bajnokságban 86 utánpótlás csapat szerepelt, míg a 2022/23-as bajnokságban  
87 csapat nevezett.

A női felnőtt csökkentett nagypályás bajnokságban 2021/2022-ben tizenkettő csapat, 
míg 2022/23-ban nyolc csapat szerepel. 

A női utánpótlás bajnokságokban a 2021/22-es idényben elkezdődött a bajnoki rend-
szer reformja, melynek végcélja egy két korosztályos fenttartható, jelentős területi lefe-
dettséget adó bajnoki rendszer. A 2021/22-es bajnokságban U16-os bajnokságot írtunk 
ki, melyre 12 csapat nevezett. A 2022/23-as bajnokság két korosztállyal került kiírásra.  
Az U15-ös korosztályban kilenc, míg U18-as korosztályban öt csapat indult. A 2022/23-
as idényben – az országban először – a megye I. osztályú férfi versenykiírásban kötelező 
női utánpótlás csapat versenyeztetése került meghatározásra.
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2022-ben Szent Mihály Kft. csapata feljutott a Női NB I-ben és utánpótlás csapatai 
államilag finanszírozott akadémiai státuszt kaptak, így a megyében a képzési piramis  
teteje is kiépült. 

A Magyar Kupa főtáblára jutottak a 2021/22-es szezonban az M-Foci és a Szegedi VSE, 
nagy öröm, hogy 2022/23 már három feljutót tudott adni az országos táblára Csong-
rád-Csanád megye: Szegedi VSE, Deszk SC, Székkutas TC. Történelmi sikert ért el a 
Szegedi VSE együttese, mely 2022-ben megnyerte az Amatőr Kupát.

Aktív futsal életünk alkalmazkodott a TAO rendszer változásaihoz, míg 2021/22-ben 17 
bajnokságba 93 csapat nevezett, addig a 2022/23-as tornarendszerű sorozatra nyolc 
korosztályba 143 csapat nevezett.

Az OTP Bank Bozsik-Program Intézményi Programjának népszerűsége a korábbi évek-
hez hasonlóan 2022-ben is töretlen volt, melyben több mint 150 intézmény közel 4.818 
regisztrált gyermekkel vett részt. 

2022-ben a SZEOL SC világítással rendelkező műfüves nagypálya és a hozzátartozó 
kiszolgáló létesítmények kerültek átadásra.

Az Igazgatóság 2022-ben 36 új játékvezetőt vizsgáztatott le. 
Komárom-Esztergom megyével, mint testvérmegyével a kapcsolatok 2022-ben is  
ápolásra kerültek.

7. FEJÉR MEGYE LABDARÚGÁSA

Az MLSZ Fejér Megyei Társadalmi Elnökségének (a továbbiakban: Elnökség) összetéte-
le 2022-ben nem változott. A Bencsik István által vezetett kilenc fős elnökség az általa 
elfogadott Munka-, és Ügyrend alapján végezte feladatait. Az Elnökség 2022-ben négy 
alkalommal ülésezett. Az Alapszabályban meghatározott öt állandó bizottság mellett 
további hat bizottságot működik. 

A Fejér Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) a feladat- és hatáskörébe tar-
tozó feladatokat öt munkaviszony keretében foglalkoztatott főállású munkavállaló látta 
el. Az Igazgatóság az MLSZ vonatkozó szabályzataiban foglalt feladatait ellátta, a hatá-
ridős feladatokat időben elvégezte. A bajnokságok lebonyolítása zavartalan volt. 

Az Igazgatóság a 2021/22. bajnoki évhez kapcsolódóan labdarúgás szakágban az alap 
versenyrendszerben 37, a 2022/23. bajnoki évben 35 bajnokság és kupasorozat szerve-

zésében vállalt szerepet. Futsal szakágban három bajnoki korosztályban került bajnokság 
megrendezésre. A kiegészítő versenyrendszerben 2021/22. évi bajnokságban 20, majd 
a következő bajnoki évben szintén 20 bajnokság szervezését végezte az Igazgatóság.  
A mérkőzések megrendezésével kapcsolatban az Igazgatóság állandó bizottságai össze-
sen 995 határozatot hoztak. A Fegyelmi Bizottság által hozott 729, és a Versenybizottság 
által hozott 255 határozattal szemben 10 fellebbezés érkezett.

A 2022. évben Fejér megyét az NB I. férfi felnőtt bajnokságban a MOL Fehérvár és 
Puskás Akadémia FC csapatai képviselték. A női NB I. bajnokságban is MOL Fehérvár 
és a Puskás Akadémia képviselte a megyét. Az Aqvital Csákvár csapata immár kilenc 
éve stabil tagja az NB II. férfi bajnokságnak. A beszámolási időszakban az NB III Közép 
csoportjában szerepelt a Dunaújváros, az Iváncsa a Nyugati csoportban, a Puskás Aka-
démia FC és MOL Fehérvár tartalék együttese, valamint a Bicske és a Gárdony csapa-
ta. A 2021/22. évi megyei első osztályú bajnokságot a Mór csapata nyerte, és vállalta  
az NB III-as indulást.

A 2021/22. bajnoki évad felnőtt megyei I. osztályú bajnokságába a Versenybizottság 
14 sportszervezet nevezését fogadta el. A megyei II. osztályban kettő csoportban 28 
csapat, míg a III. osztályú bajnokságokban két csoportba sorolva 32 csapat nevezett, 
és 28 fejezte be a bajnoki évet. A 2022/23. bajnoki évadra a felnőtt megyei I. osz-
tályban 15 csapat, a megyei II. osztály kettő csoportban 28 csapat, míg a III. osztá-
lyú bajnokságokban két csoportba sorolva 27 csapat szerepelt. A felnőtt csapataink  
száma nem változott. 

Az OTP Bank Bozsik-program korosztálya mellett a 2021/22-es évadban az Igazgató-
ság négy utánpótlás korosztályban írt ki bajnokságot. Az U19-es önálló bajnokság, saját 
eredményeik alapján kvalifikálják magukat a csapatok az első- illetve másodosztályba, 
a felnőtt csapat eredményeitől függetlenül. Az első osztály az egész megyét lefedi, 
a három csoportos másodosztályba területi alapon kerültek besorolásra a csapatok.  
A négy bajnoki csoportban 42 csapat szerepelt. Az U16-os bajnokságokban a csapatok 
két csoportban, 25 csapattal vettek részt. Az U15-ös 2021/22. évi bajnokságban két 
csoportban 24 csapat került besorolásra. A beszámolási időszakban a megyei bajnok-
ságokban szereplő csapatok száma valamennyi utánpótlás bajnokságot és csoportot  
figyelembe véve 125.

A Magyar Kupa megyei sorozatába 2021/22. évben az Ercsi, Sárosd, Vajta, Főnix FC 
vívta ki a MOL Magyar Kupa országos táblára jutást. A Fejér Megyei Kupa kiírásra került, 
melyen összesen 68 csapat küzdött kieséses rendszerben. A döntő mérkőzést a Főnix 
nyerte az Ercsi ellen. 

A téli felkészülést segítendő műfüves bajnokság került megrendezésre, melyen 48 me-
gyei csapat vett részt.
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Az Igazgatóság a 2021/22. és a 2022/23. évi bajnokságban kiírta a megyei Női csökken-
tett pályaméretű bajnokságot. A bajnokság hat csapat részvételével zajlott.

Az MLSZ utánpótlás Regionális bajnokság Közép - Nyugat csoportjában négy korosztály 
részére bonyolítottuk a bajnokságot.

A 2021/22. évi Futsal Megyei Bajnokságban az U11-es, U13-as és U15-ös korosztályok 
megyei futsal tornáinak lebonyolítására 2021. decembertől 2022. márciusig került sor. 
Az egyes korosztályok összesen 46 csapata egymással csoportokban körmérkőzést ját-
szva döntötte el a csoport győzelmet. A csoportok győztesei az U15 korosztályban kva-
lifikálták magukat a megyei döntőbe.

Az OTP Bank Bozsik-program Intézményi Programjának és a Fair Play kupának a tava-
szi program eseményei a járványhelyzet után újra indultak. Az intézményi programba 
több mint 5300 gyerek, a Fair Play Kupában 550 fő vett részt. A résztvevők majdnem  
fele leány volt.

A megyében az MLSZ Edzőképzési Intézete 2022-ben megszervezte a Grassroots alap 
edzőképző tanfolyamot kettő alkalommal is. Előbb 18 fő, majd 24 fő hallgatóval foly-
tak a tanfolyamok. Az Igazgatóság meghirdette az Amatőr sportszervezői tanfolyamot, 
amelyen 18 fő vett részt a megyei sportszervezeteink közül. Önkéntes grassroots tanfo-
lyam is két alkalommal került megszervezésre. Előbb februárban, majd novemberben 
zajlott a képzés 24, majd 21 fő részvételével. Játékvezetői tanfolyam 2022-ben online 
oktatás keretében zajlott tavasszal, amin 21 fő tett sikeres vizsgát. A nyári képzésen 12 
fő tett sikeres vizsgát. Az ősz folyamán a Puskás Akadémia 19 labdarúgója vett részt  
játékvezetői tanfolyamon.

Az Igazgatóság U13-as és U14-es korosztályú megyei válogatott csapataival 2022. már-
ciusában Felcsúton három csapatos nemzetközi tornán szerepelt, a Nyugat-Szlovák és 
a Pozsonyi régió hasonló korú fiataljai ellen. Az őszi visszavágóra októberben Dunaszer-
dahelyen került sor. 

Az U19 és U16 korosztályú fiú, valamint az U19 leány megyei válogatott csapat regionális 
tornán szerepelt Tatabányán a helyi és a Veszprém megyei csapatok ellen.

Két megyei jogú város kispályás 5+1 bajnokság szervezése is az Igazgatóság fennhatósá-
ga alatt működött az MLSZ ügyviteli rendszerének igénybevételével. A kispályás bajnok-
ságokban mintegy 2000 fő vett részt.

A 2021/22. bajnoki évben felnőtt labdarúgó bajnokságokban nem szereplő települések-
nek az országban egyedüliként meghirdettük a megyei kispályás bajnokságot. A négy-öt 
csapatos tornarendszerű bajnokságba 16 településen hoztuk vissza a labdarúgás ver-

senyzési lehetőségét. A 2022/23. bajnoki évben 13 település vett részt a programba.

Nagy sikerrel került megrendezésre a Bozsik-program élményeim című rajzpályázat, 
melyre több mint háromszáz gyermek küldte be műveit.

8. GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYE LABDARÚGÁSA

Az MLSZ Győr-Moson-Sopron Megyei Társadalmi Elnöksége (a továbbiakban: Elnök-
ség) az előző évadokhoz képest új összetételben végezte feladatait, mivel az elnökség 
tagja lett dr. Jakab Petra. Az Elnökség 2022-ben négy alkalommal ülésezett és tizenhat 
határozatot hozott. 

Az MLSZ Győr-Moson-Sopron Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) 
a hatáskörébe tartozó feladatokat az MLSZ szabályzataiban foglaltak szerint látta el.  
A 2021/22-es bajnokság tavaszi mérkőzéseit zökkenőmentesen bonyolítottuk le. Így a 
bajnoki év végén minden bajnokságot lezártunk, s végeredményeket hirdettünk. A 2022-
es évben több, mint ötezer mérkőzés került lejátszásra (5.387) A 2022/23-as bajnokság 
őszi szezonja szintén fennakadás nélkül került megrendezésre minden osztályban.

Az Igazgatóság a 2021/22-es bajnoki évhez kapcsolódóan 51, a 2022/23-as bajnoki évhez 
kapcsolódóan pedig 58 bajnokság és kupasorozat szervezésében vállalt szerepet, amely-
nek során 137 sportszervezet 701 csapata versenyzett. E mérkőzések megrendezésével 
kapcsolatban az Igazgatóság állandó bizottságai összesen 78 alkalommal üléseztek és 
1.669 határozatot hoztak. A Fegyelmi Bizottság által hozott 1.236 és a Versenybizottság 
által hozott 407 határozattal szemben mindösszesen 26 fellebbezés érkezett. A Fel-
lebbviteli Bizottság a fellebbezéseket 13 alkalommal helybenhagyta, tíz esetben érdemi 
döntés meghozatala nélkül elutasította. Két esetben enyhítette az elsőfokú eljárásban 
kiszabott büntetés mértékét, egyszer hatályon kívül helyezte és új eljárás lefolytatására 
utasította a Fegyelmi Bizottságot.

A nemzeti bajnokságokban szereplő férfi csapatok száma változatlan. A 2021/22-es baj-
nokságban a Gyirmót FC Győr az NB I-ben, az ETO FC Győr az NB II-ben képviselte 
a megyét. A 2021/22-es NB III-as bajnokságban négy egyesületünk – az MTE 1904 
Kft. (Mosonmagyaróvár), a Sport Club Futball Kft. (Sopron), a Gyirmót FC Győr II., 
valamint az ETO Akadémia – szerepelt. A 2022/23-as bajnokságokban az NB II-ben a 
Gyirmót FC Győr, az ETO FC Győr és a feljutott MTE 1904 Kft. képviseli a megyét. 
Az NB III-ban a 2022/23-as szezonra az alábbi egyesületek képviselték megyénket: ETO 
Akadémia, Gyirmót FC Győr II., valamint a megyei bajnokságból feljutó Csornai SE.
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Átszervezésre kerültek az NB-s utánpótlás bajnokságok a 2021/22-es évadra, ezért az 
NB-s utánpótlás bajnokságokban öt egyesületünk 44 csapata szerepelt. Az Igazgatóság 
szervezte a Regionális bajnokság Északi-nyugati csoportjának U19-es és U17-es bajnok-
ságait. A 2022/23-as bajnokságokban hat egyesületünk 52 csapata szerepel. Igazgató-
ságunk 2022/23-as évadtól az U12-es és az U13-as regionális utánpótlás korosztályok 
bajnokságait szervezi.

A megyei felnőtt férfi csapatok száma továbbra is magas volt. A felnőtt bajnokságok 
három osztályban zajlottak. A 2021/22-es bajnokságban az első osztályban 16 csapat, 
a másodosztályban három csoportban 45 csapat, a harmadosztályban hat csoport-
ban 73 csapat és 34 tartalékcsapat szerepelt. Összesen 168 felnőtt férfi csapat szere-
pelt a bajnokságainkban. A 2022/23-as bajnokságban az első osztályban 15 csapat, a 
másodosztályban három csoportban 43 csapat, a harmadosztályban öt csoportban 
73 csapat és 27 tartalékcsapat szerepelt. Bajnokságainkban összesen 158 felnőtt férfi  
csapat szerepelt.

Az Igazgatóság négy korosztályban írt ki megyei utánpótlás csapatok részére bajnoksá-
got. A 2021/22-es bajnokságokban szinte változatlan volt a csapatok száma. Az U19-es 
korosztályban a megyei I. és II. osztályú egyesületeknek kötelezően indítandó utánpótlás 
csapatai szerepeltek, számuk 56. Az U16-os bajnokságban 31 csapat három csoportban 
versengett. Az U14-es bajnokság helyett 2021/22-es évadban U13-as bajnokságot ren-
deztünk hat csoportban, 54 csapattal. A 2022/23-as évadban pedig mind az U14, mind 
az U13-as bajnokságot is elindítottuk. Előbbit három csoportban 16 csapattal, utóbbit 
hat csoportban 49 csapattal.

A nemzeti bajnokságokban a felnőtt női I. osztályban az ETO FC Győr képviselte me-
gyénket a hozzájuk tartozó utánpótlás csapatokkal együtt. A nemzeti női utánpótlás baj-
nokságokban ezeken kívül a Gyirmót SE, az MTE 1904, a Csornai SE, SC Sopron és a 
Nyúl SC is szerepeltetett még csapatokat. A megyei felnőtt női kispályás bajnokságban 
nyolc csapat szerepelt.

A 2021/22-es regionális férfi felnőtt futsal bajnokságban a Baráti Futsal Club SE, Bőny 
SE, Beledi SE indított csapatokat. A regionális felnőtt futsal bajnokságot a 2022/23-as 
szezontól ugyanezen csapatok folytatták. A megyei szervezésű regionális futsal után-
pótlás-bajnokságokban a fiú futsal csapatok 2021/22-ben hat korosztályban (U9; U11; 
U13; U15; U17; U20), 79 csapattal, a 2022/23-as szezontól pedig négy korosztályban 
(U9; U11; U13; U15), 48 csapattal versenyeztek. A 2022/23-as évadban téli futsal tor-
nasorozatot is indítottunk az U9; U11; U13; U15; U17; U20 korosztályokban összesen  
49 csapat részvételével.

Az OTP Bank Bozsik-program egyesületi moduljában a 2021/22-es szezonban U7-ben 
114, U9-ben 105, U11-ben 89 csapat szerepelt, míg a 2022/23-as évadban U7-ben 115, 

U9-ben 105, U11-ben 86 csapat vesz részt a rendezvényeken. Az OTP Bank Bozsik-prog-
ram intézményi moduljában a 2021/22-es tanévre 205 intézmény, 426 sportcsoportban 
5.382 fő regisztrált a programba. A 2022/23-as tanév őszi szezonjára 198 Intézmény, 
465 sportcsoportjában 5.583 játékos regisztrációjára került sor.

A MOL Magyar Kupa 2022/23-as országos főtábláján az Abda SC, a Hegyeshalom 
SC, az FSC Hegykő, a Mezőőrs KSE, az ESK Ménfőcsanak és az SC Sopron csapatai 
indulhattak, míg a Keglovich László Megyei Kupa küzdelmeire 2022-ben 119 felnőtt  
férfi csapat nevezett.

2022/23-ban 15 megyei egyesület 170,2 millió forintos támogatást kapott a sportlé-
tesítmények fejlesztésére, felújítására a látvány-csapatsport támogatási rendszer  
(TAO) keretében.

A Megyei Polgárőr Szövetséggel kötött együttműködési megállapodás alapján, az Igaz-
gatóság Biztonsági Bizottsága által kiemeltnek minősített megyei mérkőzések zavar-
talan lebonyolítása érdekében a helyi polgárőrök és a Megyei Rendőr Főkapitányság  
járőröket biztosítanak.

Az Igazgatóság Kispályás Bizottsága szervezte a Győri Városi Kispályás Labdarúgó Baj-
nokságot (minifutball 5+1) 84 csapat részvételével.

A középiskolai intézmények részére szervezett Fair Play Cup programban a 2021/22-es 
szezonban McDonald’s Fair Play Cup néven 13 intézmény 26 csapata mindösszesen 
273 játékossal vettek részt az őszi körzeti tornákon. A tavaszi régiós döntőt, valamint 
az országos döntőt is megyei középiskola fiú csapata nyerte a Soproni SZIG személyé-
ben. A 2022/23-as évadban 13 intézmény 22 csapata összesen 250 játékossal kezdte  
meg az őszi tornát.

2022 őszén 21 fő részvételével Grassroots Önkéntes tanfolyam került megtartásra. 

A megyei bajnokok részére kiírt nemzetközi Amatőr MITROPA Kupa 2022-ben nem ke-
rült megrendezésre. Az U14 korosztályú nemzetközi Visegrádi 4-es Regionális utánpót-
lás tornát 2022-ben Krakkó városa rendezte. Az U17-es korosztályú megyei utánpótlás 
válogatott sikeresen szerepelt a Pozsonyban megrendezett Danubia-Moravia Kupán.
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9. HAJDÚ-BIHAR MEGYE LABDARÚGÁSA

Az MLSZ Hajdú-Bihar Megyei Társadalmi Elnöksége (a továbbiakban: Igazgatóság) az 
előző évadokkal azonos összetételben ülésezett két alkalommal ülésezett és két alka-
lommal elektronikusan szavazott, mely során 11 határozatot hozott.

A Hajdú-Bihar Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) feladat- és hatáskö-
rébe tartozó feladatait a beszámolási időszakban négy munkaviszony keretében foglal-
koztatott főállású munkavállaló, két fő négy órás munkaviszony keretében és három fő 
megbízási jogviszony keretében foglalkoztatott munkavállaló látta el. Az Igazgatóság az 
MLSZ vonatkozó szabályzataiban foglalt feladatait ellátta, a határidős feladatokat időben 
elvégezte, a bajnokságok lebonyolítása zavartalan volt.

Az Igazgatóság a 2021/22-es bajnoki évhez kapcsolódóan 24, a 2022/23-es bajno-
ki évhez kapcsolódóan 33 bajnokság és kupasorozat szervezésében és lebonyolítá-
sában vállalt szerepet, melyek során 2.053 számú mérkőzés került megrendezésre  
2022. december 31-ig.

Az Igazgatóság a Megyei Kupa kétfordulós megyei előselejtezőjén 28 mérkőzést bo-
nyolított le. E mérkőzések megrendezésével kapcsolatban az Igazgatóság állandó bi-
zottságai összesen 49 alkalommal üléseztek és 1.771 határozatot hoztak. A Fegyelmi 
Bizottság által hozott 517 és a Versenybizottság által hozott 1.254 határozattal szemben  
fellebbezés nem érkezett.

A 2021/22-es bajnoki évadban Hajdú-Bihar megyét az NB II-ben a Debreceni Vasutas 
Sport Club csapata képviselte, míg a 2022/23-as bajnoki évadban az NB I-ben a Deb-
receni Vasutas Sport Club, az NB III-ban a Debreceni Vasutas Sport Club II. csapata, a 
Debreceni Egyetemi Atlétikai Club, valamint a Hajdúszoboszlói Sportfejlesztő Kft. kép-
viseli a megyét. A férfi futsal NB I-ben a MVFC Berettyóújfalu és a Debreceni Egyetemi 
Atlétikai Club, a női NB I-ben a Debreceni Egyetemi Atlétikai Club képviseli megyénket.

A Hajdú-Bihar megyei férfi felnőtt bajnokság küzdelmei három különböző osztályban 
folynak, melyekben a csapatok létszáma évek óta állandóságot mutat. A 2021/22-es baj-
noki évad megyei I. osztályú bajnokságába a Versenybizottság 16 sportszervezet neve-
zését fogadta el. A megyei II. és III. osztályú bajnokságokban két-két csoportba sorolva 
21-20 csapat szerepel.

A megyei I. osztályú csapatok kötelezően, míg a megyei II. és III. osztályú csapatok saját 
döntésük függvényében indulhattak a 2022/23-as évad Megyei Kupa versenysorozatában. 

Az OTP Bank Bozsik Egyesületi program 3 korosztálya mellett a 2022/23-as évadokban 
az Igazgatóság 4 korosztályban írt ki bajnokságot. Az U19-es csapatok a megyei I-II. 

osztályban a felnőtt mérkőzések előtt előmérkőzést játszanak. Az U14-es és az U16-os 
bajnokságok két-két csoportban kerülnek megrendezésre, az U13-as bajnokság pedig 
két csoportban kerül lebonyolításra. 

Az OTP Bank Bozsik Intézményi Programra a 2022/23-es tanévében 205 intézmény 
8.004 fővel regisztrált. 

A Fair Play Cup keretében megyénkben a 2021/22-es tanévben 22 intézményből 64 
csapat, összesen 604 fővel regisztrált. A 2022/23-as tanévben 24 intézményből 67 csa-
pat, összesen 630 fő regisztrált.

A 2022/23-es bajnoki évben fiúk részére megyei futsal bajnokságok kerültek megszerve-
zésre öt korcsoportban. A bajnokságokra összesen 96 csapat nevezett. A bajnokságok a 
megye különböző településein döntően vidéken kerültek lebonyolításra. Öt korcsoport-
ban 46 csapat részvételével futsal torna is megrendezésre került.

Hajdú-Bihar megyében az MLSZ Felnőttképzési Intézete 2022-ben két MLSZ Grass-
roots Alap edzőképző tanfolyamot indított. Az Igazgatóság 2022-ben két Grassroots 
Önkéntes Szervezői Tanfolyamot indított 49 fővel. 

2022 június 24-én az Igazgatóság bizottságai a játékvezetők részvételével bajnoki évzáró 
összejövetelt tartott.

10. HEVES MEGYE LABDARÚGÁSA

A Heves Megyei Társadalmi Elnökség tagjainak kinevezése 2022. január 1-i kezdő ha-
tállyal 2025. június 30-ig megtörtént. Az Elnökség feladatait 2022-ben is az általa álfo-
gadott Munka-, és Ügyrend alapján végezte. Az Elnökség két ülést tartott és ezeken 
összesen 14 határozatot hozott.

A Heves Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) a feladat- és hatáskörébe 
tartozó feladatokat két főállású és két fő részmunkaidős munkavállaló látta el. Az Igaz-
gatóság az MLSZ vonatkozó szabályzataiban foglalt feladatait ellátta, a határidős felada-
tokat időben elvégezte, a megye méretét és a bajnokságok, illetve az igazolt labdarúgók 
számát figyelembe véve a feladatok elosztása és végrehajtása megfelelő módon történt, 
így megállapítható, hogy az Igazgatóság létszáma a 2022-es év feladataihoz mérten op-
timálisnak tekinthető. 

Az Igazgatóság a 2021/22-es bajnoki évben 17 (12 nagypályás és 5 futsal), míg 2022/23-
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as bajnoki évben 19 bajnokságot szervezett (13 nagypályás és 6 futsal), amelyek során 
megközelítőleg 2.100 mérkőzés kerül megrendezésre.

Az Igazgatóság állandó bizottságai összesen 74 alkalommal üléseztek és 911 határozatot 
hoztak. A Fegyelmi Bizottság 380, és a Versenybizottság 525 határozatával szemben 
mindösszesen 6 fellebbezés érkezett. A Fellebbviteli Bizottság 6 esetben helybenhagyta 
a megfellebbezett határozatot.

A 2021/22-es és a 2022/23-as bajnoki évadban Heves megyének NB I-es és NB II-es stá-
tuszú csapata nem volt. A 2021/22-es bajnoki évadban az NB III. Keleti csoportjában ki-
zárólag az Eger Labdarúgó Sport Kft. szerepelt, a 2022/23-es bajnokságban már az Eger 
Labdarúgó Sport Kft. és az FC Hatvan is jogot szerzett az NB III-ban való szereplésre.

A 2021/22-es bajnoki évad megyei I. és II. osztályú bajnokságába a Versenybizottság 
16 és 15 sportszervezet nevezését fogadta el. A megyei III. osztályú bajnokságban két 
csoportba osztva 22 csapat szerepelt. A 2022/23-as bajnoki évadban a megyei I. osz-
tályban 13 csapat, a megyei II. osztályban 16 csapat és a III. osztályú bajnokságokban 
két csoportba sorolva 19 csapat szerepelt. A Tarnamérai KSZSE 1 év kihagyás után újból 
résztvevője a megyei labdarúgásnak.

A megyei utánpótlás bajnokságban három korosztályban írtunk ki versenyeket. A neve-
zés a megyei I. osztályban az U19-es és U13-as korosztályokban kötelező, míg az U16-os 
korosztályban ajánlott volt. Az így kialakult U19-es I. osztályban 14 csapat vett részt a baj-
nokságban. Az U19 II. osztályban 19 csapat, 2 csoportba sorsolva alkotta a mezőnyt. Az 
ajánlott U16-os bajnokságban 23 csapattal két csoportban, míg az U13-as korosztályban 
40 csapattal tornarendszerben versenyeztek. A csapatok az egyes csoportokba területi 
alapon kerültek besorolásra.

A 2022/23-es bajnoki évadban az Igazgatóság szervezésben és felügyelete mellett zajla-
nak az MLSZ Regionális U13 és U12 Északi csoportjának bajnokságai.

Az Igazgatóság a 2021/22-es U19 leány megyei bajnokságban csökkentett pályaméretű 
versenyt írt ki, ahol hét csapat részvételével indult a bajnokság, így 84 mérkőzés került 
megrendezésre. A 2022/23-es évadban a megyei leány U19-es bajnokság hét csapattal 
indult el. A 2022/23-as bajnoki évadban az utánpótlás csapatok száma valamennyi baj-
nokságot és csoportot figyelembe véve 111-ről 105-re csökkent.

A 2022/23-as évadban második alkalommal került kiírásra a Heves Megyei Öregfiúk baj-
nokság, ahová hat csapat nevezett. Földrajzi elhelyezkedésük figyelembevételével kettő 
megyei csapat a Pest Megyei Öregfiúk bajnokságba nevezett.

A megyei I. osztályú kluboknak kötelezően, míg a II. és III. osztályú sportszervezetek ön-

kéntesen indulhattak a Magyar Kupa országos versenysorozatában. A 2021/22-es kiírá-
sában Heves megyéből kettő sportszervezet – a Heréd LK és az Energia SC Gyöngyös 
– jutott a Magyar Kupa országos főtáblára. A 2022/23-as kupasorozatban az FC Hatvan 
és a megyei II. osztályú Mátraderecske SE csapatai képviselték Heves megyét az orszá-
gos főtáblán, az NB III-ban szereplő Eger Labdarúgó Sport Kft. sportszervezetén kívül.

A 2021/22-es futsal versenyek vonatkozásában Heves megyében négy korosztályban 
indult bajnokság, amelyekre 32 csapat nevezett. A 2022/23-ban újra induló futsal torna-
sorozatokban öt korosztályban 54 csapat versenyez. Sajnos az energiaválság következ-
tében csökkent a kibérelhető csarnokok száma és megnövekedtek a bérleti költségek. 
Az idei évben az Igazgatóság vállalta a Férfi Futsal NB III. egy csoportjának szervezését 
is 10 csapattal.

2022-ben az évek óta hagyományosan megrendezésre kerülő Téli nagypályás műfüves 
Kupára 28 sportszervezet nevezett és a felkészülési kupa keretein belül 50 mérkőzés ke-
rült lejátszásra. A 2023. évre kiírt Téli Nagypályás Műfüves Kupára 24 nevezés érkezett. 
Sajnos itt is érzékelhető az energiaválság hatása a bérleti díjak jelentős növekedésében. 
2022 decemberében első alkalommal került megrendezésre a Heves Megyei Felnőtt 
Téli Teremtorna 12 csapat részvételével.

A OTP Bank Bozsik-Program Intézményi Paneljében 175 intézmény 389 sportcsoport-
jában 4.782 gyermek regisztrált, míg az Egyesületi Panelben 39 sportszervezet 166 csa-
patban közel 2.300 versenyengedélyt váltottak ki. 2022 őszén 262 fő regisztrált és vett 
részt a megyei Fair Play Cup tornákon. 16 Intézményből 8 női és 18 fiú csapat szerepelt 
a három körzetben.

A sportszervezetek a lehetőségeikhez mérten aktívan vettek részt az MLSZ TAO Prog-
ramjában. 2021 őszén elkészült Füzesabonyban a nagyméretű műfüves pálya, amellyel 
együtt összesen öt nagyméretű (110x70 méter), 30 kis méretű pálya (20x40 méter) és 
15 darab grund méretű műfüves pálya (12x24) épült meg. Jelenleg hét sportlétesítmény 
rendelkezik megyei I. osztályú bajnoki mérkőzéshez szükséges (350 lux) világítással. He-
ves megyében 59 hitelesített pálya áll rendelkezésre a bajnokságok lebonyolításához.

2022-ben két MLSZ Grassroots „Alap” edzőképző tanfolyam indult és két Grassroots 
Önkéntes szervezői tanfolyam került megtartásra. 2022-vel bezárólag négy alkalom-
mal került Amatőr Sportszervezői tanfolyam megtartásra, így közel 100 tanúsítvánnyal 
rendelkező sportvezető tevékenykedik a megyei labdarúgásban. 2022 decemberében 
játékvezetői alaptanfolyam indult. Az aktív játékvezetői keret 88 főből áll.

A Kisközösségek Alternatív Labdarúgó programjának keretein belül tavasszal és ősszel 
is tornák szerveződtek négy-négy csapat részvételével, így közel 70 főt sikerült bevonni 
a labdarúgás vérkeringésébe. A tervek között szerepel az 5+1-es városi bajnokságok 
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integrálása az MLSZ rendszerébe. Az ehhez szükséges előkészületek 2022-ben elkez-
dődtek, a versenykiírás-tervezet elkészült és várhatóan 2023 nyarán fognak a kispályás 
bajnokságok elindulni három városban.

11. JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYE LABDARÚGÁSA

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Társadalmi Elnökség (a továbbiakban: Elnökség) lét-
száma a 2022-ben Laczlavik Ildikó új elnökségi tag kinevezésével hét főre emelkedett. 
Az Elnökség az elfogadott Munka-, és Ügyrend alapján végezte feladatait, amely há-
rom alkalommal biztosított lehetőséget a személyes megjelenéssel zajló összejöve-
telre. Az Elnökség tagsága telefonos-, és email kapcsolat formájában rendszeresen  
értekezett egymással.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) feladat- és 
hatáskörébe tartozó feladatait négy munkaviszony keretében foglalkoztatott főállású 
munkavállalóval látta el. A megye méretét és a bajnokságok, illetve az igazolt labdarúgók 
számát figyelembe véve a feladatok elosztása és végrehajtása megfelelő módon és üte-
mezésben zajlott. Az Igazgatóság az MLSZ vonatkozó szabályzataiban foglalt feladatait 
ellátta, a határidős feladatokat időben elvégezte.

Az Igazgatóság a 2022-es év tavaszi és őszi szezonjában 17-17 bajnokság és kupasorozat 
szervezésében vállalt szerepet, amely során a 2022 tavaszi bajnokságokban 837 mér-
kőzés, a 2022 őszi fordulókban 919 mérkőzés került lejátszásra. A mérkőzések meg-
rendezésével kapcsolatban az Igazgatóság állandó bizottságai összesen 97 alkalommal 
üléseztek és 683 határozatot hoztak. A Fegyelmi Bizottság által hozott 470 határozattal 
szemeben hat fellebbezés érkezett, míg a Versenybizottság által hozott 205 határozattal 
első fokon jogerőre emelkedett. A Fellebbviteli Bizottságnak 2022-ben a már említett 
hat fellebbezés mellett csak a nevezéskori feltöltésben kellett eljárnia.

A 2021/22. évi bajnokság tavaszi évadban Jász-Nagykun-Szolnok megyének négy csapa-
ta volt az országos felnőtt bajnokságban: a Szolnoki MÁV FC Kft. az NB II-es mezőnyt, a 
Jászberényi FC, a Tiszafüredi VSE, valamint a Törökszentmiklósi FC az NB III Keleti cso-
portjában szerepelt. A 2022/23-as őszi bajnoki évadra sajnos Szolnoki MÁV FC kiesett 
az NB II-ből, valamint a Törökszentmiklósi FC az NB III-ból. A Karcag NB III-ba történő 
feljutásával így négy csapatunk maradt az országos bajnokság NB III-as mezőnyében. 

A Jász-Nagykun-Szolnok megyei férfi, felnőtt bajnokság küzdelmei három különböző 
osztályban folynak, melyekben a csapatok létszáma évek óta közel állandóságot mutat. 
2022 nyarán 45 felnőtt csapat indult el a megyei felnőtt bajnokságok valamelyikében, 

melyben az NB III-as Jászberény FC a tartalékcsapatát a megyei I. osztályában verse-
nyeztette. A 2022/23-as bajnoki évad megyei I. osztályú bajnokságában 16 csapat, a II. 
osztályú bajnokságában 13 csapat nevezését fogadta el a Versenybizottság, míg a me-
gyei III. osztályban 16 csapat szerepel.

Az OTP Bank Bozsik-Program három korosztálya mellet, az Igazgatóság négy korosz-
tályban írt ki utánpótlás bajnokságokat: U19-es és U16-os bajnokságok két-két csoport-
ban, az U14-es és U13-as bajnokságok négy-négy csoportban biztosítják a sportolást.  
A 2021/22-ben 92, míg 2022/23-ban 103 utánpótlás csapat versenyez, illetve verseny-
zett. Az U14-es, valamint az U13-as bajnokság működtetésével jelentős a megyei után-
pótlás aktivitása. A csapatok az egyes csoportokba területi alapon kerülnek besorolásra.

A Magyar Kupa megyei selejtezősorozata 39 felnőtt csapat részvételével került lebo-
nyolításra a 2022/23-as bajnokság őszi idényében, három selejtező körben 34 kupamér-
kőzést játszva. A 2023-as tavaszi fordulókba 5 csapat jutott tovább az őszi fordulókból, 
valamint a 3 erőnyerő (főtáblás) csapattal 8 csapat várja a tavaszi kuparajtot. 

Az Igazgatóság évről évre kiírja a megyei női, felnőtt, csökkentett pályaméretű bajnok-
ságot. A 2022/23-as évben hat csapat részvételével zajlik a bajnokság, de várható, hogy 
a következő bajnoki évre ez a szám emelkedni fog.

Az U11-es, U13-as és U15-ös korosztályok megyei futsal tornáinak lebonyolítására két 
helyszínen került sor. A koronavírus-járvány miatt a szigorú járványügyi előírások szem 
előtt tartásával Szászberken és Mezőtúron zajlottak a rendezvények, alacsony csapat-
szám mellett. Az egyes korosztályokban összesen 15 csapat, egymással körmérkőzést 
játszva döntötte el, ki az adott korosztályban a megye legjobb futsalos csapata. A dön-
tők 2022 májusában kerültek megrendezésre.

Az OTP Bank Bozsik-Program Egyesületi Paneljében 2022-ben 40 sportegyesület verse-
nyeztette korosztályait a központi lebonyolítású egyesületi programban.

Az OTP Bank Bozsik-Program Intézményi Panelje megyénkben igen népszerű. 
2022 tavaszán 157 intézmény 6.875 gyermekkel, míg 2022 őszén 140 intézmény 
5.863 gyerekkel regisztrált. Az előző évhez képest a visszaesés oka, a jászfényszarui  
körzet megszűnése volt. 

A középiskolai Fair Play Cup-ra 26 intézmény 262 fiatalja nevezett. A versenysorozat 
döntői 2023 tavaszán kerülnek megrendezésre.

A megye öt nagyméretű műfüves pályája (Szolnok, Jászberény, Tiszafüred, Kar-
cag, Örményes) jelentősen megsegítette a téli időjárásban megrendezett megyei  
mérkőzéseink lebonyolítását. 
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Jász-Nagykun-Szolnok megyében az MLSZ Felnőttképzési Intézete 2022-ben is szerve-
zet Grassroots alap edzőképző tanfolyamot. A tanfolyamra 41 fő jelentkezett, amelyből 
24 fő nyert felvételt. A vizsgák 2023. februárjában 16 fő sikeres vizsgájával zárultak. Az 
Igazgatóság szervezésében 2022. novemberében 32 fő szervezett Grassroots Önkéntes 
Szervezői Tanfolyamon oklevelet. Az Amatőr Sportszervező Tanfolyam – a tanfolyami 
tananyag 2022. évi nagymértékű átalakítása miatt – nem került megszervezésre.

12. KOMÁROM-ESZTERGOM MEGYE LABDARÚGÁSA

Az MLSZ Komárom-Esztergom Megyei Társadalmi Elnöksége (a továbbiakban: Elnökség) 
az előző évadokhoz hasonlóan az Elnökség által elfogadott Munka-, és Ügyrend alapján 
végezte feladatait. Az Elnökség 2022-ben összesen három elnökségi ülést tartott, ebből 
kettőt személyesen, egyszer pedig az ügyrendben lehetőséget biztosító elektronikus 
szavazással hoztak döntéseket. Összesen kilenc határozat született. 

A Komárom-Esztergom Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) a hatáskörébe 
tartozó feladatokat öt munkaviszony keretében foglalkoztatott főállású munkavállalóval 
és egy megbízási jogviszony keretében foglalkoztatott munkatárssal látta el. A megyei 
igazgató, a társadalmi elnök és elnökség között harmonikus munkakapcsolat áll fenn. 
A bizottságokban nagy tapasztalattal bíró szakemberek dolgoznak. Az MLSZ vonatko-
zó szabályzataiban foglalt előírások és határidők maradéktalanul betartásra kerültek.  
A megye méretét, a bajnokságok, illetve az igazolt labdarúgók számát figyelembe véve a 
feladatok elosztása és végrehajtása megfelelő módon és ütemezésben zajlott.

2022 kora tavaszán a bajnokságok zökkenőmentesen folytatódtak, szerencsére az időjá-
rási viszonyok is megfelelően alakultak. A nyári nevezések rendben lezajlottak, nagyság-
rendileg ugyanannyi csapat nevezett a bajnokságokba mint 2021-ben.

Az Igazgatóság 24 bajnokság és kupa (futsal tornákat nem ideértve) szervezésében vál-
lalt szerepet, valamint útjára indult a Kistelepülések Alternatív Tornája, amely kezdetben 
négy, majd 2022-ben öt csapat részvételével került megrendezésre. E programba azok 
a települések kapcsolódtak be, ahol létszámproblémák miatt nem tudnak nagypályás 
csapatot foglalkoztatni. A Fegyelmi Bizottság 672, a Versenybizottság pedig 631 számú 
határozatot hozott. A Fellebbviteli Bizottság mindösszesen 8 alkalommal hozott döntést. 

Komárom-Esztergom megyét a legmagasabb szinten az NB II-ben 2022-ben a Dorogi 
FC csapata képviselte. A 2022/23-as NB III-as bajnokságban a Tatabányai Sport Club, 
a Zsámbéki SK és a Komáromi VSE szerepel. A regionális utánpótlás bajnokságban a 

Komáromi VSE, a Dorogi FC, a Tatabányai SC, a Tatai AC és az FC Esztergom korosz-
tályos csapatai vettek részt.

A Komárom-Esztergom megyei férfi felnőtt bajnokság küzdelmei három különböző osz-
tályban zajlottak. A 2022/2023-as megyei I. osztályú bajnokságába a Versenybizottság 
12 sportszervezet nevezését fogadta el. A megyei II. osztályban 15 csapat, míg a kétcso-
portos harmadosztályban összesen 25 csapat nevezett.

A megyei I. osztályú csapatok kötelezően, míg a megyei II. és III. osztályú csapatok saját 
döntésük alapján, opcionálisan indulhattak a Megyei Kupa versenysorozatában. A me-
gyei kupadöntőre minden évben a bajnokság végén kerül sor. Immár hagyományosan a 
férfi felnőtt kupadöntő előtt kerül megrendezésre a női megyei döntő, ezzel is emelve 
a női labdarúgás presztízsét.  

Az OTP Bank Bozsik-Program Egyesületi paneljének három korosztálya mellett éva-
donként három fiú korosztály (U19, U16, U14) számára került bajnokság kiírásra és egy 
korosztályban (U13) torna jelleggel zajlanak a küzdelmek. A 2018/19-es bajnoki szezontól 
az utánpótlás versenyeztetés leválasztásra került a felnőtt bajnokságtól, így már nem 
a felnőtt csapat alanyi jogán, hanem teljesítményük alapján kerültek a különböző osz-
tályokba az utánpótláscsapatok. Ez lehetővé tette, hogy kisebb számú, nagy arányú 
győzelmek szülessenek egy-egy mérkőzésen, illetve tekintettel arra, hogy nem egy na-
pon játszik a felnőtt csapat az U19-el, a tehetségesebb ifjúsági játékosokat könnyebben 
beépítik a felnőtt csapatba. 

Az érvényes versenyengedéllyel rendelkező labdarúgók száma 12 év alatt közel 40%-kal 
növekedett, így elmondható, hogy a tömegesítés megyénkben sikeres volt. A jövőben a 
megtartásra kell a sportszervezeteknek nagyobb hangsúlyt fektetniük, ugyanis a sport-
szervezetek nagyon sok utánpótláskorú játékost veszítenek el 14 éves kor felett. 

Sajnos a játékvezetésben továbbra is szakemberhiány mutatkozik. Évről évre csökkent 
a játékvezetők száma, bár 2022-ben már stagnálás mutatkozik. A tavalyi évben is meg-
szervezésre került játékvezetői tanfolyam, amelyen 12 fő tett sikeres vizsgát. Grassroots 
alap tanfolyam is indult megyénkben 2022 szeptemberében. 

Az elmúlt években az egyik legnagyobb előrelépés az infrastruktúra fejlesztésben tör-
tént. Több tucat pálya, öltöző felújítására került sor az elmúlt tíz évben. 2022 december 
végéig 48 különböző méretű, nagyrészt műfüves pálya épült meg az Országos Pályaépí-
tési Program keretein belül.

A Grassroots központi programokban Komárom-Esztergom megye továbbra is aktívnak 
számít. Covid után újra indultak a Fair Play és a Bozsik intézményi programok. Mindkét 
programban magas létszámú a megyei intézmény- és játékosszám.
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2014 óta kiemelt hangsúlyt kap a női labdarúgás fejlesztése. A 2018/19-es szezonban női 
U17 és U19-es bajnokság került kiírásra, valamint U15-ös torna. A 2019/20-as szezontól 
viszont a női U15 mellett U18 és már felnőtt megyei bajnokság is megszervezésre került, 
továbbá elmondhatjuk, hogy évről évre egyre több sportszervezet csatlakozik a női 
bajnokságokhoz. 2022-ben női U13-as torna versenysorozat is elindításra került a lá-
nyoknak.  Komárom-Esztergom megyében jelenleg 34 női csapat szerepel a különböző 
korosztályos bajnokságokban. 

U14-es, az U16-os és az U19-es fiú korosztályokban, felnőttben, valamint a női U15-ös és 
U18-as korosztály mellett női felnőtt megyei futsal torna is megszervezésre került három 
helyszínen (Ács, Kisbér, Bábolna).

Az Igazgatóság a polgárőrséggel és a rendőrséggel is kiváló kapcsolatot ápol, a megyei 
rendőrfőkapitánnyal, valamint a megyei polgárőr szövetség elnökével minden évben 
értékelésre kerül a bajnoki mérkőzések biztosítása.

A megyében dolgozó sportszakemberek számára 2011. óta szakmai nap kerül meg-
szervezésre. 2020 februárjában a járvány beköszönése előtt is neves előadók tartottak 
prezentációkat a megyében dolgozó sportvezetőknek, edzőknek. Sajnos 2020 óta a 
pandémia miatt nem tudtuk megrendezni a szakmai napunkat. 2023-ban a tervek kö-
zött szerepel, hogy a szakmai nap újra megrendezésre kerül. 

A nemzetközi partnerprogramok sikeresen indultak újra a koronavírus-járvány lezárulása 
után. 2022-ben az U15-ös és U17-es csapataink találkoztak Galántán. A német-magyar 
partnerkapcsolat 2022-ben ünnepelte fennállásának 30. évfordulóját. Az ünnepségre 
Németországban Trierben került sor 2022 augusztusában.

13. NÓGRÁD MEGYE LABDARÚGÁSA

A Nógrád Megyei Társadalmi Elnökség (a továbbiakban: Elnökség) Sági László elnök úr 
vezetésével és nyolc fő elnökségi taggal a megyei elnökség által elfogadott munka-, és 
ügyrend alapján végezte feladatait 2022-ben. Az Elnökség 2022-ben négy alkalommal 
ülésezett, amely ülések során összesen 27 határozatot hozott.

A Nógrád Megyei Igazgatósága (a továbbiakban: Igazgatóság) a hatáskörébe tartozó 
feladatokat négy fő munkaviszony keretében foglalkoztatott munkavállaló végezte.  
Az Igazgatóság az MLSZ vonatkozó szabályzataiban foglalt feladatait ellátta, a hatá-
ridős feladatokat időben elvégezte, a bajnokságok verseny- és fegyelmi ügyeit lezárta.  
Az Igazgatóság munkáját az Alapszabályban meghatározott öt állandó bizottság segítette.

Az Igazgatóság a 2021/22-es bajnoki évhez kapcsolódóan 14, a 2022/23-as bajnoki év-
hez kapcsolódóan 15 labdarúgó bajnokság, illetve kupasorozat szervezésében vállalt sze-
repet, amely során a 2021/22-es évben 51 sportszervezet 98 csapata, míg a 2022/23-as 
bajnoki évben 50 sportszervezet 101 csapata versenyzett. A Versenybizottság 2022 első 
felében 285, második felében 255 határozatot hozott. A Fegyelmi Bizottság 2022 első 
felében 242, második felében 97 határozatot hozott. A Fellebbviteli Bizottság 2022-ben 
összesen hét határozatban volt érintett.

Az Igazgatóság 2021/22-ben az U16-os korosztályban tíz, az U15-es korosztályban szin-
tén tíz csapat részvételével rendezett regionális bajnokságokat. A 2022/23-as szezonban 
az U19-es és az U12-13-as korosztályban 16 csapatnak szervezte a regionális bajnokságot. 
A 2022/23-as szezonban az U16-os korosztályban és az U15-ös korosztályban 38 csapat-
nak szervezte a bajnokságot. 

A 2021/22-es és a 2022/23-as bajnoki évadban Nógrád megyét az NB I-ben és az  
NB II-ben nem képviselte a korábbi évekhez hasonlóan egy sportszervezet sem.  
A 2021/22-es és a 2022/23-as bajnoki évadokban is az NB III. Közép csoportjában sze-
repelt a Balassagyarmati SE csapata, amely az utóbbi bajnoki évben az energiaárakra 
hivatkozva visszalépett a küzdelmektől. A 2022/23-as bajnoki évben a Bánk-Dalnoki Aka-
démia képviselte egyedül Nógrád megyét. 

A 2021/22-es bajnoki évben a megyei I. osztályú bajnokságban 14 csapat fejezte be a 
küzdelmeket. A megyei II. osztályú bajnokságban tíz, míg a megyei III. osztályú bajnok-
ságokban két csoportba sorolva összesen 27 csapat zárta eredményesen a sorozatot. 
A 2022/23-as bajnoki évadra a megyei I. osztályra a megyei versenybizottság 15 csapat 
nevezését fogadta el. A megyei II. osztályú bajnokságban egy csoportban tíz csapat, míg 
a két csoportos III. osztályú bajnokságokban 27 csapat állt rajthoz.

Az OTP Bank Bozsik-Program Egyesületi Paneljének korosztályai mellett a 2021/22-es 
bajnoki évadban az U19-es korosztályban két csoportban 16 csapat fejezte be a bajnoki 
küzdelmeket. Az U16-os korosztályban a 2021/22-es évben 11 sportszervezet játszot-
ta végig a bajnokságot. 2022/23-as évadban az Igazgatóság négy korosztályban írt ki 
bajnokságot. Az U19-es korosztályban területi elosztásban két csoportban összesen 15 
sportszervezet képviseltette magát, az U16-os bajnokságban nyolc csapat szerepelt, az 
U14-es bajnokságban 6, míg az U13-as korosztályban egy-egy csoportban nyolc-nyolc 
csapattal szerepeltek a sportszervezetek. 

A megyei I. osztályú csapatok kötelezően, míg a megyei II. és III. osztályú csapatok 
saját döntésük függvényében indulhattak a 2021/22-es évad Magyar Kupa országos ver-
senysorozatában. A Magyar Kupa 2021/22-es megyei selejtezőkben 16 csapat nevezett, 
a 2021/22-es kiírásban a főtáblára jutott a Berkenye SE, Bánk-Dalnoki Akadémia és a 
Karancslapujtő KSE csapata.
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Az Igazgatóság a 2021/22-es női bajnokságát eredményesen öt csapat zárta.  
A 2022/2023-as évadban a csökkentett pályás versenykiírásra hét csapat jelentkezett 
és fejezte be az őszi idényt bajnokságban. A salgótarjáni SKSE Women Football és a 
Karancsberényi VSFC új csapatok a bajnokságban.

Az OTP Bank Bozsik-Program Intézményi Programjának 2022-ben a nevezés alkal-
mával 289 sportcsoportban 3.152 gyermeket neveztek. Összesen 101 intézmény 128 
pedagógussal képviselte a programot. Ez a 2021-es számokat alapul véve emelkedő  
tendenciát mutatott.

Nógrád megyében 2022-ben a TAO program keretében összesen 112,2 millió forint 
került elosztásra. Összesen három sportszervezet részesült támogatásban. Bánkon  
az NB III-as küzdelmek zavartalan lebonyolításához a megyei elnökség 62.452.900,-Ft 
támogatást szavazott meg, melyet öltöző- és pályafelújításra használhatott fel a sport-
szervezet. Szécsényben öltözőfelújításra kapott a klub 35.538.848,-Ft támogatást, míg a 
Pásztói SK sportszervezete 14.208.252,-Ft újíthatta fel a pályavilágítását.

Nógrád megye az MLSZ Felnőttképzési Intézete felügyelete mellett több tanfolyamot 
is indított 2022 év augusztusában és novemberében. Az Amatőr Sportszervezői Tan-
folyam személyes jelenlét mellett került meghirdetésre. A tanfolyamot 17 fővel került 
megtartásra, amelynek végén valamennyi résztvevő sikeres vizsgát tett. A Grassroots 
Önkéntes Szervezői Tanfolyam már eleve online formában került meghirdetésre. A 22 
fő sportcsoportvezető jelentkezett és végezte el a tanfolyamot.

A 2022. évi Fair Play Kupa sorozatra 14 intézmény 29 csapata nevezett, 14 férfi és 15 női 
csapat, összesen 305 fővel (139 férfi, 166 női játékos). A körzeti fordulókra öt versenyna-
pon és három helyszínen került sor: Balassagyarmaton, Szécsényben és Salgótarjánban.

A 2022 év áprilisában kihirdetésre került Infrastruktúra Szabályzattal összhangban az 
eddigi pályahitelesítés mellett megszervezésre kerültek a hatósági bejárások is. Az NB 
III-as csapatok ’F’ szintű pályái mellett a két klub egyéb pályáinak hitelesítése és bejá-
rása is megtörtént áprilisban. A megyei I-II-III és UP pályák hitelesítése július-augusztus 
hónapokban került elvégzésre. A hatóságokkal történt egyeztetés és a hatóságok terü-
leti felosztásának figyelembevételével az 50 hatósági bejárásra szeptember hónapban 
került sor az Igazgatóság szervezésében.

A Grassroots Akkreditációs Programban 2022 nyarán öt felnőtt klub teljesítette sikere-
sen a feltételeket. Év közben elfoglaltságra hivatkozással két akkreditáló visszamondta a 
részvételt, így 2022-ben összesen 16 csapat végezte el a programot. 

14. PEST MEGYE LABDARÚGÁSA

A Pest Megyei Társadalmi Elnökség (a továbbiakban: PMTE) az elmúlt évhez viszo-
nyítva változatlan összetételben, kilenc fővel látta el feladatait – olykor továbbra is  
online platformokon.

A Pest Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) hivatalát 11 munkavi-
szony keretében foglalkoztatott főállású munkavállaló, továbbá a játékvezetői terü-
leten két fő megbízási jogviszony keretében foglalkoztatott munkatárs segítette az  
adminisztrációs feladatellátást.

A szakbizottsági munkát 41 fő szerepvállalásával 2022. január 31-ig az öt állandó (Fe-
gyelmi Bizottság, Fellebbviteli Bizottság, Igazolási és Átigazolási Bizottság, Játékvezetői 
Bizottság, Versenybizottság) bizottság és két döntéselőkészítő, javaslattevő, véleménye-
ző (Biztonsági Bizottság, Szakmai Bizottság) testület látta el. Az Elnökség 2022. február 
1-től a szakfeladatok ellátására az öt állandó bizottság mellett csak egyet nevezett ki  
(a Biztonsági Bizottságot), a Szakmai Bizottságba tagokat nem kért fel, így annak műkö-
dése átmenetileg szünetel. Az új bizottsági struktúrában 27 fő tevékenykedik.

Az apparátus az MLSZ vonatkozó szabályzataiban foglalt feladatait ellátta, a határidős 
munkákat időben elvégezte, a bajnokságok, versenyek lebonyolítása zavartalan volt.

Az Igazgatóság a 2021/22-es bajnoki évadban összesen 327 versenyt (bajnokságot, kupa-
sorozatot és tornát) írt ki, míg a jelenleg folyó 2022/23-as versenyévben az ősz és a tél 
során 186-ot, s ezekben 1.019, valamint 1.066 csapat versenyzett, 2021/22-ben összesen 
7.457, míg 2022 őszén és telén 3.564 találkozót lejátszva. A 2022-es naptári évben a Fe-
gyelmi Bizottság 1.454 (valamint volt még további 415 automatikus egymeccses eltiltás 
a második sárgalapos kiállítások után), a Versenybizottság 852, a Fellebbviteli Bizottság 
pedig 37 határozatot hozott.

Pest megyének 2007 óta nem szerepel képviselője a hazai felnőtt férfi élvonal mező-
nyében, míg a felnőtt férfi NB II 2021/22-es évadában az egy szem képviselő, a Budaörs 
a kiesést jelentő 19. helyen végzett, így jelenleg nincs Pest megyei alakulat a férfiak  
első két szintjén.

A harmadosztályban hat együttes szerepelt nyárig, melyek közül a Monor érte el a 
legelőkelőbb helyezést (8. lett), míg a Dabas-Gyón FC kiesett, a Vác FC pedig vissza-
lépett. Ősszel öt csapat vágott neki a szezonnak, mert a megmaradt négyeshez és a 
kiesett Budaörshöz a megyei bajnok (Gödöllő) nem tudott csatlakozni, ugyanis alulma-
radt osztályozós vetélytársával szemben.



Megyei labdarúgásXV. Fejezet

112 113 

Sz
ak

m
ai

 b
es

zá
m

ol
ó

Sz
ak

m
ai

 b
es

zá
m

ol
ó

Az MLSZ központi kiírású országos/régiós utánpótlás labdarúgóversenyeiben (mindkét 
nemben) a 2021/22-es versenyév tavaszán 21 Pest megyei sportszervezet kereken 100, 
míg a 2022/23-as szezon őszi idényében 22 sportszervezet 102 csapata vett részt.

A Pest megyei férfi felnőtt I. osztályban 16, míg a II. osztály két csoportjában összesen 
32 csapat szerepelt a 2022-es évet érintő évadokban – igaz, a II. osztály Déli csoportjá-
ból a 2021/22-es bajnokság befejezése után közvetlenül a Szigethalom SC ki lett zárva. 
A III. osztály három csoportjából a Keleti és a Nyugati is 14 helyett már csak 13 gárdával 
kezdte meg a tavaszt (az Úri és a Délegyháza is a tél folyamán lépett vissza), míg az Észa-
ki a bajnokság hajrájában fogyatkozott – a Szob kizárása miatt – 13 egyletre. Az ősznek 
mindhárom pontvadászatban 14 egyesület vágott neki, de a Tóalmás viszonylag korai 
visszalépése miatt „csak” 41-en fejezték be a 2022-es esztendőt. A negyedik vonalban 
52 csapat játszotta végig a 2021/22-es bajnoki évet, míg 50 gárda jelentkezett a most 
folyó évadra, amelyekből 48 kezdte meg azt, s 46 maradt versenyben az ősz végére.

A 2021/22-es versenyév megyei kupasorozatainak döntőit az impozáns ceglédi Zsengel-
lér Gyula Sporttelepen rendezte meg az Igazgatóság. A Pest Megyei Női Kupát (PMNK) 
a Gödöllői SK, míg a Pest Megyei Kupát (PMK) a Bugyi SE nyerte. Előbbi 15, míg utóbbi 
77 egyesület közül ért fel a csúcsra. Az új évad elején az immáron tizedszer, ezúttal Tá-
piószentmártonban megrendezett 16. Pest Megyei Szuperkupát (amelyen az I. osztály 
bajnoka és a PMK győztese méri össze erejét – már amennyiben a két együttes kiléte 
nem ugyanaz) a Gödöllői SK hódította el a Bugyi SE-vel szemben.

Az Igazgatóság augusztus 14-én a tápiószentmártoni szuperkupadöntő előtt ligaértekez-
letet tartott a Kincsem Lovaspark és Rendezvénycentrum előadótermében.

Akárcsak 2021-ben (akkor a Dunavarsány győztesen hagyta el a pályát a Tarpa ellen), 
úgy 2022-ben is volt Pest megyei résztvevője az Amatőr Kupa döntőjének: április 27-én 
a Hidegkuti Stadionban a megyei I. osztályú Tököl – hosszabbításban, 120 percnyi játék-
ban – 3–1-es vereséget szenvedett a Szegedtől a sorozat 57. fináléjában.

A 2022/23-as versenyévet az Igazgatóság férfi/fiú utánpótlás-bajnokságaiban 29 csapat-
tal több kezdte meg, mint amennyi az előző évadot befejezte (294 a 265-tel szemben). 
A Versenyiroda 2022 tavaszi közvélemény-kutatása eredményeképpen – de a központi 
előírások figyelembevételével – ismételten átalakította versenypalettáját: az U19-es, az 
U16-os és az U13-as korosztályok küzdelmei megmaradtak, de az U17-es és az U15-ös 
korcsoportok megmérettetéseit ismételten elindította az Igazgatóság. Mint ismert, Pest 
megyében már hosszú évek óta jól bevált módon külön szerepelnek a felnőtt együt-
tesektől az ifjúságiak, így az osztályba sorolás sem a felnőttgárda besorolásától függ, s 
ugyanezen elv szerint bonyolítja le az Igazgatóság a többi utánpótlás-versenysorozatát 
is, egytől-egyig.

Pest megyében népesnek, de sajnos folyamatosan fogyatkozónak mondható a labdarú-
gó öregfiúbajnokságok létszáma: a 2021/22-es versenyévet 52 együttes kezdte meg és 
47 fejezte be, míg a jelenleginek 48 vágott neki.

Az Astra-Üllő révén a 2022/23-as szezonban is képviseli Pest megyét csapat a felnőtt női 
NB I-ben, míg a női NB II-ben két alakulat van a megyéből, a Monori SE és a Budaörs.  
A Pest megyei női 3/4 pályás bajnokság továbbra is töretlen népszerűségnek örvend 
mind a saját, mind a környező megyei klubok körében: 2022 nyarán a Budapesti Igazga-
tósággal közösen írtuk ki a pontvadászatot, amelyre összesen 31 csapat adta le nevezé-
sét a közép-magyarországi régióból. (A 2021/22-es Pest Megyei Női Kupa küzdelmeiről 
fentebb már ejtettünk szót.) A 2018-ban beindított leány 3/4 pályás labdarúgó-bajnokság 
U17-es korosztályában az egy évvel korábbi hat résztvevő után nyolcan indultak el 2022 
nyarán, míg a most folyó leány U14-es kispályás pontvadászatban a két évvel ezelőtti 
négy és a tavalyi tíz gárda után ezúttal 16 jelentkezett, amelyből 14 be is fejezte az őszt.

A 2021/22-es férfi NB I-es futsalbajnokságban két (az Aramis és a Kistarcsa), míg  
az NB II két csoportjában négy gárda képviselte Pest megyét. A most folyó évadban az 
utóbb megnevezett kiesésének és a Rubeola FC feljutásának köszönhetően ismét két 
NB I-es gárda vitézkedik az élvonalban, míg hat az NB II-ben. A 2021/22-es fiú/férfi futsal 
U17-es, U18-as és U20-as országos utánpótlás-bajnokságokat tíz Pest megyei egyesület 
fejezte be, míg az új idény Országos elnevezésű versenyeinek hatan, a Regionálisoknak 
pedig 16-an vágtak neki.

A női futsal NB I hét fős mezőnyében már „csak” a Budaörs képviseli megyénket – 
amely egyébként ezüstérmes lett 2022-ben –, ugyanis az Astra 2011-es futsalban törté-
nő megjelenése, 2012-es NB I-be történő feljutása, majd zsinórban négy éven keresztüli 
egyeduralma (2013-tól 2016-ig a bajnoki cím mellett a kupagyőzelmet is begyűjtötte) és 
további meghatározó szerepe (2018-ban és 2019-ben bajnoki ezüstérem, 2017-ben és 
2019-ben kupagyőzelem, 2020-ban és 2021-ben kupadöntőbe jutás), valamint 2022-es 
negyedik helyezése után nem indított csapatot. A női NB II 2021/22-es idényére csak a 
Tóalmás jelentkezett a megyéből, de sajnos nem fejezte be a küzdelmeket. A most folyó 
évadban a Budaörs második csapata és a Tóalmás van a mezőnyben. Az egyetlen leány 
utánpótlás-bajnokságban – amely U17 helyett 2021/22-ben már U15-ös korosztályban 
lett kiírva – jelenleg négy Pest megyei klub (Astra, Budaörs, Gödöllő és Tóalmás) szere-
pel – előbbi kettő elég biztatóan.

Még 2021 októberében vette kezdetét a 21. alkalommal kiírt Pest Megyei Futsal7vége 
(korábban, 2001/02 és 2014/15 között: Futball7vége) futsal teremtorna-sorozat, amely-
ben két vegyes (U11 és U13), valamint öt fiú/férfi korosztályban (U15, U17, U20, felnőtt 
és – az országban hivatalosan egyedüliként – öregfiú), továbbá egy női és egy leány 
(U17) kiírásban zajlottak a küzdelmek. A rendezvény kedveltsége továbbra is lankadat-
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lan: a 2021/22-es évadban 371 csapat indult – Pest megyén kívül a fővárosból és több 
szomszédos megyéből is jelentős számban. A korábbi évekhez hasonlóan a 2022/23-as 
szezonban is egy férfi felnőtt NB III-as (egy évvel korábban még a Regionális elnevezést 
viselte ez a megmérettetés) futsalbajnokságbeli csoportot szervezett az Igazgatóság. 
Ezen a szinten tavasszal 14, míg ősszel 12 Pest megyei csapat színesítette a mezőnyt.  
A Pest megyei szervezésű, de regionális igényeket kielégítő, 2020/21 óta tornarendszerű 
női futsalbajnokság 2022/23-as idényére – a két évvel korábbi 13 és az egy évvel korábbi 
11 résztvevő után – új rekordnak számító 14 csapat nevezett, összesen nyolc megyéből 
(Bács, Békés, Budapest, Fejér, Heves, Szolnok, Nógrád és Pest).

Az OTP Bank Bozsik Gyermek Labdarúgó Program Egyesületi Paneljében a Pest megyei 
sportszervezetek igen aktívak, köszönhetően többek között annak, hogy még a „me-
gye-hármas” felnőtt gárdával rendelkező egyesületeknek is kötelező Bozsik-csapatokat 
szerepeltetniük: 2022 nyarán 151 klub (nyolccal több, mint egy évvel korábban), 742 
csapata (+75) nevezett az Egyesületi Panelbe. Az MLSZ OTP Bank Bozsik Gyermek 
Labdarúgó Program Intézményi Paneljének programjain 2022 tavaszán – a koronaví-
rus-járvány miatti „tetszhalott” állapot után – Pest megye 400 intézménye, 1.528 sport-
csoportja és 16.993 játékosa, 2022 őszén pedig 422 intézménye, 1.763 sportcsoportja 
és 19.289 játékosa vett részt.

2022-ben négy komolyabb TAO-s infrastruktúra beruházás valósult meg Pest megyé-
ben. Március 5-én Dunakeszin, a város Magyarság Sporttelepén egy szabványos fut-
salcsarnok átadására került sor, március 24-én pedig Táborfalván vehették birtokba 
a helyiek a felújított és kibővített öltözőépületet, amely fejlesztés többéves, még az 
előző önkormányzati ciklusban elindult projekt eredményeként valósult meg. Fóton 
nagy műfüves pálya, Pilisen pedig két nagyméretű – egy élő- és egy műfüves – futball-
pálya épült meg. Szintén műfüves pályaépítés zajlott Gödön, amelynek átadása 2023  
tavaszán-nyarán várható.

Az Elnökség és az Igazgatóság további kiemelt projektjei közül a hagyományos Évindító 
Pest Megyei Futballszakmai Napot a vírushelyzet miatt még mindig nem lehetett meg-
rendezni, viszont az amatőr sportszervezői tanfolyamot, a grassroots klubakkreditációs 
eljárást, a három évadot (2019/2020, 2020/2021 és 2021/2022) felölelő 9. Pest Megyei 
(futsal) Gólkirályok Gáláját, az egyes labdarúgóversenyek Bajnokok Tornáit, a szezonin-
dító ligaértekezletet, a küldöttválasztással és díjátadó gálával (amely betétprogram kere-
tein belül a 2021/22-es versenyév Pest megyei labdarúgó- és futsalversenyeinek befutói 
alapján összeállított éremtáblázat helyezettjeit jutalmazta az Igazgatóság) egybekötött, 
két versenyévet (2020/21 és 2021/22) átfogó 10. Pest Megyei (labdarúgó) Gólkirályok 
Gáláját, a Turóczi Béla Emléktornát, továbbá az Önkéntes Szervezői és az MLSZ Grass-
roots Alap edzőképző tanfolyamokat, valamint a McDonald’s Fair Play Cup Középiskolai 
Labdarúgó Program mérkőzéseit igen.

A 2022-re halasztott 6. Megyei Amatőrválogatottak Országos Nagypályás Tornáját (MA-
VONT-ot) a Pest Megyei Amatőrválogatott nyerte (a sorozat történetében 2014 után 
másodszor), amely így jogot szerzett a Spanyolországban 2022 októberében megren-
dezett 12. UEFA Region’s Cup selejtezőjében való részvételre, ahol a házigazda mögött, 
de a szlovén és a svájci régiós gárdákat megelőzve csoportja második helyén végzett, 
így sajnos nem jutott tovább.

15. SOMOGY MEGYE LABDARÚGÁSA

A Somogy Megyei Társadalmi Elnökségben (a továbbiakban: Elnökség) az előző évadhoz 
képest személyi változás nem történt, az Elnökség létszáma továbbra is hat fő. Az Elnök-
ség az általa elfogadott Munka-, és Ügyrend alapján végezte feladatait, amely 2022-ben 
két ülést tartott, míg két alkalommal elektronikus hírközlő eszköz útján került szavazás 
lebonyolításra. Az Elnökség összesen 29 formai határozatot hozott. 
 
A Somogy Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) a feladat-és hatáskörébe 
tartozó feladatokat öt fő munkaviszony keretében foglalkoztatott főállású munkavállaló 
látta el a vizsgált időszakban. Határozatlan idejű megbízási szerződéssel foglalkoztatott 
munkavállalók száma egy fő, határozott idejű szerződéssel három fő került alkalmazásra 
az előző évekhez hasonlóan. Az Igazgatóság a szabályzatokban foglalt feladatait ellátta, 
a határidős feladatokat határidőre elvégezte, pénzügyi helyzete stabil. Az Elnökség és az 
Igazgatóság munkáját 2022-ban is öt állandó bizottság támogatta.

A 2022/23-es bajnoki évadban NB II-es és NB III-as szinten mérettethették meg ma-
gukat egyesületeink: előbbi bajnokságban a BFC Siófok, utóbbiban pedig a Kaposvári 
Rákóczi FC.
A 2022/23-es évadot 15 csapat kezdte meg a megyei I. osztályban, 16 egyesület a me-
gyei II. osztályban, 11, illetve 24 egyesület nevezett a megyei III. és IV. osztályokba.

Az OTP Bank Bozsik-programja mellett a 2022/23-as évadban az Igazgatóság négy után-
pótlás korosztályban hirdetett bajnokságot. Az U19-es korosztály (38 csapat) 3 osztály-
ban, 3 csoportban előmérkőzést játszik, azonos napon a felnőtt csapattal. Az U16-os 
(19 csapat) és U14-es (18 csapat) bajnokságokban a csapatok két csoportba sorolva 
versenyeztek területi alapú besorolással. Ezen felül a tavalyi bajnoki évhez hasonlóan 
a Bozsik-programból kiszervezett U13-as korosztály versenyeztetését is az Igazgatóság 
végzi, öt csoportban 29 csapat részvételével. A 2022/23-es bajnoki évadban a felnőtt 
csapatok száma a Somogy megyei bajnokságokat és csoportotokat figyelembe véve 66, 
az utánpótlás csapatok száma 105. Éves szinten egy-kettő új és visszalépő, illetve régi, 
reaktiváló egyesület forog a megyei rendszerben.



Megyei labdarúgásXV. Fejezet

116 117 

Sz
ak

m
ai

 b
es

zá
m

ol
ó

Sz
ak

m
ai

 b
es

zá
m

ol
ó

Edzőképzés vonatkozásában Grassroots Önkéntes tanfolyam indult 2022. októberében 
24 fő részvételével. Az oktatáson elsősorban a Bozsik Intézményi Programhoz újonnan 
csatlakozó óvodapedagógusok vettek részt, de fiatal játékosok – az edzőképzés kezdő 
lépcsőfokaként is – találhatóak a hallgatók között. Amatőr sportszervezői tanfolyam 
2022. február végén került megrendezésre, ahol 12 fő Somogy megyei sportvezető 
szerzett tanúsítványt.

A tavalyi bajnoki idényben is és 2022 őszén is volt lehetőség Kaposvárott szervezett 
Grassroots alap tanfolyam elvégzésére. 2022 tavaszán 19 fő tett sikeres vizsgát, az őszi 
képzés hallgatói közül 22 fő tett 2023 elején sikeres vizsgát.

2021/22-es évad januárjában játékvezetői tanfolyam indult, melynek záróvizsgájára má-
jusban került sor, amelynek keretében négy hallgató tett sikeres vizsgát. A 2022/23-as 
szezonban játékvezetői alapfelszerelés beszerzését támogatta az elnökség (hosszúujjú, 
rövidujjú felső, rövidnadrág, sportszár az egységes megjelenés érdekében), valamint 
megkezdődött a toborzás a következő évben induló alapfokú játékvezető tanfolyamra, 
amelyen az előzetes jelentkezések alapján 22 fő fog részt venni.

A 2021/22-es tanévben a tervek szerint lezajlott a Bozsik Intézményi Program minden 
rendezvénye a megyében. Maradéktalanul teljesült a MLSZ minden vállalása mind a 
sporteszközök kiszállítása, mind pedig a tiszteletdíjak kifizetése tekintetében. A beszá-
molási időszakban is rekord számú tanulóval indult a tanév a tervezett programokkal. 
Somogy megyében a 2022/23-as évadban 147 intézményben 365 sportcsoport műkö-
dik, amelyben 4.380 fő 5-14 év közötti gyermek vesz részt rendszeresen foglalkozáso-
kon és körzeti rendezvényeken.

Az MLSZ által 2020 őszén elindított amatőr klubok akkreditációjában két kiemelt 
egyesület, valamint a 10 kiválasztott megyei csapat vett részt. A MLSZ szigorú krité-
riumrendszerét 2022-es bajnoki év végére két somogyi egyesület tudta teljesíteni, 
ők erről tanúsítványt kaptak. Ebben a formában nem folytatódik tovább az amatőr  
klubok akkreditációja.

A 2022/23-as bajnoki szezonban a Regionális női bajnokságokban két egyesület, a Ka-
posvári Rákóczi Bene Ferenc Labdarúgó Akadémia és a Siófoki Bányász SE vett részt. 
Somogy megye a két csapat által mindhárom regionális női és leány korosztályban 
(U19, U16) képviseltette magát. Az Igazgatóság megyei szinten mind a két évadot te-
kintve két bajnokságot szervezett a felnőtt bajnokságban hét, míg az U16 korosztályban 
nyolc résztvevő csapattal. Az utánpótlás korosztály igazodva az országos kiírásokhoz a 
16 évesek számára lett meghirdetve. A női labdarúgás fejlődése töretlen megyénkben. 
Az induló egyesültek településeinek területi eloszlása lefedi a megye teljes területét.

A futsal szakág minden évben kiemelt figyelmet kap. A bajnoki rendszer keretei és a CO-
VID helyzet miatti lemondások rendkívüli logisztikai munkát igényeltek még a 2021/22-
es évad tavaszán is, ami nagy rugalmasságot követelt a csapatoktól is. Három fiú (U11, 
U13, U16) és egy női (U16) korcsoportban indult bajnokság, melyekben összesen 56 
egyesület 119 csapata vett részt. A 2022/23-as őszi-tavaszi időszakra pilot jelleggel U11-
es bajnokság indult három helyszín bevonásával – ezzel is segítve a csapatok utazási 
költségeinek optimalizálását. A téli időszakban három fiú (U11, U13, U16) korcsoportban 
indult tornarendszerű verseny, melyekben összesen 16 egyesület 42 csapata vett részt. 

A 2021/22-es tanévben 22 csapat adta le a nevezését a Fair Play Cup programba. 
2022/23 őszén a tanévkezdéskor 37 csapat és 364 játékosát regisztrálta a programra.

Az MLSZ és az Országos Polgárőr Szövetség (OPSZ) között évek óta fennálló együtt-
működés keretein belül 2022/23-ban is három somogyi polgárőr egyesület kapott mű-
ködési támogatást. 

Az MLSZ által koordinált defibrillátor-projekt új fázisába érkezett. A több szakaszban 
korábban kiadott készülékek szervízelésének folyamata kezdődött meg a 2021/22-es 
évadban. 38 egyesületi készülék elektródacseréjét és felülvizsgálatát bonyolította le az 
Igazgatóság júniusban, továbbá hét hátrányos helyzetű egyesület esetében átvállalta a 
szervízelés teljes költségét. A 2022/23-as bajnoki évadban további 32 egyesület szervi-
zelésének előkészítése kezdődött meg.

A megye hátrányos helyzete miatt továbbra is igény lenne az MLSZ bármilyen formában 
támogatott pályaépítési vagy pályafelújítási pályázataira. Az aktuális évadban pályázati ki-
írás nem volt, de 2021/22-es évadban megkezdődött a korábban átadott pályák felújítási 
projektje, mely szintén jelentős támogatást élvez, és ez folytatódik 2022/23 tavaszán is. 

A rendkívüli helyzetre (energiaválság) való tekintettel az Igazgatóság és az Elnökség ki-
emelt kérdésként kezelte az egyesületek támogatását. Megye I-es és II-es egyesületek 
számára az edzői munkát segítő szakmai anyagot osztottunk ki, míg a megye III-ban és 
IV-ben pedig Adidas labdák kerültek kiosztásra. 
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16. SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYE LABDARÚGÁSA

Az MLSZ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Társadalmi Elnöksége (a továbbiakban:  
Elnökség) a 2022-es naptári évben öt alkalommal lett összehívva. Két alkalommal sze-
mélyesen, míg háromszor elektronikus formában. Az Elnökség ezeken az üléseken, illet-
ve elektronikus szavazásokon összesen öt határozatot hozott. 

Az MLSZ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) 
feladat- és hatáskörébe tartozó feladatokat 2022-ben négy munkaviszony keretében 
foglalkoztatott főállású munkavállaló és kettő munkaviszony keretében foglalkoztatott 
részmunkaidős (heti 20 óra) munkavállaló látta el. Az Igazgatóság az MLSZ vonatkozó 
szabályzataiban foglalt feladatait ellátta, a határidős feladatokat időben elvégezte, a baj-
nokságok lebonyolítása zavartalan volt. A megye méretét és a bajnokságok, illetve az 
igazolt labdarúgók számát figyelembe véve a feladatok elosztása és végrehajtása meg-
felelő módon és ütemezésben zajlott, így megállapítható, hogy Igazgatóság létszáma 
optimálisnak tekinthető.

Az Igazgatóság a 2021/22-es szezonra vonatkozóan 36 bajnokság (25 labdarúgás és 11 
futsal), míg a jelenleg is futó 2022/23-as szezonban 30 bajnokság (29 labdarúgás és 1 
futsal), illetve a futsal szakágban kilenc tornarendszerű utánpótlás verseny lebonyolítá-
sában vállal szerepet. Ezek mellett mindkét szezonban a labdarúgó Magyar Kupa me-
gyei selejtezőit is megszervezte. 

A 2021/22-es és a 2022/23-as bajnoki évadban Szabolcs-Szatmár-Bereg megyét az NB 
I-ben a Kisvárda Master Good csapata képviselte. A NB II-ben a Nyíregyháza Spartacus 
FC, míg az NB III Keleti csoportjában a Sényő-Carnifex FC és a Kisvárda II-es csapata 
képviselte megye labdarúgását. Női vonalon az NB II-ben a Nyíregyháza Spartacus FC 
vitézkedik. Az országos utánpótlás bajnokságok különböző osztályaiban továbbra is szép 
számmal képviselik magukat a megyei csapataink.

Az Igazgatóság állandó bizottságai közül a Fegyelmi és Versenybizottság a bajnokságok 
ideje alatt rendszeresen, hetente ülésezett. A munkájukat jól minősíti, hogy a Fegyelmi 
Bizottság által hozott 749 számú, és a Versenybizottság által hozott 426 számú határozattal 
szemben mindösszesen 12 darab fellebbezés érkezett. Ezek közül a Fellebbviteli Bizottság 
három alkalommal helybenhagyta, hat esetben mérsékelte, míg két esetben új eljárásra kö-
telezte az első fokon eljárt bizottságot. Egyetlen esetben pedig elutasította a fellebbezést.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei férfi felnőtt bajnokság küzdelmei három különböző 
osztályban folynak, melyekben a csapatok létszáma az elmúlt években minimális csök-
kenést mutat, legfőképp a kistelepülések folyamatos elnéptelenedése és elöregedése 
miatt. A most zajló pontvadászatokban 106 felnőtt és 169 utánpótlás együttes szerepel 
a labdarúgás szakágban. Több mint 12.500 versenyengedély van kiadva a 2022/23-as 

szezonra (labdarúgás és futsal szakágban együttesen), melyek közül mintegy 1.100 darab 
a női/leány versenyengedélyek száma.

Az OTP Bank Bozsik-Program korosztályai mellet az Igazgatóság is folyamatosan ír ki 
utánpótlás bajnokságokat. A fiúknál az U19-es bajnokságainkban és az újonnan indított 
U13-ban négy-négy csoport, az U14-ben három csoport, míg az U16-os korosztályban 
két csoportba sorolva versenyeznek fiatal játékosaink. A csapatok az egyes csoportokba 
minden esetben területi alapon kerültek besorolásra. A lányoknál az U17-es korosztályú 
bajnokságban kilenc csapat vesz részt, míg a tornarendszerű U15-ös pontvadászatban 
négy klub mérkőzik egymással.

Megyei felnőtt csapataink – osztálytól függően – saját döntésük függvényében indul-
hattak el a 2022/23-as és a 2023/24-es MOL Magyar Kupa országos versenysoroza-
tának megyei selejtezőjében. 2021-ben 23, míg 2022 nyarán már 29 megyei együttes  
indult a kupasorozatban.

A futsal szakágban a megyei utánpótlásnak igencsak nehézséget okoztak a rezsiemel-
kedés hatására drasztikusan megemelt terembérleti díjak, valamint a fűtés és/vagy 
melegvíz hiány. Ezen nehézségek ellenére a fiúknál négy korosztályban – U20, U17, 
U15, U13 – közel 80 csapat részvételével sikerült tornarendszerű pontvadászatot  
kiírni 2022 év végén.

Az OTP-Bank Bozsik egyesületi, és az intézményi programban, valamint a középiskolá-
soknak szóló Fair Play kupában továbbra is országos szinten kiemelkedő csapat, illetve 
intézmény számmal vesz részt Szabaolcs-Szatmár-Bereg megye. A középiskolás prog-
ramban 638 játékos, az intézményi programban pedig 12.397 játékos van regisztrálva a 
most zajló évadban.

2022. június első napján – immár hatodik alkalommal – került megrendezésre az úgyne-
vezett megyei kupadöntő, ahol a Magyar Kupa megyei selejtező 2021/22-es kiírásában 
legtovább jutó csapatok mérkőznek meg egymással. A finálé a megye legimpozánsabb 
pályáján, a Kisvárdai Várkert Stadionban került megrendezésre.

Az MLSZ Felnőttképzési Intézete márciusban előbb Nyíregyházán, majd szeptember-
ben Nyírbátorban indított a megyében MLSZ Grassroots Alap edzőképző tanfolyamot. 
A két tanfolyamon összesen mintegy ötvenen vettek részt. 

Az Igazgatóság 2022. májusában, majd pedig novemberében is rendezett Grassroots 
Önkéntes Szervezői Tanfolyamot, melyet 65 hallgató végzett el sikeresen. Az Igazgató-
ság 2022. április-májusában Baktalórántházán tartott Amatőr Sportszervezői Tanfolya-
mot, ahol 24, a megyei labdarúgásban dolgozó egyesületi ügyintéző, tisztségviselő vett 
részt és tett sikeres vizsgát.
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17. TOLNA MEGYE LABDARÚGÁSA

A Tolna Megyei Társadalmi Elnökség (a továbbiakban: Elnökség) az előző évadokhoz 
hasonlóan az Elnökség által elfogadott Munka-, és Ügyrend alapján végezte feladatait 
2022-ben is. Az Elnökség négy alkalommal ülésezett. Az MLSZ Elnöksége az Alapsza-
bály 22. § (4) bekezdés p) pontjában foglalt rendelkezés alapján 2021. november 30-i 
ülésén az ELN-147/2021 (11.30) számú határozatával 2022. január 1-i hatállyal, 2025. júni-
us 30-ig terjedő határozott időtartamra kinevezte Balog Judit Úrhölgyet a Tolna Megyei 
Társadalmi Elnökség tagjává.

A Tolna Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) feladat- és hatáskörébe tar-
tozó feladatokat öt munkaviszony keretében foglalkoztatott főállású munkavállaló és 
egy megbízási jogviszony keretében foglalkoztatott munkavállaló látta el. Az Igazgató-
ság az MLSZ vonatkozó szabályzataiban foglalt feladatait ellátta, a határidős feladatokat 
időben elvégezte, a bajnokságok lebonyolítása zavartalan volt. A megye méretét és a 
bajnokságok, illetve az igazolt labdarúgók számát figyelembe véve a feladatok elosztása 
és végrehajtása megfelelő módon és ütemezésben zajlott, így megállapítható, hogy az 
Igazgatóság létszáma optimálisnak tekinthető.

Az Igazgatóság által szervezett bajnokságok lebonyolítását az Alapszabályban meghatá-
rozott öt állandó bizottság segíti. A társadalmi elnökség és az öt állandó bizottság tagjai 
társadalmi munkában látták el a feladatokat. A működésükhöz szükséges feltételeket 
maradéktalanul biztosította az Igazgatóság.

A megyében 109 település található és csak 45 településen van nagypályás labdarúgás, 
ezért ahogy a korábbi és a 2022-es évben, úgy a jövőben is kiemelt cél, hogy mind több 
településen sikerüljön újraindítani a labdarúgó életet.

A Paksi FC Kft. az NB I-ben szerepel, az NB III-ban a Szekszárdi UFC, a Majosi SE és a 
Paksi FC II. képviseli a megyét. Az elmúlt három év megyei I. osztályú bajnokai (Majosi 
SE, a Gerjeni SK és újból a Majosi SE) minden évben vállalták az NB III-as megméret-
tetést. A nemzeti bajnokságokban szereplő sportszervezetek, az Igazgatóság, valamint a 
megyei sportszervezetek között nagyon jó a kapcsolat.

A megyei bajnokságokban induló csapatok száma állandónak mondható. A 2020/21-es 
szezonban 52 csapat nevezett a három megyei osztályba. A 2021/22-es szezonra szintén 
52 csapat, a 2022/23-as szezonra pedig 50 csapat nevezett.

Az OTP Bank Bozsik-program korosztályai mellett a 2021/22-es és a 2022/23-as éva-
dokban az Igazgatóság három korosztályban írt ki bajnokságot (U19, U16 és U13-
as korosztályokban). Az Igazgatóság rendezte az MLSZ Regionális U-16 Dél-Nyugati  
csoport küzdelmeit is.

A megyénk legdinamikusabban fejlődő szakága a futsal, amely iránt évről-évre egyre 
nagyobb az érdeklődés. A szakemberek egyre inkább felismerik a futsal jelentőségét 
a labdarúgás utánpótlás képzésében. A bajnokság specialitása, hogy U13 korosztályig 
lányok is részt vehetnek a bajnokságban, akár önálló lány csapatokkal is. Az Igazgatóság 
a következő korosztályokban indított bajnokságokat: U9, U11, U13, U15, U17 és U20.

A középiskolások részére kiírt Fair Play Cup egyre népszerűbb megyénkben, a nevező 
intézmények, csapatok és játékosok száma folyamatosan emelkedik. A körzeti tornák a 
megye több pontján (Dombóvár, Bonyhád, Szekszárd, Paks, Gyönk, Tamási), míg a me-
gyei döntő négy lány és nyolc fiú csapattal egy fesztivál keretében Szekszárdon szokott 
megrendezésre kerülni.

A megyében a települések és a sportszervezetek az elmúlt évtizedben jó arányban vet-
tek részt az MLSZ műfüves pályaépítési programjaiban, amelynek köszönhetően a me-
gyében három darab nagyméretű műfüves pálya, egy darab 60x40 méteres, 25 darab 
20x40 méteres és három darab ovifoci pálya épült.

Az OTP Bank Bozsik-program Intézményi panelje 2021-ben visszakerült az Igazgatóság 
hatáskörébe.

Tolna megyében az MLSZ Felnőttképzési Intézete 2021-ben is szervezett MLSZ Grass-
roots „C” edzőképző tanfolyamot. A tanfolyamra előzetesen 42 fő jelentkezett, akik 
közül a Bonyhádi Sportcentrumban megtartott felvételi eljáráson 33-an jelentek meg. 
A felvételi követelményeket 27 fő teljesítette. A tanfolyam elméleti és gyakorlati órái 
Bonyhádon kerültek megtartásra. A hallgatók az általuk elsajátított ismeretről 2022. 
februárjában tettek vizsgát.

Az Igazgatóság 2022-ben újra megrendezte a Grassroots önkéntes szervezői tanfolya-
mot, amelyet minden jelentkező sikeresen elvégzett.

Az MLSZ központi kezdeményezésére az Igazgatóság már korábban együttműködési 
megállapodást kötött a Megyei Polgárőr Szövetséggel. A megye több településén is – 
többek között Tamásiban, Nagydorogon, Bölcskén – besegítenek a helyi polgárőrök az 
amatőr mérkőzések biztonságos lebonyolításában.

A TAO támogatási rendszer adta lehetőségekkel egyre több megyei csapat tudott élni, 
megújult az öltöző vagy új öltöző épült többek között Szekszárdon, Bonyhádon, Majo-
son, Dombóváron Szedresen, Tevelen, Faddon, Zombán, Simontornyán, Bátaszéken, 
Mórágyon, Sióagárdon, Dalmandon, Gyönkön és Györkönyben.
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18. VAS MEGYE LABDARÚGÁSA

A 2022. évben az MLSZ Vas Megyei Társadalmi Elnöksége (továbbiakban Elnökség) 
(elnök és nyolc tag) és öt állandó bizottsága (öt elnök és 17 tag) stabil személyi ösz-
szetétellel, az általuk elfogadott Munka-, és Ügyrendek alapján végezte éves feladatait.  
Az év során az Elnökség kétszer elektronikus hírközlő eszközök útján, kétszer személyes 
jelenlét mellett ülésezett és 22 határozatot hozott.

A Vas Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) öt főállású munkavállalói lét-
számmal, az ezen időszak feladat- és hatáskörébe tartozó feladatait, az MLSZ vonatkozó 
szabályzataiban foglaltakat alapján, a határidőben ellátta. A bajnokságok, tornasorozatok 
és központi programok zavartalan lebonyolítását megszervezte, elvégezte.

Az Igazgatóság a labdarúgás és futsal szakágakban a bajnokság típusát és kupákat nézve 
a 2021/22-es bajnoki évben 17 (összesen hat felnőtt, négy utánpótlás labdarúgó bajnok-
ság és két regionális utánpótlás bajnokság, egy kupa, négy futsal utánpótlás bajnokság), 
a 2022/2023-as bajnoki évhez kapcsolódóan 18 (összesen hat felnőtt, négy utánpótlás 
labdarúgó bajnokság és két regionális utánpótlás bajnokság, egy kupa, öt utánpótlás 
futsal) bajnokság és kupasorozat szervezésében vállalt szerepet.

A 2021/22-es bajnoki labdarúgó évad Vas megyei felnőtt bajnokságait 88-ból 86 csapat, 
utánpótlás bajnokságait 105-ből 105 csapat, a regionális utánpótlás bajnokságokat 25-
ből 25 csapat fejezte be.

A Versenybizottság a 2022/23. bajnoki évre benyújtott és elfogadott nevezések alapján 
88 felnőtt csapattal egy csoportos megyei I. osztály (16 csapat), két csoportos megyei 
II. osztály (29 csapat), valamint három csoportos megyei III. osztályú (43 csapat) megyei 
labdarúgó bajnoki struktúrát alakított ki. Emellett a megyei szinten kiírt zárt rendszerű 
U19-es (44 csapat) és nyílt rendszerű U16-os (18 csapat), U14-es (21 csapat) és U13-
as (19 csapat) utánpótlás labdarúgó bajnokságokban 102 csapat szerepelt. Vas megye 
rendezte meg a MLSZ országos utánpótlás Regionális bajnokság Észak-nyugati csoport 
2021/22. évi U14-es és U15-ös, valamint a 2022/23. évi U17-es és U19-es bajnokságait.

Megrendezésre került a Halmosi Zoltán Vas Megyei Kupa 88 nevezett csapat részvé-
telével. Az 1-5. helyezettek (Király SE, Tutitextil-Körmend VSE, Sárvár FC, Söpte SE, 
Rábapaty KSK) a Magyar Kupa országos versenysorozatában szerepeltek. A 2022/23. 
évi Megyei Kupába 90 megyei felnőtt csapat nevezett és az őszi szezonban három ku-
paforduló lebonyolításra is került.

A 2021/22-es bajnoki évadban a lejátszott mérkőzések száma összesen 3.352 (labdarúgás-
ban 2.919, futsalban 433). A Verseny- és Fegyelmi Bizottság a 2021/22-es bajnoki évben 
összesen 1.189 határozatot (VB 590 , FB 599) hozott. 2022. év tavaszán a Fellebbviteli 

Bizottság egy fellebbviteli ügyben járt el. A 2022/2023-es bajnokságok őszi szezonjában 
lejátszott mérkőzések száma összesen 1.623 (labdarúgásban 1.424, futsalban 199). A Ver-
seny- és Fegyelmi Bizottság 2022/23-as őszi szezonban összesen 591 határozatot (VB 273, 
FB 318) hozott. 2022 őszén a Fellebbviteli Bizottság hat fellebbviteli ügyben járt el.

2022. évben a Szombathelyi Haladás felnőtt nagypályás férfi labdarúgói a NB II. osztály-
ban szerepelve továbbra is meghatározó tényezője a Vas megyei labdarúgó életének.

Kiemelt szinten az elmúlt évben az utánpótlás nagypályás nemzeti bajnokságokban tör-
ténő fiú és leány csapatok szerepeltetését a Szombathelyi Haladás, Szombathelyi Hala-
dás VSE az önálló utánpótlás nevelő egyesületek közül a Lurkó UFC, valamint a megyei 
I. osztályú Sárvár FC és a Király SE biztosította. 

A megyében működő Illés Akadémia eredményes utánpótlás-képzési munkája továbbra 
is nagy segítséget nyújtott az országos és a megyei labdarúgás utánpótlás fejlesztésében.

A női felnőtt nagypályás NB I. osztályában – együttműködési megállapodással a Viktória 
FC és Szombathelyi Haladás közösen – Haladás Viktória néven szerepelt, melynek után-
pótlás korosztályú csapatai a leány országos U19-es, U17-es és U15-ös nagypályás kiemelt 
csoportban, valamint a regionális leány U14-es Észak-Nyugati csoportban vettek részt.

A férfi felnőtt futsal nemzeti bajnokság első osztályában megyei csapatként a Haladás 
VSE, az NB II. Nyugati csoportjában a Haladás VSE II. vettek részt. A Haladás VSE kap-
csolódó utánpótlás korosztályú csapatai az országos bajnokságban kettő csapattal (U20, 
U17) vettek részt.

A megyei szervezésű utánpótlás futsal bajnokságokba a 2021/22-es szezonban (U9 – 10 
db, U11 – 11 db, U13 – 15 db, U15 – 8 db), a 2022/23-as szezonban 44 csapat (U9 – 13 
db, U11 – 19 db, U13 – 16 db, U15 – 9 db U17- 6 db) nevezett és szerepelt.

Az OTP Bank Bozsik-Program Intézményi Paneljében 2021/22-es évadban (2022 tavasz) 
nyolc körzetben, 98 intézmény, 262 sportcsoportjában 3.138 fő regisztrált. Az OTP 
Bank Bozsik-Program Egyesületi Paneljében a 2021/22-as évadban (2022 tavasz) 119 
csapat, 1.274 játékosa vett részt az U7-es, az U9-es, az U11-es korosztályokban. 2022/23-
as évadban (2022 ősz) 115 csapattal három korosztályban (U7, U9, U11) 1.230 játékos  
szerepelt a programban.

A Fair Play Cup programban a 2022/23-as évadban (2022 ősz) 11 intézmény 17 csapat 
176 játékosa regisztrált.

A Vas megyei sportszervezetek a sportfejlesztési programjukban infrastruktúra fejlesztésre, 
a fejlesztési összegeket elsősorban öltöző és pálya felújítására igényelték és használták fel. 
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Az Igazgatóság megállapodás alapján továbbra is sikeresen működött együtt a Vas 
Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetségével, valamint a Vas Megyei Rendőr-főkapi-
tánysággal. Ezen megállapodások alapján a megye kiemelt kockázatúnak minősített 
mérkőzésein a helyi szervek járőröket, polgárőröket biztosítottak a rendezvények  
zavartalan lebonyolításához.

2022. évben a hazánk gazdaságát ért negatív hatások sem tudták megakadályozni a 
megyei éves sporttevékenységek, programok megvalósulását, ami a Vas megyei amatőr 
sportszervezetek vezetőinek, sportolóinak sportszeretetét is bizonyítja.

19. VESZPRÉM MEGYE LABDARÚGÁSA

A 2022. évben a Veszprém Megyei Társadalmi Elnökség (továbbiakban Elnökség) (elnök 
és hat tag) és az öt állandó Bizottság az elfogadott Munka-, és Ügyrend alapján végezte 
éves feladatait. Az év során az Elnökség három alkalommal elektronikus hírközlő eszköz 
útján, egy alakalommal pedig személyes találkozó keretén belül ülésezett és összesen 
hat határozatot hozott.

A Veszprém Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) a feladat- és hatáskörébe 
tartozó feladatok ellátását öt munkaviszony keretében foglalkoztatott főállású munkaválla-
ló és öt megbízási jogviszony keretében foglalkoztatott munkavállaló segítségével látta el.

Az Igazgatóság a 2021/22-as bajnoki évhez kapcsolódóan 14 bajnokság és kupasorozat 
szervezésében (alternatív, futsal tornákat, bajnokságokat nem ideértve) vállalt szerepet, 
amely során a labdarúgásban 2.269 mérkőzés került megrendezésre. Labdarúgó és fut-
sal mérkőzések megrendezésével kapcsolatban az Igazgatóság állandó bizottságai 1.358 
határozatot hoztak. A Fegyelmi Bizottság által hozott 514 és a Versenybizottság által 
hozott 1.096 határozattal szemben mindösszesen hat fellebbezés érkezett. A Fellebbvi-
teli Bizottság öt esetben helybenhagyta, egy esetben megváltoztatta az első fokon eljárt 
bizottság határozatát.

A 2021/22-es bajnoki évadban Veszprém megyét az NB II-ben az FC Ajka Kft., NB III-
ban a Balatonfüredi FC, a Pápai Perutz FC és a Veszprém LS Kft. csapata képviselte. 
A 2022/23-as bajnoki évadban NB II-ben az FC Ajka Kft. szerepel, az NB III. nyugati 
csoportjának már csak két Veszprém megyei csapat a tagja, a Veszprém LS Kft. és a 
Balatonfüredi FC. A Pápai Perutz FC nem vállalta tovább az NB III-as küzdelmeket és a 
megyei I. osztályba adta le a nevezését.

A 2021/22-es bajnoki évad megyei I. osztályú bajnokságába a Versenybizottság 16 sport-

szervezet nevezését fogadta el. A megyei II. osztályban 13 csapat versengett. A megye III. 
osztályú bajnokságokban öt csoportba sorolva összesen 57 csapat szerepelt. A 2022/23-
as bajnoki évadba a megyei I. osztályban 16 csapat, a megyei II. osztályban 13 csapat, a 
megyei III. osztályú bajnokságokban öt csoportba sorolva összesen 54 csapat szerepel.

Az OTP Bank Egyesületi Bozsik-program átalakult, az U13-as bajnokságot a továbbiakban 
a megyék rendezik. Az Igazgatóság ezen felül három korosztályban írt ki bajnokságot.  
Az U19-es bajnokságokban a csapatok egy csoportba, míg az U14-es U16-os bajnok-
ságban két csoportba sorolva versenyeztek. A csapatok az egyes csoportokba terüle-
ti alapon kerültek besorolásra. A 2022/23-as bajnoki évadban az utánpótlás csapatok 
száma valamennyi bajnokságot és csoportot figyelembe véve nőtt, amihez az U13-
as bajnokság hozzájárult. Az Igazgatóság nagy erőket mozgósít a megtartásra, több  
versenyzési lehetőséget biztosítva.

A Magyar Kupa is átalakult és immár a megyei szervezésű kupából lehet felkerülni az 
országos főtáblára. A Magyar Kupa főtáblájára jutás vonzó a megyében játszó csapatok 
számára, nagy öröm, hogy rangot ad a kiírásnak.

Az Igazgatóság a 2021/22-es bajnokságban kiírta a megyei női csökkentett pályaméretű 
bajnokságot, ami négy csapat részvételével ért véget. A 2022/23-es évadban a bajnokság 
sajnos három csapattal indult el. A következő idénytől szeretnénk alternatív lehetőséget 
kínálni csapatainknak, amivel mindenképpen növelni szeretnénk a női résztvevők számát.

A 2021/22-es évadban az U9-es, U11-es, U13-as, U15-ös és az U17-es korosztályok, illetve 
megyei futsal tornák lebonyolítására hat helyszínen – Veszprémben, Zircen, Balatonal-
mádiban, Alsóőrsön, Úrkúton (Ajkán) és Várpalotán – került sor. A 2022/23-as évad-
ban U9-es, U11-es, U13-as, U15-ös U17-es és U20-as korosztályok neveztek a megyei  
futsal torna sorozatára.

Továbbra is nagy sikere van a Futsal bajnokságoknak, amelyekre a 2021/22-es bajnoki 
évadban 86 csapat, a 2022/23-as szezonban 103 csapat nevezett. Külön öröm, hogy 
Fejér megyéből is többen csatlakoznak az Igazgatóság által szervezett bajnokságokhoz.

A Veszprémi kispályás bajnokságot továbbra is az Igazgatóság szervezi, amelynek ke-
retén belül a 2021/22-es bajnoki évben 48 csapattal három korosztály (felnőtt, 35+, 
40+) versengett. A 2022/23-as évadban sajnos a csapatok száma 42-re csökkent. 
A kispályás bajnokságban a játékosok kiegészítő versenyengedéllyel és sportorvosi  
vizsgálattal rendelkeznek.

Az OTP Bank Bozsik-program Intézményi Programjának népszerűsége a korábbi évek-
hez hasonlóan 2021/22-ben is töretlen volt 2.827 regisztrált játékossal. A 2022/23-as 
évadban regisztrált játékosok száma 3.100 fölé emelkedett.
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A középiskolás Fair Play Cup tornára a 2021/22-es évben 54, míg a 2022/23-as évben 
51 csapat nevezett Veszprém megyében.

Az MLSZ Felnőttképzési Intézetének koordinálása mellett Veszprém megyében Grass-
roots Alap tanfolyam, UEFA Futsal B tanfolyam, Futsal Alap tanfolyam, Amatőr Sport-
szervezői tanfolyam és Grassroots Önkéntes Szervezői Tanfolyam is lebonyolításra  
került 2022-ben.

20. ZALA MEGYE LABDARÚGÁSA

Az MLSZ Zala Megyei Társadalmi Elnökségének (a továbbiakban: Elnökség) a létszáma 
január 1-től változott. A hat fős testület nyolc főre bővült. Az Elnökség az elfogadott 
Munkaterv és Ügyrend alapján végezte munkáját 2022-ban is. Az Elnökség személyes 
részvétellel hét alkalommal tartott ülést, ülés tartása nélküli határozathozatalra 2 alka-
lommal került sor. Az Elnökség 2022-ben összesen 17 határozatot hozott.

Az MLSZ Zala Megyei Igazgatósága (a továbbiakban: Igazgatóság) a feladat- és hatáskö-
rébe tartozó feladatokat négy fő munkaviszony keretében foglalkoztatott főállású mun-
kavállalóval látta el. A határidős feladatokat időben elvégezte, a bajnokságok lebonyo-
lítása zavartalan volt. A megye méretét és a bajnokságok, illetve az igazolt labdarúgók 
számát figyelembe véve a feladatok elosztása és végrehajtása megfelelő módon és üte-
mezésben történt. Egy főállású státusz jelenleg betöltetlen.

Az Igazgatóság a 2022/23-as bajnoki évben már 25 megyei labdarúgó és futsal bajnok-
ság, illetve kupasorozat szervezésében vállalt szerepet. 2021 évben 2.731 (tavasz: 1.270, 
ősz: 1.461) labdarúgó és futsal mérkőzés került kiírásra. 2022 évben 2.933 (tavasz: 1.519, 
ősz: 1.414) A 2022/23-as bajnoki évben is két NB-s utánpótlás bajnokság, a két csopor-
tos (A-B) MLSZ Regionális U15 Nyugat, valamint a szintén két csoportos (A-B) MLSZ 
Regionális U14 Nyugat szervezését végezte a versenybizottság.

A mérkőzések megrendezésével kapcsolatban az Igazgatóság állandó bizottságai össze-
sen 74 alkalommal üléseztek és 851 számú határozatot hoztak. A Fegyelmi Bizottság által 
hozott 265 számú, és a Versenybizottság által hozott 580 számú határozattal szemben 
két fellebbezés érkezett. A Fellebbviteli Bizottság helyben hagyta az első fokon eljáró 
bizottságok határozatait.

A ZTE FC az NB I-ben a 2021/22-es és a 2022/23-as bajnoki évadban képviselte Zala 
megyét. A 2021/22-es évadban az FC Nagykanizsa, az Andráshidai SC és a ZTE FC II. 
képviselte a megyét az NB III Nyugati csoportjában, míg a 2022/23-as évadban az FC 

Nagykanizsa és a ZTE FC II. mellett a Teskánd KSE csapata szerepel az NB III Nyugati 
csoportjában.

A Zala megyei férfi felnőtt bajnokság küzdelmei három különböző osztályban folynak, 
melyekben a csapatok létszáma az elmúlt években összességében viszonylag állandó, 
viszont az egyes bajnoki osztályokban változott. 

A 2021/22-es bajnoki évadban a megyei I. osztályban 14 csapat, a megyei II. osztályban 
16 csapat, a III. osztályú bajnokságban öt csoportban 66 csapat szerepelt. A 2022/23-as 
bajnoki évadban a megyei I. osztályban 13 csapat, a megyei II. osztályban 14 csapat, a III. 
osztályú bajnokságban öt csoportba sorolva, összesen 59 csapat szerepel. A bajnokság 
során visszalépett a Hévíz SK II., Kerkabarabás SE és a Csatár SK csapata.

Az Igazgatóság a 2021/22-es és 2022/23-as évadban 4 (U19, U16, U14, U13) korosztályban 
írt ki bajnokságot a csapatokkal egyeztetve. A megyei I. U19-es és a megyei II. U19-es 
bajnokságok mellett az U16-os bajnokságban a csapatok két csoportba, az U14-es bajnok-
ságban szintén két csoportba, az U13-as bajnokságban öt csoportba sorolva versenyeztek. 
 A csapatok az egyes csoportokba területi alapon kerültek besorolásra. A csapatok száma 
a 2021/22-es évadban 91 volt. A 2022/23-as bajnokságban 90 csapat szerepel.

A 2021/22-es Magyar Kupa versenysorozatban kötelező volt a nevezés minden megyei 
I.-II.-III. osztályú csapatnak. Ebben az évadban 84 csapat nevezett.

Az Igazgatóság évek óta kiírja a Női felnőtt ¾ pályaméretű bajnokságot. A 2021/22-es 
bajnoki évben hat, a 2022/23-es évadban öt csapat indult a bajnokságban. 

Az Igazgatóság 2022/23-ban ismét kiírta a futsal bajnokságokat az U9, U11, U13, U15, 
U17 és U20 korosztályokban. Tavaly 36, idén 71 csapat részvételével sikerült elindítani a 
torna rendszerben megrendezett bajnokságokat.

Az OTP Bank Bozsik Intézményi Programban a 2021/22-es évadban (2022 tavasz) nyolc 
körzetben 85 intézmény 172 sportcsoportjában 2.072 fő vett részt. A 2022/23-as évad-
ban (2022 ősz) kilenc körzetben 103 intézmény 209 sportcsoportjában 2.498 fő neve-
zett. 

Az OTP Bank Bozsik Egyesületi Programban a 2021/22-es évadban (2022 tavasz) 39 
egyesület összesen 149 csapata vett részt az U7-U9-U11 korosztályokban, a 2022/23-as 
évadban (2022 ősz) 40 egyesület összesen 172 csapattal szerepelt a programban.

Az utánpótlásnevelés terén jelenleg a megyében egy Tehetségközpont (ZTE FC) és 
három Körzetközpont (FC Nagykanizsa, Hévíz SK és átmenetileg a ZTE FC) működik. 
A megye labdarúgásának fejlesztése szempontjából fontos lenne, ha Lenti térségében a 
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Lenti TE megkapná a Körzetközpont és az FC Nagykanizsa a Tehetségközpont státuszt.

A McDonald’s Fair Play Cup programban a 2021/22-es évadban (2022 tavasz) 19 intéz-
mény, 51 csapat és 496 fő, a 2022/23-as évadban (2022 ősz) 20 intézmény, 54 csapat 
és 529 fő nevezett. 

Az MLSZ Felnőttképzési Intézete 2022-ben Zala megyében indított MLSZ Grassroots 
Alap edzőképző tanfolyamot, amelyen 27 fő vett részt. 

Az Igazgatóság 2022-ben nem rendezett Amatőr sportszervezői tanfolyamot, mivel idén 
ősszel, a képzés tanterve teljesen átalakult, mely munkából Igazgatóságunk is kivette a 
részét. Terveink szerint 2023-ban megrendezzük a képzést.

Zala megyében 2022-ben szervezett alapfokú játékvezetői tanfolyamra kilenc fő jelent-
kezett, hat fő tett sikeres vizsgát és kezdte el a játékvezetői tevékenységét.

Az Igazgatóság 2022-ben megtartott Grassroots Önkéntes tanfolyamokon 34 fő vett 
részt.

Az Igazgatóság folytatta a sportlétesítmények biztonságtechnikai ellenőrzését. 2022-
ben a megyei III. osztályú csapatok létesítményeinek az ellenőrzése is befejeződött.

Az Igazgatóság elkészítette a megyei létesítmény katasztert, az ezen alapuló 2025-ig 
szóló megyei fejlesztési tervet és a 2023. évi előértékelési ingatlanfejlesztési tervet.

Az Igazgatóság 2008 óta együttműködik a romániai Maros megye, a horvátországi 
Varasd és Muraköz (Csáktornya) megyék, valamint a szlovéniai Lendva és Muravidék 
(Muraszombat) labdarúgó szövetségeivel. A pandémia miatt szünetelt találkozók az idén 
júniusban újra indultak a Maros megyei játékvezetőkkel.

A korábbi évekhez hasonlóan az MLSZ Edzőcentrum Kft. által működtetett GLOBALL 
Hotel tevékenysége 2022-ben is az MLSZ által versenyeztettt válogatottak tárgyévi ver-
senyprogramjára épült, ugyanakkor a Globall Hotel által kínált szolgáltatások köre 2022-
ben kiemelt figyelmet kapott a kézilabda csapatok részéről. Év elején, az Európa-bajnok-
ság alatt a magyar férfi kézilabda-válogatott otthonául szolgált, akik év végén, a két ünnep 
között is visszatértek a világbajnokságra való felkészülés alkalmából. Nyáron a GLOBALL 
Hotelben edzőtáborozott a magyar, a bahreini és a lengyel junior kézilabda válogatott, 
illetve a Győri Audi ETO és a Telekom Veszprém kézilabda klubok csapatai is.

A koronavírus-járvány okozta rendkívüli helyzetre hozott kormányzati intézkedések 
2022 március elején megszüntetésre kerültek. Megszűntek a külföldieket érintő be-
utazási korlátozások, a rendezvényeket érintő maszkviselési, illetve védettségi igazol-
ványhoz kötött szabályozások. Februárban a szomszéd országban háború robbant 
ki, ugyanakkor ennek jelentős közvetlen hatása az Edzőcentrum Kft. működésére  
nem volt érzékelhető.

A GLOBALL Hotel 2022-ben számos nagy volumenű rendezvény helyszínéül szolgált. 
Ilyen volt többek között a Viterra, a Business Consulting Services Kft, a DSM és az OVB 
rendezvényei, melyek egytől egyig közel teltházas foglaltságot jelentettek.

A gázszerződés 2022. szeptember 30-ig élt, így októbertől új szerződést kellett kötni, 
amely azzal járt, hogy az utolsó negyedév tényleges gázkiadása az előzetesen tervezett 
összeghez képest ötször nagyobb, közel 50 millió forint lett.

A rezsiköltségek kedvezőtlen növekedése ellenére az Edzőcentrum Kft. 2022. évi 
tevékenységének eredménye kiemelkedő és közel hétszer nagyobb lett, mint az  
előzetesen tervezve volt.

MLSZ Edzőcentrum Kft.

XVI. Fejezet



131 

Sz
ak

m
ai

 b
es

zá
m

ol
ó

130 

I. 
A

z 
M

LS
Z 

VA
LA

M
EN

N
YI

 s
za

ká
gá

ba
n,

 A
LA

P 
és

 K
IE

G
ÉS

ZÍ
TŐ

 v
er

se
ny

re
nd

sz
er

be
n 

ki
ad

ot
t ö

ss
ze

s 
ve

rs
en

ye
ng

ed
él

y 
sz

ám
a 

KO
RO

SZ
TÁ

LY
O

K 
és

 N
EM

EK
 s

ze
ri

nt

ve
rs

en
yé

v/
ko

r, 
ne

m

fe
ln

őt
t

U
19

U
18

U
17

U
16

U
15

U
14

U
13

U
12

U
11

U
10

U
9

U
8

U
7

U
6

U
5

M
IN

D
Ö

SS
ZE

SE
N

19
 é

ve
s

18
 é

ve
s

17
 é

ve
s

16
 é

ve
s

15
 é

ve
s

14
 é

ve
s

13
 é

ve
s

12
 é

ve
s

11
 é

ve
s

10
 é

ve
s

9 
év

es
8 

év
es

7 
év

es
6 

év
es

5 
év

es
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/ 

fiú
nő

/
le

án
y

Ö
SS

Z.

1
20

09
/2

01
0.

54
 0

83
1 0

11
7 

06
4

17
9

7 
24

4
20

7
7 

25
5

20
9

7 
51

1
19

0
7 

01
2

19
5

6 
09

0
13

2
5 

32
5

11
1

4 
44

2
99

4 
92

5
16

2
4 

47
2

14
6

4 
14

0
14

8
3 

52
4

13
1

3 
07

9
15

0
1 2

96
46

15
2

9
12

7 
61

4
3 

12
5

13
0 

73
9

2
20

10
/2

01
1.

53
 5

90
1 1

26
6 

75
5

16
7

6 
82

0
18

9
7 

16
1

18
1

7 
02

7
19

8
6 

45
9

14
4

5 
57

1
14

1
5 

05
3

12
5

4 
39

5
92

4 
97

0
14

7
4 

17
3

16
2

4 
07

7
14

8
3 

41
1

13
8

3 
16

0
12

9
1 2

39
40

12
0

7
12

3 
98

1
3 

13
4

12
7 

11
5

3
20

11
/2

01
2.

51
 6

72
1 2

18
6 

51
5

20
7

6 
73

3
21

0
6 

96
4

25
1

6 
92

5
20

5
6 

27
7

24
3

5 
46

3
23

2
5 

69
5

22
0

5 
42

7
19

7
6 

99
0

31
7

6 
56

1
27

9
6 

22
7

27
3

5 
47

8
30

3
4 

78
5

21
8

2 
35

0
12

7
30

3
26

13
4 

36
5

4 
52

6
13

8 
89

1

4
20

12
/2

01
3.

60
 7

36
1 8

13
6 

85
9

27
9

7 
19

9
36

5
7 

31
5

30
4

7 
34

4
37

2
6 

80
6

39
7

6 
11

8
29

0
6 

97
8

30
0

6 
99

3
34

4
8 

84
3

44
6

8 
14

2
40

0
7 

53
5

39
7

6 
75

9
32

7
5 

85
8

38
6

2 
63

1
14

2
32

7
19

15
6 

44
3

6 
58

1
16

3 
02

4

5
20

13
/2

01
4.

65
 5

40
2 

43
0

6 
94

9
37

3
7 

19
3

39
5

7 
40

7
48

6
7 

22
2

54
9

7 
41

8
60

2
7 

39
5

54
9

8 
41

0
67

2
8 

57
1

50
6

9 
75

9
57

4
9 

08
0

52
0

8 
39

6
37

1
7 

33
9

46
8

5 
79

8
42

4
2 

58
4

19
3

20
5

22
16

9 
26

6
9 

13
4

17
8 

40
0

6
20

14
/2

01
5.

67
 4

48
2 

91
2

6 
98

8
37

2
7 

35
8

50
0

7 
65

7
59

5
7 

57
4

73
3

8 
63

5
81

8
8 

64
6

84
3

9 
72

1
70

4
9 

55
8

57
3

10
 6

89
60

3
10

 12
3

48
7

8 
87

7
52

3
7 

41
0

45
9

6 
05

2
42

2
2 

85
3

20
5

26
6

13
17

9 
85

5
10

 7
62

19
0 

61
7

7
20

15
/2

01
6.

68
 7

25
3 

08
3

6 
98

8
45

2
7 

16
3

56
0

7 
23

3
75

4
8 

40
9

87
2

9 
18

5
1 0

42
9 

16
1

81
3

10
 14

1
74

1
10

 3
81

60
5

11
 0

73
53

5
10

 3
49

52
8

8 
60

9
45

0
7 

50
2

47
4

5 
88

4
46

9
2 

58
2

18
7

14
8

19
18

3 
53

3
11

 5
84

19
5 

11
7

8
20

16
/2

01
7.

67
 3

76
3 

59
3

6 
94

7
53

2
7 

11
4

76
6

8 
33

9
86

4
9 

55
8

1 2
69

10
 2

08
1 4

02
10

 3
21

1 2
50

11
 8

40
1 1

78
12

 11
2

90
7

12
 7

71
90

5
11

 4
19

62
6

10
 0

20
60

8
8 

38
9

59
6

6 
05

6
51

7
2 

84
4

23
0

15
5

8
19

5 
46

9
15

 2
51

21
0 

72
0

9
20

17
/2

01
8.

68
 2

38
3 

41
4

6 
66

1
60

6
7 

92
0

71
6

9 
13

4
1 0

44
10

 10
4

1 4
62

11
 0

48
1 6

00
11

 7
69

1 5
39

13
 2

29
1 2

98
13

 6
77

1 1
10

13
 6

99
81

1
12

 9
46

67
7

10
 9

00
64

3
8 

20
0

65
0

6 
08

4
56

6
2 

96
2

28
4

17
7

7
20

6 
74

8
16

 4
27

22
3 

17
5

10
20

18
/2

01
9.

65
 4

27
3 

12
7

7 
01

2
56

2
7 

82
5

85
6

8 
89

3
1 1

18
9 

43
5

1 3
30

10
 9

35
1 4

30
11

 5
06

1 2
67

13
 3

26
1 2

54
12

 8
89

92
6

13
 7

68
82

0
12

 6
31

76
2

9 
80

8
66

2
8 

08
7

66
8

6 
45

4
63

1
2 

93
0

26
5

18
7

15
20

1 1
13

15
 6

93
21

6 
80

6

11
20

19
/2

02
0.

*
63

 7
52

2 
94

0
7 

09
5

65
4

7 
84

0
86

0
8 

68
4

1 0
60

9 
50

2
1 2

88
10

 9
25

1 2
43

11
 5

10
1 1

99
12

 5
87

1 0
52

12
 9

78
87

7
13

 3
71

81
7

11
 6

15
71

4
9 

19
9

68
5

8 
00

5
73

9
5 

69
3

60
7

2 
67

4
25

8
71

5
19

5 
50

1
14

 9
98

21
0 

49
9

12
20

20
/2

02
1.

69
 2

31
3 

93
2

6 
66

0
64

1
7 

22
3

79
9

8 
01

1
91

3
8 

57
2

92
8

9 
31

6
96

5
9 

23
5

83
7

10
 7

22
84

3
10

 5
12

74
0

10
 2

31
69

0
9 

30
9

68
6

8 
45

3
75

1
7 

10
9

79
2

5 
52

0
60

7
2 

56
6

35
2

14
5

19
18

2 
81

5
14

 4
95

19
7 

31
0

13
20

21
/2

02
2.

65
 6

20
3 

50
2

6 
60

7
59

9
7 

43
5

74
0

8 
25

1
82

4
9 

23
5

1 0
34

9 
38

1
1 0

86
9 

82
9

1 0
45

11
 14

1
99

0
10

 2
42

83
8

10
 7

00
86

9
10

 6
47

89
8

9 
40

5
94

8
8 

14
6

81
0

6 
35

9
80

9
3 

24
0

40
2

20
7

20
18

6 
44

5
15

 4
14

20
1 8

59

14
20

22
/2

02
3.

**
59

 2
36

3 
05

2
6 

10
2

54
2

6 
63

3
61

3
7 

87
4

77
2

8 
11

8
94

5
9 

33
2

1 0
64

9 
74

8
1 0

58
9 

82
8

94
2

10
 19

3
86

9
11

 6
10

97
3

10
 9

22
88

6
9 

78
3

76
8

8 
27

1
87

0
6 

06
0

68
6

2 
39

2
26

9
11

2
17

6 
11

3
14

 3
11

19
0 

42
4

M
eg

je
gy

zé
s: 

az
 M

LS
Z 

ve
rs

en
yr

en
ds

ze
re

i k
öz

öt
t a

 2
01

7/
18

-a
s 

ve
rs

en
yé

vb
en

 s
ze

re
pe

lt 
ut

ol
já

ra
 a

 s
tr

an
dl

ab
da

rú
gá

s 
sz

ak
ág

* 
A 

20
19

/2
0-

as
 v

er
se

ny
év

 a
 C

ov
id

-19
 m

ia
tt 

„f
él

be
sz

ak
ad

t”,
 id

ő 
el

őt
t b

ef
ej

ez
et

t v
er

se
ny

év
 v

ol
t

**
 A

 2
02

2/
23

-a
s 

ve
rs

en
yé

v 
a 

le
ké

rd
ez

és
/k

im
ut

at
ás

 k
és

zít
és

én
ek

 id
ej

én
 m

ég
 „

tö
rt

 é
vn

ek
” 

sz
ám

íto
tt

Ad
at

fo
rr

ás
: a

z 
M

LS
Z 

m
in

de
nk

or
i i

nf
or

m
at

ika
i r

en
ds

ze
ré

bő
l (

20
09

/1
0-

tő
l 2

01
5/

16
-ig

 a
z 

m
lsz

.in
fo

; 2
01

6/
17

-tő
l a

z 
IF

A 
in

te
rn

et
es

 ü
gy

vit
el

i r
en

ds
ze

r) 
le

ké
rd

ez
et

t r
ip

or
to

k 

he
lye

nk
én

t 
m

ut
at

ta
k 

el
té

ré
se

ke
t; 

20
20

 jú
liu

sá
tó

l a
 2

00
9/

10
-tő

l k
ez

dő
dő

 k
im

ut
at

ás
ok

at
 e

gy
sé

ge
se

n 
az

 IF
A-

bó
l e

lé
rh

et
ő 

rip
or

to
k 

ké
pe

zik
, í

gy
 a

z 
ez

t 
m

eg
el

őz
őe

n 
a 

20
09

/1
0 

és
 2

01
5/

16
 k

öz
öt

ti 
ve

rs
en

yé
ve

kr
e 

ki
ad

ot
t v

er
se

ny
en

ge
dé

lys
zá

m
ok

 a
 k

or
áb

bi
 in

fo
rm

at
ika

i r
en

ds
ze

r p
on

ta
tla

ns
ág

ai
 m

ia
tt 

m
ut

at
na

k 
m

in
im

ál
is 

kü
lö

nb
sé

ge
ke

t

Az MLSZ szakági versenyeiben való részvétel céljából alap és kiegészítő versenyrend-
szerben kiadott összes versenyengedély száma nemenkénti és korosztályonkénti bontá-
sokban, versenyévről versenyévre (2009/10-től 2022/23-ig).

Versenyengedélyek 
száma (2009/10-2022/23)

XVII. Fejezet



132 133 

Sz
ak

m
ai

 b
es

zá
m

ol
ó

Sz
ak

m
ai

 b
es

zá
m

ol
ó

II.
 A

z 
M

LS
Z 

LA
BD

A
RÚ

G
Á

S 
sz

ak
ág

áb
an

, A
LA

P 
és

 K
IE

G
ÉS

ZÍ
TŐ

 v
er

se
ny

re
nd

sz
er

be
n 

ki
ad

ot
t ö

ss
ze

s 
ve

rs
en

ye
ng

ed
él

y 
sz

ám
a 

KO
RO

SZ
TÁ

LY
O

K 
és

 N
EM

EK
 s

ze
ri

nt

ve
rs

en
yé

v/
ko

r, 
ne

m

fe
ln

őt
t

U
19

U
18

U
17

U
16

U
15

U
14

U
13

U
12

U
11

U
10

U
9

U
8

U
7

U
6

U
5

M
IN

D
Ö

SS
ZE

SE
N

19
 é

ve
s

18
 é

ve
s

17
 é

ve
s

16
 é

ve
s

15
 é

ve
s

14
 é

ve
s

13
 é

ve
s

12
 é

ve
s

11
 é

ve
s

10
 é

ve
s

9 
év

es
8 

év
es

7 
év

es
6 

év
es

5 
év

es
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/ 

fiú
nő

/
le

án
y

Ö
SS

Z.

1
20

09
/2

01
0.

53
 3

01
80

1
7 

00
1

14
1

7 
19

2
18

4
7 

22
9

18
4

7 
49

9
17

3
7 

00
6

19
3

6 
08

4
13

1
5 

32
2

10
8

4 
44

2
94

4 
91

5
15

6
4 

46
2

14
3

4 
13

0
14

3
3 

51
3

13
1

3 
07

8
15

0
1 2

95
46

15
2

9
12

6 
62

1
2 

78
7

12
9 

40
8

2
20

10
/2

01
1.

52
 7

11
85

8
6 

66
6

13
2

6 
71

6
14

9
7 

06
9

13
3

6 
95

4
18

1
6 

34
0

14
1

5 
49

7
13

5
5 

01
9

11
8

4 
39

0
90

4 
97

0
14

2
4 

17
2

15
8

4 
07

7
14

4
3 

41
1

13
8

3 
16

0
12

9
1 2

39
40

12
0

7
12

2 
51

1
2 

69
5

12
5 

20
6

3
20

11
/2

01
2.

50
 9

18
89

3
6 

35
0

16
6

6 
58

6
17

7
6 

79
0

21
5

6 
74

6
19

1
6 

10
6

23
1

5 
27

8
20

9
5 

56
0

20
3

5 
30

6
18

2
6 

88
2

30
8

6 
46

6
27

0
6 

20
5

27
0

5 
45

2
30

2
4 

77
4

21
7

2 
34

5
12

7
30

3
26

13
2 

06
7

3 
98

7
13

6 
05

4

4
20

12
/2

01
3.

59
 3

15
1 4

00
6 

55
6

23
5

6 
88

8
32

2
6 

95
2

27
4

7 
04

7
33

0
6 

45
7

34
7

5 
84

7
26

2
6 

40
9

26
4

6 
45

8
31

5
8 

24
2

43
4

7 
71

1
39

1
7 

48
6

39
6

6 
74

7
32

7
5 

85
4

38
6

2 
63

0
14

2
32

7
19

15
0 

92
6

5 
84

4
15

6 
77

0

5
20

13
/2

01
4.

63
 5

80
1 9

80
6 

58
4

32
1

6 
75

7
34

8
6 

97
1

42
8

6 
79

9
45

5
6 

52
0

49
3

6 
58

1
46

4
7 

41
5

57
3

7 
69

0
44

3
8 

70
0

52
8

8 
36

8
47

6
8 

26
5

36
6

7 
30

3
46

4
5 

78
8

42
3

2 
58

2
19

2
20

5
22

16
0 

10
8

7 
97

6
16

8 
08

4

6
20

14
/2

01
5.

65
 4

70
2 

47
9

6 
47

8
31

9
6 

84
2

43
0

6 
97

1
48

9
6 

85
7

61
6

7 
25

0
67

1
7 

44
7

69
4

8 
20

8
59

9
8 

18
0

50
8

9 
15

6
55

0
9 

01
1

46
6

8 
67

5
52

1
7 

37
6

45
8

6 
04

7
42

1
2 

85
0

20
5

26
6

13
16

7 
08

4
9 

43
9

17
6 

52
3

7
20

15
/2

01
6.

65
 9

47
2 

52
8

6 
25

1
39

2
6 

39
3

44
8

6 
33

5
58

1
7 

38
1

68
5

7 
65

1
77

1
7 

74
8

60
0

8 
37

9
60

4
8 

68
3

50
7

9 
29

0
49

9
9 

05
1

50
2

8 
29

0
44

7
7 

40
4

47
3

5 
87

0
46

9
2 

57
8

18
6

14
8

19
16

7 
39

9
9 

71
1

17
7 

11
0

8
20

16
/2

01
7.

64
 2

18
2 

57
1

5 
91

9
40

5
5 

98
4

55
5

6 
79

4
62

4
7 

78
5

85
9

7 
86

8
93

1
7 

93
6

82
9

9 
01

1
81

6
9 

33
1

67
6

10
 0

34
73

2
9 

29
7

55
3

9 
10

8
57

4
8 

05
2

58
6

6 
01

0
51

2
2 

83
0

22
9

15
5

8
17

0 
33

2
11

 4
60

18
1 7

92

9
20

17
/2

01
8.

65
 2

06
2 

41
2

5 
54

5
43

6
6 

32
5

53
4

7 
10

0
76

1
7 

79
9

1 0
25

7 
90

3
99

3
8 

41
9

91
6

9 
44

1
85

7
9 

86
2

77
3

9 
92

1
64

3
9 

79
3

58
0

9 
32

3
60

0
7 

66
9

63
3

5 
99

5
56

4
2 

93
6

28
4

17
6

7
17

3 
41

3
12

 0
18

18
5 

43
1

10
20

18
/2

01
9.

62
 5

25
2 

34
5

5 
75

1
42

8
6 

34
9

63
7

6 
98

2
80

9
7 

47
4

95
5

7 
87

1
96

9
8 

45
3

85
1

9 
57

8
90

1
9 

46
3

71
7

9 
96

4
66

5
9 

49
1

64
2

8 
59

7
61

6
7 

59
2

65
5

6 
34

1
62

7
2 

90
7

26
5

18
7

15
16

9 
52

5
12

 0
97

18
1 6

22

11
20

19
/2

02
0.

*
60

 7
91

2 
26

8
5 

61
6

49
4

6 
07

2
63

0
6 

40
2

74
4

7 
10

4
88

6
7 

50
5

81
3

8 
17

6
78

9
8 

81
1

75
8

9 
29

6
64

2
9 

32
3

64
0

8 
67

4
57

4
8 

07
0

62
9

7 
61

3
71

6
5 

63
8

60
4

2 
66

9
25

8
71

5
16

1 8
31

11
 4

50
17

3 
28

1

12
20

20
/2

02
1.

65
 7

06
3 

11
4

5 
67

4
51

7
5 

98
6

64
1

6 
45

1
72

4
6 

97
8

78
2

7 
28

4
79

0
7 

40
6

71
2

8 
48

1
73

0
8 

45
8

66
7

8 
21

9
62

3
7 

84
5

65
0

7 
80

7
73

0
6 

91
1

78
3

5 
47

8
60

3
2 

55
4

35
2

14
5

19
16

1 3
83

12
 4

37
17

3 
82

0

13
20

21
/2

02
2.

62
 5

51
2 

78
1

5 
46

2
49

2
5 

97
4

59
0

6 
40

3
63

6
7 

27
0

77
9

7 
10

0
80

3
7 

64
4

81
2

8 
31

4
81

8
7 

93
5

73
0

8 
52

4
78

3
8 

80
7

84
0

8 
57

7
91

0
7 

70
1

79
5

6 
25

2
80

5
3 

23
0

40
2

20
7

20
16

1 9
51

12
 9

96
17

4 
94

7

14
20

22
/2

02
3.

**
56

 6
92

2 
36

1
5 

04
6

43
8

5 
42

2
49

4
6 

25
9

60
6

6 
50

0
74

3
6 

99
0

83
3

7 
46

6
82

9
7 

47
3

75
7

7 
91

2
75

0
9 

03
6

86
0

8 
86

6
80

4
8 

43
1

71
5

7 
53

5
84

6
5 

91
9

68
1

2 
37

2
26

7
11

2
15

1 9
30

11
 9

86
16

3 
91

6

II.
1. 

A
z 

M
LS

Z 
LA

BD
A

RÚ
G

Á
S 

sz
ak

ág
áb

an
, A

LA
P 

ve
rs

en
yr

en
ds

ze
rb

en
 k

ia
do

tt
 ö

ss
ze

s 
ve

rs
en

ye
ng

ed
él

y 
sz

ám
a 

KO
RO

SZ
TÁ

LY
O

K 
és

 N
EM

EK
 s

ze
ri

nt

ve
rs

en
yé

v/
ko

r, 
ne

m

fe
ln

őt
t

U
19

U
18

U
17

U
16

U
15

U
14

U
13

U
12

U
11

U
10

U
9

U
8

U
7

U
6

U
5

M
IN

D
Ö

SS
ZE

SE
N

19
 é

ve
s

18
 é

ve
s

17
 é

ve
s

16
 é

ve
s

15
 é

ve
s

14
 é

ve
s

13
 é

ve
s

12
 é

ve
s

11
 é

ve
s

10
 é

ve
s

9 
év

es
8 

év
es

7 
év

es
6 

év
es

5 
év

es
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/ 

fiú
nő

/
le

án
y

Ö
SS

Z.

1
20

09
/2

01
0.

53
 3

01
80

1
7 

00
1

14
1

7 
19

2
18

4
7 

22
9

18
4

7 
49

9
17

3
7 

00
6

19
3

6 
08

4
13

1
5 

32
2

10
8

4 
44

2
94

4 
91

5
15

6
4 

46
2

14
3

4 
13

0
14

3
3 

51
3

13
1

3 
07

8
15

0
1 2

95
46

15
2

9
12

6 
62

1
2 

78
7

12
9 

40
8

2
20

10
/2

01
1.

52
 7

11
85

8
6 

66
6

13
2

6 
71

6
14

9
7 

06
9

13
3

6 
95

4
18

1
6 

34
0

14
1

5 
49

7
13

5
5 

01
9

11
8

4 
39

0
90

4 
97

0
14

2
4 

17
2

15
8

4 
07

7
14

4
3 

41
1

13
8

3 
16

0
12

9
1 2

39
40

12
0

7
12

2 
51

1
2 

69
5

12
5 

20
6

3
20

11
/2

01
2.

50
 9

18
89

3
6 

35
0

16
6

6 
58

6
17

7
6 

79
0

21
5

6 
74

6
19

1
6 

10
6

23
1

5 
27

8
20

9
5 

56
0

20
3

5 
30

6
18

2
6 

88
2

30
8

6 
46

6
27

0
6 

20
5

27
0

5 
45

2
30

2
4 

77
4

21
7

2 
34

5
12

7
30

3
26

13
2 

06
7

3 
98

7
13

6 
05

4

4
20

12
/2

01
3.

52
 8

60
30

7
6 

55
5

21
9

6 
88

8
31

8
6 

95
2

27
1

7 
04

7
33

0
6 

45
7

34
5

5 
84

7
25

9
6 

40
9

26
4

6 
45

8
31

4
8 

24
2

43
4

7 
71

1
39

1
7 

48
6

39
6

6 
74

7
32

7
5 

85
4

38
6

2 
63

0
14

2
32

7
19

14
4 

47
0

4 
72

2
14

9 
19

2

5
20

13
/2

01
4.

54
 6

34
41

3
6 

54
5

29
9

6 
72

2
32

5
6 

95
8

39
6

6 
79

9
43

0
6 

52
0

47
7

6 
58

1
46

1
7 

41
5

57
1

7 
69

0
44

1
8 

70
0

52
8

8 
36

8
47

6
8 

26
5

36
6

7 
30

3
46

2
5 

78
8

42
3

2 
58

2
19

1
20

5
22

15
1 0

75
6 

28
1

15
7 

35
6

6
20

14
/2

01
5.

55
 6

17
44

8
6 

42
7

25
7

6 
81

2
36

3
6 

95
8

43
7

6 
85

4
55

9
7 

25
0

63
4

7 
44

7
67

6
8 

20
8

58
7

8 
18

0
50

4
9 

15
6

55
0

9 
01

1
46

6
8 

67
5

52
1

7 
37

6
45

8
6 

04
7

42
1

2 
85

0
20

5
26

6
13

15
7 

13
4

7 
09

9
16

4 
23

3

7
20

15
/2

01
6.

54
 3

76
31

6
6 

17
8

29
2

6 
36

1
36

6
6 

30
9

51
4

7 
37

6
62

4
7 

65
0

70
8

7 
74

8
55

3
8 

37
9

58
6

8 
68

3
50

4
9 

29
0

49
8

9 
05

1
50

1
8 

29
0

44
7

7 
40

3
47

3
5 

87
0

46
8

2 
57

8
18

6
14

8
19

15
5 

69
0

7 
05

5
16

2 
74

5

8
20

16
/2

01
7.

53
 0

51
2 

29
1

5 
88

4
37

0
5 

94
9

51
3

6 
78

3
59

1
7 

78
0

82
5

7 
86

3
90

3
7 

93
6

81
8

9 
01

1
81

2
9 

33
1

67
6

10
 0

34
73

2
9 

29
7

55
3

9 
10

8
57

4
8 

05
2

58
6

6 
01

0
51

2
2 

83
0

22
9

15
5

8
15

9 
07

4
10

 9
93

17
0 

06
7

9
20

17
/2

01
8.

52
 6

40
1 9

35
5 

48
6

39
9

6 
27

8
48

4
7 

07
2

71
0

7 
78

6
96

2
7 

90
1

95
5

8 
41

8
88

8
9 

44
1

84
8

9 
86

2
77

3
9 

92
1

64
3

9 
79

3
58

0
9 

32
3

60
0

7 
66

9
63

3
5 

99
5

56
4

2 
93

6
28

4
17

6
7

16
0 

69
7

11
 2

65
17

1 9
62

10
20

18
/2

01
9.

50
 9

10
2 

01
7

5 
67

9
40

1
6 

28
7

60
8

6 
94

8
77

6
7 

46
7

93
4

7 
87

1
94

1
8 

45
3

83
9

9 
57

8
89

8
9 

46
3

71
6

9 
96

4
66

5
9 

49
1

64
2

8 
59

7
61

6
7 

59
2

65
5

6 
34

1
62

7
2 

90
7

26
5

18
7

15
15

7 
73

5
11

 6
15

16
9 

35
0

11
20

19
/2

02
0.

*
49

 0
69

2 
05

5
5 

54
3

47
3

6 
04

0
60

9
6 

38
4

72
9

7 
10

4
86

3
7 

50
5

80
3

8 
17

6
77

9
8 

81
1

75
1

9 
29

6
64

0
9 

32
3

63
9

8 
67

4
57

4
8 

07
0

62
9

7 
61

3
71

6
5 

63
8

60
4

2 
66

9
25

8
71

5
14

9 
98

6
11

 12
7

16
1 1

13

12
20

20
/2

02
1.

52
 0

47
2 

90
2

5 
57

2
49

9
5 

91
7

63
0

6 
41

3
70

8
6 

96
6

77
3

7 
28

1
78

3
7 

40
6

70
6

8 
48

1
72

9
8 

45
8

66
6

8 
21

9
62

3
7 

84
5

65
0

7 
80

7
73

0
6 

91
1

78
3

5 
47

8
60

3
2 

55
4

35
2

14
5

19
14

7 
50

0
12

 15
6

15
9 

65
6

13
20

21
/2

02
2.

49
 2

41
2 

49
5

5 
38

8
47

6
5 

91
7

56
8

6 
36

5
62

5
7 

26
1

76
4

7 
10

0
78

6
7 

64
3

80
7

8 
31

4
81

7
7 

93
5

72
8

8 
52

4
78

3
8 

80
7

84
0

8 
57

7
91

0
7 

70
1

79
5

6 
25

2
80

5
3 

23
0

40
2

20
7

20
14

8 
46

2
12

 6
21

16
1 0

83

14
20

22
/2

02
3.

**
44

 7
23

2 
13

0
4 

98
6

41
7

5 
37

6
48

5
6 

24
0

59
3

6 
49

8
73

1
6 

99
0

82
3

7 
46

6
82

0
7 

47
3

75
5

7 
91

2
75

0
9 

03
6

86
0

8 
86

6
80

4
8 

43
1

71
5

7 
53

5
84

6
5 

91
9

68
1

2 
37

2
26

7
11

2
13

9 
83

4
11

 6
79

15
1 5

13



134 135 

Sz
ak

m
ai

 b
es

zá
m

ol
ó

Sz
ak

m
ai

 b
es

zá
m

ol
ó

II.
2.

 A
z 

M
LS

Z 
LA

BD
A

RÚ
G

Á
S 

sz
ak

ág
áb

an
, K

IE
G

ÉS
ZÍ

TŐ
 v

er
se

ny
re

nd
sz

er
be

n 
ki

ad
ot

t ö
ss

ze
s 

ve
rs

en
ye

ng
ed

él
y 

sz
ám

a 
KO

RO
SZ

TÁ
LY

O
K 

és
 N

EM
EK

 s
ze

ri
nt

ve
rs

en
yé

v/
ko

r, 
ne

m

fe
ln

őt
t

U
19

U
18

U
17

U
16

U
15

U
14

U
13

U
12

U
11

U
10

U
9

U
8

U
7

U
6

U
5

M
IN

D
Ö

SS
ZE

SE
N

19
 é

ve
s

18
 é

ve
s

17
 é

ve
s

16
 é

ve
s

15
 é

ve
s

14
 é

ve
s

13
 é

ve
s

12
 é

ve
s

11
 é

ve
s

10
 é

ve
s

9 
év

es
8 

év
es

7 
év

es
6 

év
es

5 
év

es
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/ 

fiú
nő

/
le

án
y

Ö
SS

Z.

1
20

09
/2

01
0.

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0

2
20

10
/2

01
1.

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0

3
20

11
/2

01
2.

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0

4
20

12
/2

01
3.

6 
45

5
1 0

93
1

16
0

4
0

3
0

0
0

2
0

3
0

0
0

1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
6 

45
6

1 1
22

7 
57

8

5
20

13
/2

01
4.

8 
94

6
1 5

67
39

22
35

23
13

32
0

25
0

16
0

3
0

2
0

2
0

0
0

0
0

0
0

2
0

0
0

1
0

0
9 

03
3

1 6
95

10
 7

28

6
20

14
/2

01
5.

9 
85

3
2 

03
1

51
62

30
67

13
52

3
57

0
37

0
18

0
12

0
4

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

9 
95

0
2 

34
0

12
 2

90

7
20

15
/2

01
6.

11
 5

71
2 

21
2

73
10

0
32

82
26

67
5

61
1

63
0

47
0

18
0

3
0

1
0

1
0

0
1

0
0

1
0

0
0

0
11

 7
09

2 
65

6
14

 3
65

8
20

16
/2

01
7.

11
 16

7
28

0
35

35
35

42
11

33
5

34
5

28
0

11
0

4
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
11

 2
58

46
7

11
 7

25

9
20

17
/2

01
8.

12
 5

66
47

7
59

37
47

50
28

51
13

63
2

38
1

28
0

9
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
12

 7
16

75
3

13
 4

69

10
20

18
/2

01
9.

11
 6

15
32

8
72

27
62

29
34

33
7

21
0

28
0

12
0

3
0

1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
11

 7
90

48
2

12
 2

72

11
20

19
/2

02
0.

*
11

 7
22

21
3

73
21

32
21

18
15

0
23

0
10

0
10

0
7

0
2

0
1

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

11
 8

45
32

3
12

 16
8

12
20

20
/2

02
1.

13
 6

59
21

2
10

2
18

69
11

38
16

12
9

3
7

0
6

0
1

0
1

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

13
 8

83
28

1
14

 16
4

13
20

21
/2

02
2.

13
 3

10
28

6
74

16
57

22
38

11
9

15
0

17
1

5
0

1
0

2
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
13

 4
89

37
5

13
 8

64

14
20

22
/2

02
3.

**
11

 9
69

23
1

60
21

46
9

19
13

2
12

0
10

0
9

0
2

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

12
 0

96
30

7
12

 4
03

III
. A

z 
M

LS
Z 

FU
TS

A
L 

sz
ak

ág
áb

an
, A

LA
P 

és
 K

IE
G

ÉS
ZÍ

TŐ
 v

er
se

ny
re

nd
sz

er
be

n 
ki

ad
ot

t ö
ss

ze
s 

ve
rs

en
ye

ng
ed

él
y 

sz
ám

a 
KO

RO
SZ

TÁ
LY

O
K 

és
 N

EM
EK

 s
ze

ri
nt

ve
rs

en
yé

v/
ko

r, 
ne

m

fe
ln

őt
t

U
19

U
18

U
17

U
16

U
15

U
14

U
13

U
12

U
11

U
10

U
9

U
8

U
7

U
6

U
5

M
IN

D
Ö

SS
ZE

SE
N

19
 é

ve
s

18
 é

ve
s

17
 é

ve
s

16
 é

ve
s

15
 é

ve
s

14
 é

ve
s

13
 é

ve
s

12
 é

ve
s

11
 é

ve
s

10
 é

ve
s

9 
év

es
8 

év
es

7 
év

es
6 

év
es

5 
év

es
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/ 

fiú
nő

/
le

án
y

Ö
SS

Z.

1
20

09
/2

01
0.

65
9

21
0

63
38

51
23

26
25

12
17

6
2

6
1

3
3

0
5

10
6

10
3

10
5

11
0

1
0

1
0

0
0

86
9

33
8

1 2
07

2
20

10
/2

01
1.

78
5

26
8

87
35

10
3

40
92

48
73

17
11

9
3

74
6

34
7

5
2

0
5

1
4

0
4

0
0

0
0

0
0

0
0

1 3
73

43
9

1 8
12

3
20

11
/2

01
2.

71
0

32
5

16
2

41
14

6
33

17
4

36
17

9
14

17
1

12
18

5
23

13
5

17
12

1
15

10
8

9
95

9
22

3
26

1
11

1
5

0
0

0
2 

25
0

53
9

2 
78

9

4
20

12
/2

01
3.

1 2
58

41
3

27
1

44
27

0
43

32
6

30
27

5
42

33
9

50
27

0
28

56
9

36
53

5
29

60
1

12
43

1
9

49
1

12
0

4
0

1
0

0
0

5 
21

1
73

7
5 

94
8

5
20

13
/2

01
4.

1 8
04

45
0

33
4

52
38

1
47

40
3

58
36

6
94

86
0

10
9

80
3

85
99

3
99

88
0

63
1 0

59
46

71
2

44
13

1
5

36
4

10
1

2
1

0
0

8 
77

4
1 1

58
9 

93
2

6
20

14
/2

01
5.

1 8
14

43
3

43
3

53
43

2
70

60
7

10
6

63
4

11
7

1 3
19

14
7

1 1
83

14
9

1 5
03

10
5

1 3
78

65
1 5

33
53

1 1
12

21
20

2
2

34
1

5
1

3
0

0
0

12
 19

2
1 3

23
13

 5
15

7
20

15
/2

01
6.

2 
51

7
55

5
63

7
60

64
6

11
2

78
6

17
3

89
3

18
7

1 4
36

27
1

1 3
91

21
3

1 7
46

13
7

1 6
96

98
1 7

79
36

1 2
95

26
31

9
3

98
1

14
0

4
1

0
0

15
 2

57
1 8

73
17

 13
0

8
20

16
/2

01
7.

2 
59

6
66

4
68

6
78

73
9

13
5

1 0
81

17
5

1 1
79

25
9

1 7
09

33
9

1 7
22

29
3

2 
31

3
25

3
2 

24
5

15
7

2 
34

5
15

4
1 7

51
66

65
2

29
26

0
8

42
5

14
1

0
0

19
 3

34
2 

61
6

21
 9

50

9
20

17
/2

01
8.

2 
77

9
83

4
85

1
13

5
1 2

03
16

1
1 6

03
24

6
1 6

55
31

1
2 

48
7

41
7

2 
54

7
43

2
3 

03
5

32
6

3 
00

8
25

3
3 

02
7

13
6

2 
51

6
73

1 1
77

35
41

4
12

83
0

25
0

1
0

26
 4

11
3 

37
1

29
 7

82

10
20

18
/2

01
9.

2 
90

2
78

2
1 2

61
13

4
1 4

76
21

9
1 9

11
30

9
1 9

61
37

5
3 

06
4

46
1

3 
05

3
41

6
3 

74
8

35
3

3 
42

6
20

9
3 

80
4

15
5

3 
14

0
12

0
1 2

11
46

49
5

13
11

3
4

23
0

0
0

31
 5

88
3 

59
6

35
 18

4

11
20

19
/2

02
0.

*
2 

96
1

67
2

1 4
79

16
0

1 7
68

23
0

2 
28

2
31

6
2 

39
8

40
2

3 
42

0
43

0
3 

33
4

41
0

3 
77

6
29

4
3 

68
2

23
5

4 
04

8
17

7
2 

94
1

14
0

1 1
29

56
39

2
23

55
3

5
0

0
0

33
 6

70
3 

54
8

37
 2

18

12
20

20
/2

02
1.

3 
52

5
81

8
98

6
12

4
1 2

37
15

8
1 5

60
18

9
1 5

94
14

6
2 

03
2

17
5

1 8
29

12
5

2 
24

1
11

3
2 

05
4

73
2 

01
2

67
1 4

64
36

64
6

21
19

8
9

42
4

12
0

0
0

21
 4

32
2 

05
8

23
 4

90

13
20

21
/2

02
2.

3 
06

9
72

1
1 1

45
10

7
1 4

61
15

0
1 8

48
18

8
1 9

65
25

5
2 

28
1

28
3

2 
18

5
23

3
2 

82
7

17
2

2 
30

7
10

8
2 

17
6

86
1 8

40
58

82
8

38
44

5
15

10
7

4
10

0
0

0
24

 4
94

2 
41

8
26

 9
12

14
20

22
/2

02
3.

**
2 

54
4

69
1

1 0
56

10
4

1 2
11

11
9

1 6
15

16
6

1 6
18

20
2

2 
34

2
23

1
2 

28
2

22
9

2 
35

5
18

5
2 

28
1

11
9

2 
57

4
11

3
2 

05
6

82
1 3

52
53

73
6

24
14

1
5

20
2

0
0

24
 18

3
2 

32
5

26
 5

08



136 137 

Sz
ak

m
ai

 b
es

zá
m

ol
ó

Sz
ak

m
ai

 b
es

zá
m

ol
ó

III
.1.

 A
z 

M
LS

Z 
FU

TS
A

L 
sz

ak
ág

áb
an

, A
LA

P 
ve

rs
en

yr
en

ds
ze

rb
en

 k
ia

do
tt

 ö
ss

ze
s 

ve
rs

en
ye

ng
ed

él
y 

sz
ám

a 
KO

RO
SZ

TÁ
LY

O
K 

és
 N

EM
EK

 s
ze

ri
nt

ve
rs

en
yé

v/
ko

r, 
ne

m

fe
ln

őt
t

U
19

U
18

U
17

U
16

U
15

U
14

U
13

U
12

U
11

U
10

U
9

U
8

U
7

U
6

U
5

M
IN

D
Ö

SS
ZE

SE
N

19
 é

ve
s

18
 é

ve
s

17
 é

ve
s

16
 é

ve
s

15
 é

ve
s

14
 é

ve
s

13
 é

ve
s

12
 é

ve
s

11
 é

ve
s

10
 é

ve
s

9 
év

es
8 

év
es

7 
év

es
6 

év
es

5 
év

es
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/ 

fiú
nő

/
le

án
y

Ö
SS

Z.

1
20

09
/2

01
0.

65
9

21
0

63
38

51
23

26
25

12
17

6
2

6
1

3
3

0
5

10
6

10
3

10
5

11
0

1
0

1
0

0
0

86
9

33
8

1 2
07

2
20

10
/2

01
1.

78
5

26
8

87
35

10
3

40
92

48
73

17
11

9
3

74
6

34
7

5
2

0
5

1
4

0
4

0
0

0
0

0
0

0
0

1 3
73

43
9

1 8
12

3
20

11
/2

01
2.

71
0

32
5

16
2

41
14

6
33

17
4

36
17

9
14

17
1

12
18

5
23

13
5

17
12

1
15

10
8

9
95

9
22

3
26

1
11

1
5

0
0

0
2 

25
0

53
9

2 
78

9

4
20

12
/2

01
3.

1 2
58

41
3

27
1

44
27

0
43

32
6

30
27

5
42

33
9

50
27

0
28

56
9

36
53

5
29

60
1

12
43

1
9

49
1

12
0

4
0

1
0

0
0

5 
21

1
73

7
5 

94
8

5
20

13
/2

01
4.

1 8
04

45
0

33
4

52
38

1
47

40
3

58
36

6
94

86
0

10
9

80
3

85
99

3
99

88
0

63
1 0

59
46

71
2

44
13

1
5

36
4

10
1

2
1

0
0

8 
77

4
1 1

58
9 

93
2

6
20

14
/2

01
5.

1 8
14

43
0

43
3

53
43

2
70

60
7

10
6

63
4

11
7

1 3
19

14
7

1 1
83

14
9

1 5
03

10
5

1 3
78

65
1 5

33
53

1 1
12

21
20

2
2

34
1

5
1

3
0

0
0

12
 19

2
1 3

20
13

 5
12

7
20

15
/2

01
6.

2 
51

7
55

5
63

7
60

64
6

11
2

78
6

17
3

89
3

18
7

1 4
36

27
1

1 3
91

21
3

1 7
46

13
7

1 6
96

98
1 7

79
36

1 2
95

26
31

9
3

98
1

14
0

4
1

0
0

15
 2

57
1 8

73
17

 13
0

8
20

16
/2

01
7.

2 
55

7
66

4
68

6
78

73
9

13
5

1 0
81

17
5

1 1
79

25
9

1 7
09

33
9

1 7
22

29
3

2 
31

3
25

3
2 

24
5

15
7

2 
34

5
15

4
1 7

51
66

65
2

29
26

0
8

42
5

14
1

0
0

19
 2

95
2 

61
6

21
 9

11

9
20

17
/2

01
8.

2 
65

7
83

4
85

1
13

5
1 2

03
16

1
1 6

03
24

5
1 6

55
31

1
2 

48
7

41
7

2 
54

7
43

2
3 

03
5

32
6

3 
00

8
25

3
3 

02
7

13
6

2 
51

6
73

1 1
77

35
41

4
12

83
0

25
0

1
0

26
 2

89
3 

37
0

29
 6

59

10
20

18
/2

01
9.

2 
81

0
78

2
1 2

61
13

4
1 4

76
21

9
1 9

11
30

9
1 9

61
37

5
3 

06
4

46
1

3 
05

3
41

6
3 

74
8

35
3

3 
42

6
20

9
3 

80
4

15
5

3 
14

0
12

0
1 2

11
46

49
5

13
11

3
4

23
0

0
0

31
 4

96
3 

59
6

35
 0

92

11
20

19
/2

02
0.

*
2 

84
0

67
2

1 4
79

16
0

1 7
68

23
0

2 
28

2
31

6
2 

39
8

40
2

3 
42

0
43

0
3 

33
4

41
0

3 
77

6
29

4
3 

68
2

23
5

4 
04

8
17

7
2 

94
1

14
0

1 1
29

56
39

2
23

55
3

5
0

0
0

33
 5

49
3 

54
8

37
 0

97

12
20

20
/2

02
1.

3 
33

0
81

8
98

6
12

4
1 2

37
15

8
1 5

60
18

9
1 5

94
14

6
2 

03
2

17
5

1 8
29

12
5

2 
24

1
11

3
2 

05
4

73
2 

01
2

67
1 4

64
36

64
6

21
19

8
9

42
4

12
0

0
0

21
 2

37
2 

05
8

23
 2

95

13
20

21
/2

02
2.

2 
88

0
72

1
1 1

45
10

7
1 4

61
15

0
1 8

48
18

8
1 9

64
25

5
2 

28
1

28
3

2 
18

5
23

3
2 

82
7

17
2

2 
30

7
10

8
2 

17
6

86
1 8

40
58

82
8

38
44

5
15

10
7

4
10

0
0

0
24

 3
04

2 
41

8
26

 7
22

14
20

22
/2

02
3.

**
2 

43
3

69
1

1 0
56

10
4

1 2
11

11
9

1 6
15

16
6

1 6
18

20
2

2 
34

2
23

1
2 

28
2

22
9

2 
35

5
18

5
2 

28
1

11
9

2 
57

4
11

3
2 

05
6

82
1 3

52
53

73
6

24
14

1
5

20
2

0
0

24
 0

72
2 

32
5

26
 3

97

III
.2

. A
z 

M
LS

Z 
FU

TS
A

L 
sz

ak
ág

áb
an

, K
IE

G
ÉS

ZÍ
TŐ

 v
er

se
ny

re
nd

sz
er

be
n 

ki
ad

ot
t ö

ss
ze

s 
ve

rs
en

ye
ng

ed
él

y 
sz

ám
a 

KO
RO

SZ
TÁ

LY
O

K 
és

 N
EM

EK
 s

ze
ri

nt

ve
rs

en
yé

v/
ko

r, 
ne

m

fe
ln

őt
t

U
19

U
18

U
17

U
16

U
15

U
14

U
13

U
12

U
11

U
10

U
9

U
8

U
7

U
6

U
5

M
IN

D
Ö

SS
ZE

SE
N

19
 é

ve
s

18
 é

ve
s

17
 é

ve
s

16
 é

ve
s

15
 é

ve
s

14
 é

ve
s

13
 é

ve
s

12
 é

ve
s

11
 é

ve
s

10
 é

ve
s

9 
év

es
8 

év
es

7 
év

es
6 

év
es

5 
év

es
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/

fiú
nő

/
le

án
y

fé
rfi

/
fiú

nő
/

le
án

y
fé

rfi
/ 

fiú
nő

/
le

án
y

Ö
SS

Z.

1
20

09
/2

01
0.

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0

2
20

10
/2

01
1.

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0

3
20

11
/2

01
2.

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0

4
20

12
/2

01
3.

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0

5
20

13
/2

01
4.

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0

6
20

14
/2

01
5.

0
3

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
3

3

7
20

15
/2

01
6.

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0

8
20

16
/2

01
7.

39
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

39
0

39

9
20

17
/2

01
8.

12
2

0
0

0
0

0
0

1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
12

2
1

12
3

10
20

18
/2

01
9.

92
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

92
0

92

11
20

19
/2

02
0.

*
12

1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

12
1

0
12

1

12
20

20
/2

02
1.

19
5

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
19

5
0

19
5

13
20

21
/2

02
2.

18
9

0
0

0
0

0
0

0
1

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
19

0
0

19
0

14
20

22
/2

02
3.

**
11

1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

11
1

0
11

1



Szakmai beszámoló 2022






